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В статті розглянуті методи та підходи в реалізації класифікаторів мережевого трафіку. Вказані інструменти використовуються як детектори аномальної мережевої активності, які засновані на імплементації алгоритму Aho-Corasick. Основна частина роботи присвячена огляду шляхів підвищення ефективності роботи класифікатора та мінімізації часу обробки мережевого пакету, потрібного для з’ясування його належності до окремого класу трафіку. Висновки, отримані в роботі, можуть бути використані для створення розподіленої системи класифікації пакетів з оптимальною архітектурою.
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В статье рассмотрены методы и подходы в реализации классификаторов трафика. Указанные инструменты используются как детекторы аномальной сетевой активности, которые основаны на имплементации алгоритма Aho-Corasick. Основная часть работы посвящена обзору путей повышения эффективности работы классификатора и минимизации времени обработки сетевого пакета,  необходимого для определения его принадлежностик определенному классу трафика. Выводы, полученные в работе, могут быть использованы для создания распределённой системы классификации пакетов с оптимальной архитектурой.
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The article describes methods and approaches chosen for development of network traffic classifiers. These tools usable as detectors of abnormal activities are based on Aho-Corasick algorithm implementation. The main part of the work is devoted to the overview of ways to improve the classifiers efficiency as well as to minimization of processing time needed to detect traffic class the particular network packet belongs to. Obtained conclusions can be used to create distributed classification system with optimal architecture. 
