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Чисельно-аналітичний метод аналізу вимушених та параметричних коливань маятникових систем / Клименко А. О., Міхлін Ю. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2014. – № 1131. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 25. – С. 118-125: рис. 6. - табл. 0. – Бібліогр.: 9 назв.

Проведено аналіз параметричних коливань фізичного маятника та вимушених коливань системи з маятниковим гасителем коливань із застосуванням єдиного підходу, що базується на спільному використанні методу Раушера, методу нелінійних нормальних форм коливань та чисельних процедур. Побудовано амплітудно-частотні характеристики.
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Численно-аналитическийметод анализа вынужденных и параметрических колебаниймаятниковых систем / Клименко А. А., Михлин Ю. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1131. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 25. – С. 118-125: ил. 6. - табл. 0. - Библиогр.: 9 назв.

Проведен анализ параметрических колебаний физического маятника и вынужденных колебаний системы с маятниковым гасителем колебаний с применением единого подхода, базирующегося на совместном использовании метода Раушера, метода нелинейных нормальных форм колебаний и численных процедур. Построены амплитудно-частотные характеристики.
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Analytical-numerical approach to analyze forced and parametric vibrations of some pendulum systems / Klimenko A. A., Mikhlin Yu. V. // Bulletin of V. KarazinKharkiv National University, – 2014. – № 1131. Series «Mathematical Modelling.Information Technology.Automated Control Systems», Issue 25. – P. 118-125: Pic. 6. - Tabl. 0. –Ref.: 9 title

The parametric oscillations of physical pendulum and forced vibrations of a system with pendulum absorber are analyzed using the approach based on combined application of the concept of nonlinear normal vibration modes, the Rauscher method, and numerical procedures. Frequency responses are obtained.
