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До надійності інструментальних засобів програмування висуваються підвищені вимоги. При цьому завжди актуальним є розвиток економічних методів оцінки надійності, здатних до застосування на всіх етапах розробки бібліотек і фреймворків. У даній роботі розвинуто статичний підхід до оцінки труднощів розуміння модулів програм, що компілюються. Труднощі або легкість такого розуміння є важливим об'єктивним фактором успішності тестування та модифікації модулів. Метод статті побудовано на ідеях М. Холстеда, енергетичному аналізі програм і прийомі фільтрації модулів за трудністю, що пов'язаний з відомими проектами. Наш метод випробувано стосовно оцінки зрілості модулів системи Matreshka (з арсеналу Ада індустрії), яка порівнюється з бібліотекою OAE.
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К надёжности инструментальных средств программирования предъявляются повышенные требования. При этом всегда актуально развитие экономичных методов оценки надёжности, применимых на всех этапах разработки библиотек и фреймворков. В данной работе развивается статический подход к оценке трудности понимания компилируемых модулей программ. Трудность или легкость такого понимания является важным объективным фактором успешности тестирования и модификации модулей. Метод статьи построен на идеях М. Холстеда, энергетическом анализе программ и приёме фильтрации модулей по трудности, связанном с известными проектами. Наш метод испытан применительно к оценке зрелости модулей системы Matreshka (из арсенала Ада индустрии), которая для контроля сравнивается с библиотекой OAE.
Ключевые слова: надёжность программного обеспечения, статика, метрика, М. Холстед, трудность, энергетический анализ, инструментальная библиотека, фреймворк.
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The reliability of software must meet raised requirements. Development of reliability assessment methods, which are economic and applicable at all stages of libraries and frameworks creation, stays always actual. In this paper, we develop the static approach to estimation of difficulties in understanding of compilation units. Is this unit clear or difficult to understand, that is an important objective factor affecting the success in the unit testing and modification. This article method is built on the M. Halstead's ideas, energy analysis of program and technique of units filtration by their difficulty, that is associated with well-known projects. Our method have been tested with respect to the assessment of maturity of Matreshka software units (from the Ada industry toolkit), which is compared with the OAE framework.
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