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Гіперсингулярне інтегральне рівняння задачі дифракції H – поляризованої електромагнітної хвилі на поверхні обертання / Булигін В. С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2009. – № 847. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 11. – С. 40-57: мал. 4. – Табл. 0. – Бібліогр.: 15 назв. 

Розглядається задача дифракції Н – поляризованої  електромагнітної хвилі на поверхні обертання. Використовуючи інтегральне рівняння з логарифмічною особливістю для поверхневого току, отримане в [1], задача зводиться до гіперсингулярного інтегрального рівняння, яке розв’язується методом дискретних особливостей. Через рішення даного інтегрального рівняння виражається розсіяне електромагнітне поле у ближній та дальній зонах. Приводяться результати чисельного експерименту для діаграм розсіяння.
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The problem of H – polarized electromagnetic wave diffraction on a rotation surface is investigated. Using obtained in [1] integral equation with logarithmic singularity for surface current density the problem is reduced to hypersingular integral equation which is calculated by the method of discrete singularities. Using this integral equation the infinitely far located source and near diffracted electromagnetic field is produced. The numerical experiment results are given for radiation pattern.
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