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Алгоритм розрахунку узагальнених матриць розсіювання двомірно-периодичної решітки напівнескінчених коаксиально-секторних хвилеводів / Грибовський О. В., Мангушина Ю. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2009. – № 847. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 11. – С. 106-115: мал. 7. – Табл. 0. – Бібліогр.: 6 назв. 

Побудовано алгоритм чисельного розрахунку електродинамічних характеристик двомірно-периодичної решітки із коаксиально-секторних хвилеводів. Наведено залежності модуля коефіцієнта відбиття основної хвилі від кутів сканування антенної решітки. Розраховано модулі амплітуд просторових гармонік і модулі амплітуд хвилевідних хвиль залежно від частоти, кута поляризації та кута падіння плоскої хвилі. Отримано поляризаційні характеристики розсіяного поля.
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The algorithm of numerical calculation of electrodynamic characteristics of two-dimensional periodical array of half-infinite coaxial-sector waveguides is built. Dependences of the module of reflection coefficient of the basic wave on angles of scanning of an antenna array are resulted. Modules of amplitudes of spatial harmonics and modules of amplitudes waveguide waves depending on frequency, polarizing angle and hade of a plane wave are calculated. Polarizing characteristics of the dispersed field are received.
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