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Метод «фіктивної фільтрації» математичного моделювання сингулярно-збурених процесів типу «конвекція-теплова дифузія-теплообмін» / Бомба А. Я., Савюк Є. В., Фурсачик О. А.// Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 925. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 14. – С. 20-27: рис. 2. – табл.. 0. – Бібліогр.: 9 назв.

Запропоновано методологію побудови математичних моделей процесів охолодження водойм за умов превалювання масообмінних та конвективних їх складових над дифузійними, в основі якої – апроксимація поля швидкості деяким фіктивним фільтраційним квазіідеальним полем з наступним застосуванням наближених методів квазіконформних відображень та методів теорії збурень.
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Метод фиктивной фильтрации математического моделирования сингулярно-возмущённых процессов типа «конвекция-тепловая диффузия-теплообмен» /Бомба А. Я., Савюк Е. В., Фурсачик Е. А.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 925. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 14. – С. 20-27: ил. 2. – табл.. 0. - Библиогр.: 9 назв.

Предложена методология построения математических моделей процессов охлаждения водойомов при условиях превалирования массообменных и конвективных их составляющих над диффузионными, в основе которой – аппроксимация поля скоростей некоторым фиктивным фильтрационным полем с последующим применением методов квазиконформных отображений и методов теории возмущений.
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"Fictive filtration" method of mathematical modelling of singular disturbed processes by the type of “convection – thermal diffusion - heat transfer” / Bomba A.Ya., Savyuk Ye. V., Fursachyk O. A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 925. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 14. – P. 20-27: Pic. 2. – Tabl. 0. – Ref.: 9 title
Construction methodology of mathematical modelling of water body cooling processes is proposed upon condition of advantage of its mass-transferring and convective components over diffusive. It is based on velocity field approximation with some fictional quasi-ideal filtration field with the following use of proximate quasi-conformal reflections and perturbation theory.
