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Показані принципи створення і приклад реалізації апаратно-програмного комплексу для вимірювання ЕУФ-випромінювання плазми сильнострумових розрядів. Комплекс у складі тракту реєстрації з датчиком типу AXUV, системи живлення і програмного забезпечення дозволяє міряти у виділеному діапазоні частот інтенсивність однократних або серії однократних імпульсів випромінювання тривалістю 1–10  мкс і більше.
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Аппаратно-программный комплекс для измерения экстремального ультрафиолета / Боргун Е.В., Зиновьев Д. В., Рябчиков Д.Л., Целуйко А.Ф. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 925. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 14. – С. 28-35: ил. 5. - табл. 0. - Библиогр.: 6 назв.

Показаны принципы создания и пример реализации аппаратно-программного комплекса для измерения ЭУФ-излучения плазмы сильноточных разрядов. Комплекс в составе тракта регистрации с датчиком типа AXUV, системы питания и программного обеспечения позволяет измерять в выделенном диапазоне частот интенсивность однократных или серии однократных импульсов излучения длительностью 1–10  мкс и больше.
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Hardware and software complex for extreme ultraviolet measurement / Borgun I.V., Rabchikov D.V., Tseluyko A.F., Zinov'ev D. V.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 925. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 14. – P. 28-35: Pic. 5. - Tabl. 0. –Ref.: 6 title
It have been shown the principles of creation and realization example of the hardware and software complex for EUV radiation measurement of high-current discharge plasma. The complex composed of registration path with the sensor of AXUV type, the supply system and software allows measuring in allocated band the intensity of a single or series of single radiation pulses of 1–10 μ sec width or higher.

