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В статті оцінюється ефективність різних алгоритмів класифікації при розпізнаванні стану телекомунікаційної мережі. Аналіз алгоритмів класифікації проводився за допомогою системи аналізу даних Weka. Вхідним набором даних була динаміка зміни оцінок показників якості телекомунікаційної мережі. Аналіз алгоритмів класифікації показав, що найбільш ефективним методом класифікації є нейронні мережі.
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В статье оценивается эффективность различных алгоритмов классификации при распознавании состояния телекоммуникационной сети. Анализ алгоритмов классификации проводился при помощи системы анализа данных Weka. Исходным набором данных являлась динамика изменения, оценок показателей качества телекоммуникационной сети. Анализ алгоритмов классификации показал, что наиболее эффективным методом классификации являются нейронные сети.
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In the present paper efficiency of different classification algorithms is estimated at recognition of the telecommunications network state. The analysis of classification algorithms was carried out by means of the Weka data analysis system. The initial data set was a dynamics of quality metrics estimations change of the telecommunications network. The analysis of classification algorithms showed that the most effective method of classification is neural network.

