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Представлені й обговорюються об’єктно-орієнтована архітектура та можливості створених на базі бібліотеки класів geant4 (ЦЕРН) програм RaT і Віртуальний Опромінювач, впроваджені у ці коди деякі нові алгоритми статистичного моделювання транспорту випромінювань в гетерогенних середовищах, а також вибрані результати їх застосування до задач радіаційного матеріалознавства та технологій.
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Представлены и обсуждаются объектно-ориентированная архитектура и возможности созданных на базе библиотеки классов geant4 (ЦЕРН) программ RaT и Виртуальный Облучатель, реализуемые ими некоторые новые алгоритмы статистического моделирования транспорта излучений в гетерогенных средах, а также избранные результаты их применения к задачам радиационного материаловедения и технологий.
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Presented and discussed are the object-oriented architecture and capabilities of the CERN geant4 class library based codes RaT and Virtual Irradiator, certain new algorithms of Monte Carlo modeling of radiation transport in heterogeneous media that are implemented in these codes, and selected results of their application to R&D tasks of radiation material science and irradiation processes.
