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У статті розглядається функціонально-лінгвістичний підхід до оцінки рівня гарантій інформаційної безпеки, що оснований на функціональному моделюванні процесу оцінювання в нотаціях IDEF0 та IDEF3. Демонструється можливість використання підходу на моделях оцінювання по рівню гарантії 1. Підхід направлений на виконання вимог глибини та строгості оцінювання та вимог об’єктивності, повторюваності та співставленості результатів оцінювання.
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В статье рассматривается функционально-лингвистический подход к оценке уровня гарантий информационной безопасности, основанный на функциональном моделировании процесса оценивания в нотациях IDEF0 и IDEF3. Продемонстрирована возможность применения подхода на моделях процесса оценки по уровню гарантии 1. Подход направлен на выполнение требований глубины и строгости процесса оценивания и требований объективности, повторяемости и сопоставимости результатов оценивания.
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In the paper the functional-linguistic approach to the security assurance level  evaluation, grounded on functional modeling of evaluation process in notations IDEF0 and IDEF3 is considered. Possibility of application of the approach on models on the evaluation assurance level 1 is shown. The approach is routed on performance requirements of depth and rigour of evaluation process and requirements of objectivity, repeatability and comparability of evaluation results.
