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4D математичне моделювання в комп’ютерній томографії з використанням інтерлінації, інтерфлетації, мішаної апроксимації та вейвлетів / Литвин О.М., Першина Ю.І., Литвин О.О., Кулик С.І.// Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 925. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 14.– С.106–113: рис. 3.–табл.0.–Бібліогр.:6 назв.

Розроблений новий метод опису внутрішньої структури об’єкту, що змінюється з часом. В основі методу лежить використання томограм, отриманих у різні моменти часу на системі площин, що перетинають об’єкт. Подано аналіз методів побудови внутрішньої структури об’єкта, на основі інтерлінації, інтерфлетації функцій двох змінних, а також методів обчислення коефіцієнтів Фур’є функцій двох змінних з використанням вейвлетів.
УДК 519.6

4D математическое моделирование в компьютерной томографии с использованием интерлинации, интерфлетации, мешанной аппроксимации и вейвлетов / Литвин О.Н., Першина Ю.И., Литвин О.О., Кулик С.И.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 925. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 14.– С.106–113: ил. 3.–табл.0.–Бібліогр.:6 назв.

Разработан новый метод описания внутренней структуры объекта, которая меняется со временем. В основе метода лежит использование томограмм, полученных в разные моменты времени на системе плоскостей, пересекающих объект. Предложен анализ методов построения внутренней структуры объекта, на основе интерлинации, интерфлетации функций двух переменных, а также методов вычисления коэффициентов Фурье функций двух переменных с использованием вейвлетов.
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4D Mathematical Modelling in Computer Tomography Using Interlintation, Interflatation, Blending Approximation and Wavelets / Lytvyn O.N., Pershina Y.I., Litvin O.O., Кulyk S.I.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 925. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue. 14.– P.106–113: Pic. 3.–Tabl.0.–Ref.:6 title.

The new method of the description of internal structure of object which changes in time is developed. At the heart of a method use of the tomograms received during the different moments of time on system of planes, crossing object lays. The analysis of methods of tomograms construction based on interlineation, inerflatation of two variables functions, and also methods of calculation of Fourier factors of two variables functions by wavelets is offered. 

