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Запропоновано новий чисельний метод визначення енергії електронів, що використовує напівемпіричну модель дози (НМД) електронного випромінювання для апроксимації дискретного набору результатів вимірювань. Розроблено алгоритм і створено програмне забезпечення EnergyDet, що реалізує метод НМД. На основі комп'ютерного моделювання процесу отримання результатів вимірювань, проведено порівняльний аналіз обчислювального методу НМД та комбінованої обчислювальної схеми, що реалізує метод відповідно до ASTM E 1649-94. Показано, що метод НМД більш надійний і має меншу статистичну невизначеність результатів. Відзначається ряд унікальних можливостей для вирішення оптимізаційних задач конструювання дозиметричних пристроїв.
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Предложен новый численный метод определения энергии электронов использующий полуэмпирическую модель дозы (ПМД) электронного излучения для аппроксимации дискретного набора результатов измерений. Разработан алгоритм и создано программное обеспечение EnergyDet реализующее метод ПМД. На основе компьютерного моделирования процесса получения результатов измерений, проведен сравнительный анализ вычислительного метода ПМД и комбинированной вычислительной схемы (КВС) реализующей метод в соответствии с ASTM E 1649-94. Показано, что метод ПМД более надежный и имеет меньшую статистическую неопределенность результатов. Отмечается ряд уникальных возможностей для решения оптимизационных задач конструирования дозиметрических устройств.
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The new numerical method of the determination of electron energy using a semi-empirical model of the electronic radiation doze (SMD) for the approximation of a discrete set of the results measurement is offered. The algorithm is developed and the software EnergyDet realizing the method of the SMD is created. On the basis of computer modeling of process of obtaining of results measurement the comparison analyze of the SMD numerical method and the composite numerical scheme (realizing the method within ASTM E 1649-94) is performed. It is shown that the method of the SMD is more reliable and has lower statistical uncertainty of results. A number of unique opportunities for solving optimization problems of designing of dosimetric devices are pointed out.

