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Представлено програму для моделювання ядерно-фізичних процесів проходження гамма-квантів через детектори експериментального пристрою, призначеного для визначення у просторі напряму на джерело випромінювання. Програма використовує бібліотеки класів GEANT4 та має два режими роботи: пакетний та інтерактивний с графічним інтерфейсом.

У роботі наведено результати моделювання проходження гамма-квантів через детектори, спектри поглиненої в детекторах енергії, а також наведено аналіз отриманих спектрів.
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Представлена программа для моделирования ядерно-физических процессов прохождения гамма-квантов через детекторы экспериментальной установки, предназначенной для определения в пространстве направления на источник излучения. Программа использует библиотеки классов GEANT4 и имеет два режима работы: пакетный и интерактивный с графическим интерфейсом.

Представлены результаты моделирования прохождения гамма-квантов через детекторы, спектры поглощенной энергии в детекторах установки, а также приведен анализ полученных спектров. 
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The program for simulation of nuclear physical processes of radiation passing through detectors of experimental setup designed for localization of gamma-quanta source is presented. The program uses the GEANT4 toolkit and has two working modes such as batch mode and interactive mode with visualization.

Simulation results are present in this work as well as the analysis of the obtained spectra.
