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Розглянуто математичну модель поширення тепла у двошаровій області, де перший шар – нагрівач кінцевої довжини, другий шар  – рідкий гелій. При описі моделі використається рівняння теплопровідності й система рівнянь для надплинних рідин, що враховує внесок механізму теплопровідності й внесок другого звуку в поширення тепла. Модель досліджується за допомогою перетворення Лапласа. Отримані аналітичні вирази, що описують теплові процеси в розглянутій системі. У рамках розвинутої моделі планується опис експериментів, у яких  виявлена незвичайна поведінка резонансів теплового потоку.
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Рассмотрена математическая модель распространения тепла в двухслойной области, где первый слой – нагреватель конечной длины, второй слой – жидкий гелий. При описании модели используется уравнение теплопроводности и система уравнений для сверхтекучих жидкостей, которая учитывает вклад механизма теплопроводности и вклад второго звука в распространение тепла. Модель исследуется с помощью преобразования Лапласа. Получены аналитические выражения, описывающие тепловые процессы в рассматриваемой системе. В рамках развитой модели планируется описание экспериментов, в которых  обнаружено необычное поведение резонансов теплового потока.
UDC 51-73
Mathematical modeling of heat transfer in fluid helium with finite size of the heater. / Nemchenko K. E., Rogov Yu. V.,  Rogova S. Yu. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 925. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 14. – P. 155-161: Pic. 0. - Tabl. 0. –Ref.: 11 title

The double-layer model heat spread where the first layer is a finite length heater and the second layer is liquid helium is considered. When describing the model thermal conductivity equation and the system of hydrodynamic equations for superfluids that takes into account thermal conductivity mechanism and second sound mechanism in the heat spread is used. The model is researched using Laplace transform. The analytical expressions describing heat processes in the considered.
