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Описано методику комп’ютерного моделювання методом скінченних елементів розподілу нестаціонарного тривимірного електромагнітного поля в електричних машинах та електротехнічних пристроях різного призначення. Для підтвердження достовірності розробленої методики аналізуються результати розв’язання тестової задачі для окремого випадку нестаціонарного електромагнітного поля ротора турбогенератора. Проведено чисельне дослідження впливу магнітної проникності матеріалу на тривимірні електромагнітні процеси в спрощеній схемі ротора. Показана необхідність використання тривимірних постановок і розрахункових моделей для чисельного аналізу нестаціонарних електромагнітних процесів в реальних конструкціях електричних машин.
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Описана методика компьютерного моделирования методом конечных элементов распределения нестационарного трёхмерного электромагнитного поля в электрических машинах и электротехнических устройствах различного назначения. Для подтверждения достоверности разработанной методики анализируются результаты решения тестовой задачи для частного случая нестационарного электромагнитного поля ротора турбогенератора. Проведено численное исследование влияния магнитной проницаемости материала на трехмерные нестационарные электромагнитные процессы в упрощенной схеме ротора. Показана необходимость использования трехмерных постановок и расчётных моделей для численного анализа нестационарных электромагнитных процессов в реальных конструкциях электрических машин.

UDC 537.8 

Analysis of 3D Transient Electromagnetic Fields using the Finite Element Method/ Pantelyat M.G., Rudenko E.K., Saphonov A.N., Shulzhenko N.G.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 925. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue  14. - P. 162-180: Pic. 24. - Tabl. 2. –Ref.: 13 titles

A method for computer modelling by the finite element method of the transient 3D magnetic field distribution in electrical machines and various electrical engineering devices are described. For confirmation of the developed technique reliability results of the testing problem solution for the particular case of the turbogenerator rotor transient electromagnetic field are analyzed. Numerical investigation of the material magnetic permeability influence on spatial transient electromagnetic processes in the rotor simplified model is carried out. The necessity of the use of 3D formulations and numerical models for the numerical analysis of transient electromagnetic processes in real-life structures of electrical machines is shown.

