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Дано визначення квазігауссових сигналів, як одного класу напів безперервних процесів. На основі нелінійної задачі оптимізації і методу варіаційного числення визначена перехідна характеристика нелінійного фільтру-дискримінатора, який виконує функції селективної фільтрації і оцінки значення сигналу. Показані переваги одержаного результату по показнику середнього квадрата помилки в порівнянні з відомим лінійним методом фільтрації.
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Дано определение квазигауссовых сигналов, как одного класса полунепрерывных процессов. На основе нелинейной задачи оптимизации и метода вариационного исчисления определена переходная характеристика нелинейного фильтра-дискриминатора, который выполняет функции селективной фильтрации и оценки значения сигнала. Показаны преимущества полученного результата по показателю среднего квадрата ошибки по сравнению с известным линейным методом фильтрации.
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Determination of  almost  Gaussian signals is given, as one of types of semi continuous processes. On the basis of nonlinear task of minimization and method of variation calculation the decision, allowing to define transitional description of nonlinear filter - discriminator which carries out the functions of electoral filtration and estimation of value signal, is found. Advantage of the got result is shown on the indicator of the middle square of error, arrived at by comparison to the known linear method of filtration.

