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У статті розглядається задача покриття компактної багатогранної множини з непустою внутрішністю заданою кількістю конгруентних прямих паралелепіпедів мінімальних розмірів. Дозволяється лише трансляція паралелепіпедів. Наводиться критерій покриття, на основі конструктивних засобів математичного моделювання будується математична модель задачі покриття, досліджуються її особливості. Як результат, показано, що розв’язання вихідної задачі може бути зведене до розв’язання послідовності задач лінійного програмування. Запропоновано стратегію розв’язання задачі. Наведені результати числових експериментів.
УДК 519:853
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В статье рассматривается задача покрытия компактного многогранного множества с непустой внутренностью заданным количеством конгруэнтных прямых параллелепипедов минимальных размеров. Допускается только трансляция параллелепипедов. Приводится критерий покрытия, на основе конструктивных средств математического моделирования строится математическая модель задачи покрытия, исследуются ее особенности. Как результат, показано, что решение исходной задачи может быть сведено к решению последовательности задач линейного программирования. Предложена стратегия решения задачи. Приведены результаты численных экспериментов.
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The problem of covering a compact polyhedral set with non-empty interior by the given number of congruent right parallelepipeds of minimal sizes, having mutual parallel edges, is considered in this article. Parallelepipeds can be only translated and their rotations are not permitted. A cover criterion is defined, on the ground of constructive tools of mathematical modeling a mathematical model of the problem is offered and its basic characteristics are analyzed. As a result, it is shown, that a solution of the initial problem can be reduced to solving a sequence of linear programming problems. Numerical examples are given.

