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В статті розглядається побудова квадратурних формул найвищої алгебраїчної точності для обчислення інтегралів з ваговою осцилюючою функцією. Детально описані особливості чисельної реалізації нового методу побудови вузлів та ваг квадратурної формули. Квадратурні формули застосовані для обчислення поверхневих інтегралів на поверхнях Кунса. Наведені результати

обчислювального експерименту, які демонструють ефективність побудованих квадратурних формул для інтегрування поверхневих інтегралів від осцилюючих функцій порівняно з відомими квадратурними формулами.
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В статье рассматривается построение квадратурных формул наивысшей алгебраической точности для вычисления интегралов с весовой осциллирующей функцией. Подробно описаны особенности численной реализации нового метода построения узлов и весов квадратурной формулы. Квадратурные формулы применены для вычисления поверхностных интегралов на поверхностях Кунса. Приведены результаты численного эксперимента, которые демонстрируют эффективность построенных квадратурных формул для интегрирования поверхностных интегралов от осциллирующих функций по сравнению с известными квадратурными формулами.
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In the paper construction quadrature formula of the highest algebraic accuracy for calculation of integrals with weight oscillatory function is considered. Features of numerical realisation of a new method of construction of nodes and weights quadrature formula are in detail described. Quadrature formula is applied to calculation of integrals on Coons surfaces. Examples of numerical experiment which show efficiency constructed quadrature formula for integration of superficial integrals from oscillatory functions in comparison with known quadrature formula are resulted.

