УДК 51-73
Нескінченні визначники, що збігаються, у дослідженнях періодичних плазмових хвилеводів та аналіз їх впливу на дисперсію електромагнітних хвиль./ Азаренков М. О., Ткаченко В. І., Ткаченко І. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 926. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 15 – С. 11-24: рис. 3. – табл..0.– Бібліогр.: 17 назв.

Досліджено власні аксіально-симетричні електромагнітні хвилі, що поширюються в гофрованому циліндричному хвилеводі, заповненому холодною магнітоактивною плазмою. В математичній моделі дисперсію цих хвиль описує досліджений безкінечний визначник. Показано, що максимальна, або резонансна, ширина смуг непрозорості може бути пропорційна глибині гофра у степені, що дорівнює половинній кількості перетинань дисперсійних кривих на заданій лінії дисперсійної плоскості. Визначені також умови існування смуг непрозорості, ширина яких пропорційна квадрату резонансної ширини непрозорості.
УДК 51-73
Сходящиеся бесконечные определители в исследованиях периодических плазменных волноводов и анализ их влияния на дисперсию электромагнитных волн. / Азаренков Н. А., Ткаченко В. И., Ткаченко И. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 926. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 15. – С. 11-24: ил. 3. – табл..0 - Библиогр.: 17 назв.

Рассмотрены собственные аксиально-симметричные электромагнитные волны, распространяющиеся в гофрированном цилиндрическом волноводе, заполненном холодной магнитоактивной плазмой. В математической модели дисперсию этих волн описывает бесконечный определитель, который исследован. Показано, что максимальная, или резонансная, ширина полос непрозрачности может быть пропорциональна глубине гофра в степени, равной половинной величине количества пересечений дисперсионных кривых на заданной линии дисперсионной плоскости. Определены также условия существования полос непрозрачности, ширина которых пропорциональна квадрату резонансной ширины непрозрачности.
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Convergent infinite determinants in the study of periodic plasma waveguides and analysis of their impact on the dispersion of electromagnetic waves. / Azarenkov N. A.. Tkacyenko V. I., Tkacyenko I. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 926. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 15. – P. 11-24: Pic. 3. –Tabl. 0.–Ref.: 17 title

Eigen axially symmetric electromagnetic waves propagating in the rippled cylindrical waveguide, filled by the cold magnetoactive plasma are investigated. The infinite determinant defining the dispersion of considered electromagnetic waves is obtained. It is shown that the width of maximum or resonant forbidden band is proportional to the ripple depth in the power of half of the crossings numbers of the dispersion curves on the determined dispersion plane. Also the condition of existence of forbidden bands which width is proportional to the square of a resonant forbidden band width is determined.
