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Побудова субоптимального методу розпізнавання і класифікації
на сумішевих моделях імовірнісних розподілів для обробки дистанційних даних / Колтунов І.А., Боровик А.І., Деркач С.В., //Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 926. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 15. – С. 60-74: рис. 4. - табл. 1. – Бібліогр.: 17 назв.

На сумішевих моделях імовірнісних розподілів для ознак розпізнаваних об'єктів будується субоптимальних метод розпізнавання і класифікації (РІК). Оптимізація проводиться на двох багатокомпонентних факторах: на множині ознак-характеристик об'єктів і на множині правил класифікації. Для забезпечення безперервності траєкторії оптимізації методу РІК вводиться поняття топологічного околу точки на гіперплоскості з гіперосями: «характеристики» та «правила».
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Построение субоптимального метода распознавания и классификации на смесевых моделях вероятностных распределений для обработки дистанционных данных/ Колтунов И. А., Боровик А. И., Деркач С. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 926. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 15. – С. 60-74: ил. 4. - табл. 1. - Библиогр.: 17 назв.

На смесевых моделях вероятностных распределений для признаков распознаваемых объектов строится субоптимальный метод распознавания и классификации (РИК). Оптимизация проводится на двух многокомпонентных факторах: на множестве признаков-характеристик объектов и на множестве правил классификации. Для обеспечения непрерывности траектории оптимизации метода РИК вводится понятие топологической окрестности точки на гиперплоскости с гиперосями: «характеристики» и «правила». 
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Construction of the suboptimal recognition and classification method  
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On composite models of probability distributions for characteristics of recognizable objects suboptimal recognition and classification method (RAC) is constructed. Optimization is carried out on two multi-factors: on the set of attributes, characteristics of objects and on the set of classification rules. To ensure the continuity of the trajectory optimization of the method RAC the concept of topological neighborhood of the hyperplane with hyperaxis is introduced: "characteristics" and "rules".
