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Рекурентні методи обчислення дискретних перетворень Фур’є та Хартлі з підвищеною точністю обчислення в арифметиці з фіксованою комою / Волинець В. І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 926. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 15. – С. 85-92: рис. 0. – табл. 1. – Бібліогр.: 5 назв.

Запропоновано рекурентні методи обчислення звичайних та модифікованих дискретних перетворень Фур’є та Хартлі, точність яких в 4 та 3p, де p – кількість ітерацій обчислення, рази вища за точність відомих методів обчислення звичайних та модифікованих дискретних перетворень Фур’є та Хартлі відповідно при реалізації в арифметиці з фіксованою комою для випадку усікання результатів операцій множення в доповняльному коді та збігається з точністю відомих методів для інших випадків апроксимації результатів операцій множення.
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Рекуррентные методы вычисления дискретных преобразований Фурье и Хартли с повышенной точностью вычисления в арифметике с фиксированной запятой / Волынец В. И.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 926. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 15. – С. 85-92: –ил. 0. – табл. 1. – Библиогр.: 5 назв.

Предложены рекуррентные методы вычисления обыкновенных и модифицированных дискретных преобразований Фурье и Хартли, точность которых в 4 и 3p, где p – количество итераций вычисления, раза выше точности известных методов вычисления обыкновенных и модифицированных дискретных преобразований Фурье и Хартли соответственно при реализации в арифметике с фиксированной запятой для случая усечения результатов операций умножения в дополнительном коде и совпадает с точностью известных методов для других случаев аппроксимации результатов операций умножения.
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Recurrent methods of calculation of discrete Fourier and Hartley transforms  with enhanceable exactness of calculation in fixed-point arithmetic  / Volynets V. I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 926. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 15. – P.  85-92: Pic. 1. – Tabl. 1. – Ref.: 5 title.
The recurrent methods of calculation of usual and modified discrete Fourier and Hartley transforms are offered, exactness of which in 4 and 3p, where p is an amount of iterations of calculation, times higher than exactness of the known methods of calculation of usual and modified discrete Fourier and Hartley transforms accordingly during realization in fixed-point arithmetic for the case of truncating of results of operations of multiplications in an additional code and coincides with exactness of the known methods for other cases of approximation of results of operations of multiplication.

