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Метод комп’ютерного опрацювання електрокардіосигналу під впливом дозованого фізичного навантаження / Дунець В. Л., Гевко О. В., Хвостівський М. О., Яворська Є. Б.// Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 926. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 15 – С. 93-99: мал. 7. - табл. 0. – Бібліогр.: 7 назв.

Опрацьовано електрокардіосигнал як періодично корельовану випадкову послідовність синфазним методом, що дає змогу оцінити стан серцево-судинної системи людини під впливом дозованих фізичних навантажень. На основі результатів комп’ютерного опрацювання в середовищі Matlab 7.0 установлено, що отримані оцінки спектральних компонент є інформативно-інваріантними ознаками електрокардіосигналу, за допомогою яких, можна визначити дисфункцію серцево-судинного гомеостазу при дозованому фізичному навантаженні.
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Метод компьютерной обработки электрокардиосигналов под влиянием дозированной физической нагрузки / Дунец В. Л., Гевко О. В., Хвостивський М. О., Яворская Е. Б. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 926. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 15 – С. 93-99: ил. 7. - табл. 0. - Библиогр.: 7 назв.

Обработано электрокардиосигнал как периодически коррелированную случайную последовательность синфазным методом, что дало возможность оценить состояние сердечнососудистой системы человека под влиянием дозированных физических нагрузок. На основе результатов компьютерной обработки в среде Matlab 7.0 установлено, что полученные оценки спектральных компонент является информативно-инвариантными признаками электрокардиосигналов, с помощью которых, можно определить дисфункцию сердечнососудистого гомеостаза при дозированной физической нагрузке.
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The method of computer processing electrocardiosignal under the influence dosage of physical activity / Dunets V. L., Hevko О. V., Khvostivsky М. О., Yavorska E. B. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 926. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 15. – P. 93-99: Pic. 7. - Tabl. 0. –Ref.: 7 title
Electrocardiosignal is processed as the periodically correlated casual sequence by a synphase method that allows to estimate the state of the cordially-vascular system of man under influence of the dosed physical activity. On the basis of results of computer processing it is set in the environment of Matlab 7.0, that the got estimations of spectral components is the informing-invariant signs of electrocardiosignal, by which, it is possible to define dysfunction of cordially-vascular homoeostasis at the dosed physical activity.
