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Ми розглядаємо проблему визначення поля тиску у неоднорідному тріщинувато-пористому пласті. Отримано взагалі нелінійне рівняння у частинних похідних з дивергентною головною частиною та встановлено його тип. Ми формулюємо задачу і пропонуємо метод розв’язку на основі методу Гальоркіна із скінченими елементами. Також дано загальний алгоритм і наведено численні приклади.
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Компьютерный метод решения задачи определения поля давлений в нелинейном случае / Голубев Г.В.// Вестник Харк. нац.  ун-та.,-2010.- № 926, Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып.15. - 7 с.- С. 100-107: ил. 0. - табл. 0. - Библиогр.: 3 назв..

Рассмотрена задача об определении поля давлений в неоднородной трещиновато-пористой среде при движении в ней жидкости по нелинейному закону фильтрации.  Выведено исходное нелинейное дифференциальное уравнение в частных производных с дивергентной главной частью.  Сформулирована исследуемая задача и предложен алгоритм ее решения, основанный на использовании метода Галеркина с конечными элементами. Разобран общий алгоритм и рассмотрены примеры. 
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We consider the problem on determination of pressure field in heterogeneous fractured porous stratum. We derived the initial nonlinear differential partial equation with the main divergent part and established its type. We formulate this problem and suggest the method for solution on the basis Galerkin method with finite elements. Also given are the general algorithm and a number of examples. 

