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У статті розглядається створена в Інституті фізики плазми ННЦ ХФТІ система автоматизованого збору діагностичної інформації про параметри високотемпературної плазми в реальному масштабі часу на експериментальній фізичній установці "Ураган-2М". Ця система забезпечує синхронне багатоканальне високошвидкісне вимірювання електричних сигналів, що надходять від датчиків установки і діагностичного устаткування, збір і графічне відображення інформації, архівування її на сервері і в електронному сховищі даних, що надає користувачам можливість доступу до файлів із зареєстрованою діагностичною інформацією.
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В статье рассматривается созданная в Институте физики плазмы ННЦ ХФТИ система автоматизированного сбора диагностической информации о параметрах высокотемпературной плазмы в реальном масштабе времени на экспериментальной физической установке “Ураган-2М”. Эта система  обеспечивает  синхронное многоканальное высокоскоростное измерение электрических сигналов, поступающих от датчиков установки и диагностического оборудования, сбор и графическое отображение информации, архивирование ее на сервере и в электронном хранилище данных, что предоставляет пользователям возможность доступа к файлам с зарегистрированной диагностической информацией.
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The given work is focused on the data acquisition system created by NSC KIPT for automated collection of high –temperature plasma diagnostic information in real time on stellarator “Uragan-2M”. This system provides synchronous multi-channel high-speed measurement of electrical signals from sensors installed and diagnostic equipment, collecting and displaying information, archive it on the server and electronic data repository that allows users to access files with a registered diagnostic information. Implementation of this system in the practice of physical experiments on the “Uragan-2M” has provided the technical feasibility of remote access to equipment located at a certain safe distance of investigator and working in conditions of high electric, magnetic and high-frequency fields. 

