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Метод підвищення ефективності комп’ютерних розрахунків в завданнях з кусочно-координатними кордонами / Загинайлов Г.І., Яременко С.С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., - 2010. - № 926. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 15. – С. 115-122: рис. 1. – табл. 2. – Бібліогр.: 13 назв.


Запропоновано покращений варіант одного з найпопулярніших методів розв'язку завдань радіофізики, електроніки і механіки в областях складної форми – метода часткових областей. Показано що він призводить до підвищення стійкості та точності чисельних розрахунків при однакових затратах комп’ютерного часу.
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Метод повышения эффективности компьютерных расчетов в задачах с кусочно-координатными границами / Загинайлов Г.И., Яременко С.С. // Вестник Харк. нац. ун-та., - 2010. - № 926. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 15. – С. 115-122: ил. 1. – табл. 2. – Библиогр.: 13 назв.

Предложен улучшенный вариант одного из самых популярных методов решения многих задач радиофизики, электроники и механики в областях с кусочно-координатными границами - метода частичных областей. Показано, что он обеспечивает повышение устойчивости и точности численных расчетов при одинаковых затратах компьютерного времени. 
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Method of increase of efficiency  of computer calculations in tasks in areas of the complicated form / Zaginaylov G.I., Yaremenko S.S. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, - 2010. - № 926. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 15. – P. 115-122: Pic. 1. – Tabl. 2. – Ref.: 13 title. 

The improved variant of one of the most popular method of solution of numerous problems of radio-physics, electronics and mechanics – the modal matching method is suggested. It is shown that it provides increasing stability and accuracy of numerical results at the same expenses of computer time. 

