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Запропоновано спосіб побудови реконструкції високого порядку точності на неструктурованих сітках, на базі якого з застосуванням методу контрольного об’єму побудовано явну різницеву схему для чисельного інтегрування диференціальних рівнянь у часткових похідних гіперболічного типу. Виконано чисельну оцінку порядку апроксимації реконструкції та порядку збіжності різницевої схеми на низці модельних задач.
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Предложен способ построения реконструкции высокого порядка точности на неструктурированных сетках, на основе которого с применением метода контрольного объёма построена явная разностная схема для численного интегрирования дифференциальных уравнений в частных производных гиперболического типа. Выполнена численная оценка порядка аппроксимации реконструкции и порядка сходимости разностной схемы на ряде модельных задач.
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The new high order reconstruction method on unstructured grids is presented. The explicit finite volume scheme for hyperbolic conservation laws, which uses this reconstruction, is constructed. The numerical evaluation of the reconstruction order and order of scheme convergence is executed for several model tasks.

