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Побудова математичної моделі та розв’язання задачи оптимального розташування кіл у кільці / Лимаренко І. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2010. – № 926. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 15. – С. 147-152: рис. 4. - табл. 1. – Бібліогр.: 6 назв.

Стаття присвячена розв’язанню задачи мінімізації відхилення центру ваги кільця набором кіл. Побудовано математичну модель задачи та проведено аналіз її властивостей. Описаний один з методів розв’язання задачи. Розроблено програмний модуль, наведені числові результати його роботи.
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Построение математической модели  и решение задачи оптимального размещения кругов в кольце/ Лимаренко И. В.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2010. – № 926. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 15. – С. 147-152: ил. 4. - табл. 1. - Библиогр.: 6 назв.

Данная статья посвящена решению задачи минимизации отклонения центра тяжести кольца системой кругов. Построена математическая модель задачи и проведен анализ ее особенностей. Описан один из методов решения задачи. Разработан программный модуль, приведены численные результаты его работы.
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The mathematical modelling and solving the optimum allocation problem of circles in a ring / Limarenko I. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2010. – № 926. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 15. – P. 147-152: Pic. 4. - Tabl. 1. –Ref.: 6 title
This article is devoted to a solution of a minimization problem of a center of gravity displacement of a ring with a set of circles. A mathematical model is built and an analysis of its characteristics is carried out. One of solution methods of the problem is described. An application software is developed, the numerical results are given.
