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В роботі подаються результати систематизації математичних методів управління інвестиційним портфелем цінних паперів для системної інженерії проектів інформатизації фінансово-інвестиційної діяльності. Запропоновані нові математичні методи моделювання для оптимізації інвестиційного портфеля, управління ризиками, прогнозування та оцінки вартості похідних фінансових інструментів.
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В работе подаются  результаты систематизации математических методов управления инвестиционным портфелем ценных бумаг для системной инженерии проектов информатизации финансово-инвестиционной деятельности. Предложены новые методы моделирования для оптимизации инвестиционного портфеля, управления рисками та оценки стоимости производных финансовых инструментов.
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In this paper results of mathematical methods classification of securities investment portfolio management for system engineering of financial investment informatization projects are presented. New mathematical modeling methods for portfolio optimization, risk management and derivatives pricing are proposed.

