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УДК 539:5

Ідентифікація областей інтенсивної адвекції виділеної рідини усередині прямокутної порожнини з рухомими границями / Безим’янна Е.М., Гуржій О.А., Яременко Я.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 8. – Бібліогр.: 12 назв.

Розглядається задача про перемішування пасивної рідини в наближенні Стокса усередині прямокутної порожнини з границями, що періодично рухаються. Показано, що течія в порожнині має одночасно області регулярного і хаотичного руху. У статті аналізуються різні методи і критерії ідентифікації областей хаотичного руху окремих рідких частинок і виділених об'ємів рідини. Результати чисельного моделювання процесів адвекції рідини в прямокутній порожнині знаходяться в повній відповідності з експериментальними даними. 

УДК 539:5

Идентификация областей интенсивной адвекции выделенной жидкости внутри прямоугольной полости с подвижными границами / Безымянная Э.Н., Гуржий А.А., Яременко Я.В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX: ил. 8. – Библиогр.: 12 назв.

Рассматривается задача о перемешивании пассивной жидкости в приближении Стокса внутри прямоугольной полости с периодически двигающимися границами. Показано, что течение в полости обладает одновременно областями регулярного и хаотического движения. В статье анализируются различные методы и критерии идентификации областей хаотического движения отдельных жидких частиц и выделенных объемов жидкости. Результаты численного моделирования процессов адвекции жидкости в прямоугольной полости находятся в полном соответствии с экспериментальными данными. 

UDC 539:5

Identification of regions of an intensive advection of separated fluid in a rectangular cavity with moving boundaries / Bezymyana E.N., Gourjii A. A., Yaremenko Ya.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 8.  – Ref.: 12 titles.
Mixing problem of passive fluid in Stokes approximation in a rectangular cavity with periodically moving boundaries is considered. It is shown that the flow in a cavity has both the regions of regular and chaotic motion. Different methods and criteria to identify the regions of chaotic motion of separate fluid particles and selected fluid volumes are analysed in the article. The results of numeral modeling of advection processes of fluid in a rectangular cavity are in complete accordance with experimental data.


















