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К задаче об обтекании шпунта Жуковского
Э. Н. Береславский
Санкт-Петербургский государственный университет
гражданской авиации, Россия
В гидродинамической постановке решается задача о плоской установившейся фильтрации под шпунтом Жуковского через орошаемый массив, подстилаемый сильнопроницаемым пластом, не содержащим напорных грунтовых вод, левая полубесконечная часть кровли которого моделируется непроницаемым включением. Рассматривается случай течения, когда скорость обтекания на конце шпунта равна бесконечности, что приводит к двулистности области комплексной скорости. Решение соответствующей многопараметрической смешанной краевой задачи теории аналитических функций осуществляется с помощью метода П.Я.Полубариновой-Кочиной, а также способа конформного отображения областей специального вида, которые характерны для задач подземной гидромеханики. Приводятся результаты численных расчетов и анализ влияния всех физических параметров модели на фильтрационные характеристики. Рассмотрен предельный случай течения, связанный с отсутствием непроницаемого включения. Дается сравнение решения с результатами для случая конечной величины скорости обтекания на конце шпунта.
Ключевые слова: фильтрация, грунтовые воды, шпунт Жуковского, область комплексной скорости, конформные отображения, метод Полубариновой-Кочиной.
У гідродинамічній постановці вирішуване завдання про плоску сталу фільтрацію під шпунтом Жуковського через зрошуваний масив, що підстилає сильнопроніцаємим пластом, що не містить напірних грунтових вод, ліва напівбезконечна частина крівлі якого моделюється непроникним включенням. Розглядається випадок течії, коли швидкість обтікання на кінці шпунта дорівнює нескінченності, що приводить до двулістності області комплексної швидкості. Рішення відповідної багатопараметричної змішаної краєвої задачі теорії аналітичних функцій здійснюється за допомогою методу П.Я.Полубарінової-Кочиной, а також способу конформного відображення областей спеціального вигляду, характерних для завдань підземної гідромеханіки. Наводяться результати чисельних розрахунків і аналіз впливу всіх фізичних параметрів моделі на фільтраційні характеристики. Розглянутий граничний випадок течії, пов'язаний з відсутністю непроникного включення. Дається порівняння рішення з результатами для випадку кінцевої величини швидкості обтікання на кінці шпунта.
Ключові слова: фільтрація, грунтові води, шпунт Жуковського, область комплексної швидкості, конформні відображення, метод Полубарінової-Кочиной.
In hydrodynamic statement a solved task about the flat established seepage under a rabbet Zhukovsky through the irrigated array spread by strongly nontight layer, not containing pressure head ground waters, the left semi-infinite which part of a roof is modelled by impenetrable initialization. The current case when velocity of a flow on the rabbet extremity is equal to infinity that leads to two-sheeted area of complex velocity is considered. The solution of the corresponding multiparameter mixed boundary value problem of the theory of analytical functions is realised by means of P.J.Polubarinovoj-Kochinoj's method, and also a mode of a conformal mapping of areas of a special aspect, characteristic for tasks of an underground hydromechanics. Outcomes of numerical calculations and the analysis of effect of all physical parametres of model on filtration performances are cited. The limiting case of a current linked to lack of impenetrable initialization is considered. Comparison of a solution with outcomes for a case of final magnitude of velocity of a flow on the rabbet extremity is given.
Key words: a seepage, ground waters, Zhukovsky rabbet, area of complex velocity, conformal mappings, method of Polubarinova-Kochina.
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