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УДК 004:378.1
Про деякі особливості нестаціонарних течій / Головенко А. Д., Голубев С. О., Черній Д. І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 22. – Бібліогр.: 19 назв.

Виявлено причини «парадоксальної» розбіжності обчислюваних і вимірюваних характеристик у відривних нестаціонарних течіях нестисливої рідини. На прикладі чисельного моделювання поперечного обтікання плоскої пластинки ідеальною нестисливою рідиною показано вплив вкладів домінуючих фізичних факторів і дано пояснення даного «парадоксу». 

УДК 004:378.1

О некоторых особенностях нестационарных течений / Головенко А. Д., Голубев С. А., Черний Д. И. // Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX: ил. 22. - Библиогр.: 19 назв.

Выявлены причины «парадоксального» расхождения вычисляемых и измеряемых характеристик в отрывных нестационарных течениях несжимаемой жидкости. На примере численного моделирования поперечного обтекания плоской пластинки идеальной несжимаемой жидкостью показано влияние вкладов доминирующих физических факторов и дано объяснение данного «парадокса». 

UDC 004:378.1

Some features of unsteady flows / Golovenko A. D., Golubev S. A., Cherniy D. I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 22. –Ref.: 19 title
Found the causes of "paradoxical" differences between calculated and measured characteristics in the unsteady flow of an incompressible fluid. On the example of numerical simulation of the cross-flow flat plate by incompressible fluid shows the effect of the contributions of the dominant physical factors and an explanation of this "paradox". 
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