
Simulation of transitional gas dynamical processes on production units by change of the degassing and ventilation conditions / Grekov S.P., Zinchenko I.N., Ivannikov A.L. // Вісник Харк. нац. ун-ту, – 2011. – №960. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 16. – С. 95-103: мал. 4. – Табл. 0. – Бібліогр.: 10 назв.

The transitional gas dynamical processes arising on the production units of coal mines by breaches of the degassing and ventilation conditions are considered. The numerical technique of solving the equation of the non-stationary transfer of a gas in the conservative form with sources of gas emission out of seams brought together by their degassing and variable speed of air is proposed. Found the causes of "paradoxical" differences between calculated and measured characteristics in the unsteady flow of an incompressible fluid. On the example of numerical simulation of the cross-flow flat plate by incompressible fluid shows the effect of the contributions of the dominant physical factors and an explanation of this "paradox".
Рассмотрены переходные газодинамические процессы, возникающие на добычных участках угольных шахт при нарушениях режимов дегазации и вентиляции. Несмотря на наличие в настоящее время данных аналитических и экспериментальных исследований в этом направлении большой интерес возникает в численных методах решения данной задачи. Предложен численный метод решения уравнения нестационарного переноса газа в консервативной форме с источниками газовыделения из сближенных пластов при их дегазации и переменной скорости воздуха.
Розглянуті перехідні газодинамічні процеси, що виникають на дільницях видобутків вугільних шахт при порушеннях режимів дегазації і вентиляції. Не дивлячись на наявність в даний час даних аналітичних і експериментальних досліджень в цьому напрямі великий інтерес виникає в чисельних методах рішення даної задачі. Запропонований чисельний метод вирішення рівняння нестаціонарного перенесення газу в консервативній формі з джерелами газовиділення з пластів, що зближуються, при їх дегазації і змінній швидкості повітря.
