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У статті розглядаються методи синхронізації поведінок агентів при верифікації систем у термінах мультиагентних середовищ. Описані сценарний і подійний підходи при декомпозиції MSC-сценаріїв і діаграм послідовності подій UML opt-областей на базові протоколи. Запропоновано більш оптимальний алгоритм для генерації SDL.
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В статье рассматриваются методы синхронизации поведений агентов при верификации систем в терминах мультиагентных сред. Описаны сценарный и событийный подходы при декомпозиции MSC-сценариев и диаграмм последовательности событий UML opt-областей на базовые протоколы. Предложен более оптимальный алгоритм для генерации SDL.
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In the paper we consider the methods for synchronization behavior of the agents in verification of systems in terms of multi-agents environment. This paper also describes scenario and event approaches for decomposition MSC-scenarios and diagrams of the events sequences UML opt-regions on the basic protocols. More optimal algorithm to generate the SDL is proposed.
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