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УДК 539:5

Перемішування пасивної рідини в двовимірних течіях з складною геометрією обмежуючих поверхонь / Гуржій О.А., Кобзєва Д.О., Черній Д.І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 4. – Бібліогр.: 21 назв.

У роботі розглядається задача адвекції пасивної домішки в двовимірному полі швидкості нестаціонарної течії ідеальної нестисливої рідини, яке розвивається в областях з складною геометрією обмежуючих поверхонь. Поле швидкості течії визначається чисельно з використанням методу дискретних особливостей, адаптованого до задач адвекції, які вимагають локального виконання граничних умов на твердих поверхнях. У роботі аналізується приклад процесу адвекції виділеної рідини на морській поверхні в Керченській протоці.

УДК 539:5

Перемешивание пассивной жидкости в двумерных течениях со сложной геометрией ограничивающих поверхностей / Гуржий А.А., Кобзева Д.А., Черний Д.И. // Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX: ил. 4. – Библиогр.: 21 назв.

В работе рассматривается задача адвекции пассивной примеси в двумерном поле скорости нестационарного течения идеальной несжимаемой жидкости, которое развивается в областях со сложной геометрией ограничивающих поверхностей. Поле скорости течения определяется численно с использованием метода дискретных особенностей, адаптированного к задачам адвекции, которые требуют локального выполнения граничных условий на твердых поверхностях. В работе анализируется пример процесса адвекции выделенной жидкости на морской поверхности в Керченском проливе. 

UDC 539:5

Mixing of passive fluid in two-dimensional flows with complex geometry of boundaries / Gourjii A.A., Kobzeva D.A., Cherniy D.I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 1.  – Ref.: 21 titles.
The advection problem of passive admixture in two-dimensional velocity field of unsteady flow of an ideal incompressible fluid, which develops in regions with complex geometry of boundary surfaces, is considered in the article. The velocity field of the flow is determined numerically based on the method of discrete features adapted to advection problems, which require local satisfaction of boundary conditions on solid surfaces. An example of an advection process of separated fluid on a sea surface in the Kerch channel is analyzed in this article. 


















