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УДК 004.932.2:004.93’14
Умови існування термальної мультисистеми з єдиним носієм / Каграманян О. Г., Машталір В. П., Шляхов В. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 1. – Бібліогр.: 15 назв.

В рамках грануляційного числення для обробки факторизованої інформації довільної фізичної природи з урахуванням неявних внутрішніх зв’язків, властивих даним, та відношень еквівалентності, що задається, визначають необхідні властивості в предметно-орієнтованій області розглянуті питання існування єдиного носія тернарних мультисистем.
УДК 004.932.2:004.93’14
Условия существования тернарной мультисистемы с единым носителем / Каграманян А. Г., Машталир В. П., Шляхов В. В.// Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX: ил. 1. - Библиогр.: 15 назв.
В рамках грануляционного исчисления для обработки факторизованной информации произвольной физической природы с учетом неявных внутренних связей, присущих данным, и задаваемых отношений эквивалентности, определяющих требуемые свойства в предметно-ориентированной области рассмотрены вопросы существования единого носителя тернарных мультисистем. 

UDC 004.932.2:004.93’14
The Conditions of Existence of Uniform Carrier Ternary Multisystem / Kagramanyan A. G., Mashtalir V. P., Shlyakhov V. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 1. –Ref.: 15 title
In Granular Computing frameworks problems of uniform carrier existence for ternary multisystems are proposed for factorized information of the arbitrary physical nature data processing considering implicit embedded relations inherent in the data and the external equivalence relations defining demanded properties in subject-oriented area. 
Надійшла у першій редакції XX.XX.XXXX, в останній - XX.XX.XXXX.
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