УДК 516.642.7
      Об одном классе усложненных квадратурных формул типа дискретных особенностей для сингулярных интегралов с ядром Коши / Купатадзе К. Р., Саникидзе Д.Г.// Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX:  - Библиогр.: 10 назв.

       Предлагаются определенные квадратурные схемы типа дискретных особенностей, имеющие повышенную алгебраическую степень точности по сравнению с известными ранее аналогичными схемами. Даны оценки порядка приближения на конкретных классах плотностей рассматриваемых сингулярных интегралов. 
UDC 516.642.7
On one class of complicated quadrature formulas of discrete singularities type for singular integrals with Cauchy kernel / Kupatadze K. R., Sanikidze J.G. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX:  –Ref.: 10 title
Certain quadrature schemes of discrete singularities type with higher algebraic rate of accuracy comparing with similar schemes known earlier are offered. Approximation rate estimates are given for concrete classes of densities of the considered singular integrals. 
