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      Моделювання процесу опромінення в промислових радіаційних технологіях/ Лазурик В.Т., Лазурик В.М., Попов Г.Ф., Рогов Ю.В.//
Вісник Харк. нац. унту., – XXXX. – №  XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. 18:  рис. 6. – Бібліогр.: 13 назв. 

     Сьогодні промислові радіаційні технології представляють собою системи із високою інтеграцією науково-технічних рішень із різних областей виробничої  діяльності суспільства.  Успіх використання іонізуючого випромінювання в радіаційних технологіях в значній мірі залежить від розвитку математичних методів і комп’ютерних програм для моделювання процесів опромінення на радіаційно-технологічних лініях. Розглядаються особливості моделювання складних методів опромінення гетерогенних об’єктів пучками електронів і фотонів у промислових радіаційних технологіях. 

 УДК 539.12
     Моделирование процесса облучения в промышленных радиационных технологиях/ Лазурик В.Т., Лазурик В.М., Попов Г.Ф., Рогов Ю.В.// Вестник Харк. нац. унта., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XXXX: ил. 6. Библиогр.: 13 назв.
Сегодня промышленные радиационные технологии представляют собой системы с высокой интеграцией научно-технических решений из различных предметных областей производственной деятельности общества. Успех применения ионизирующих излучений в радиационных технологиях в значительной степени зависит от развития математических методов и компьютерных программ для моделирования процессов облучения на радиационно-технологических линиях. Рассматриваются особености моделирование сложных методов облучения гетерогенных объектов пучками электронов и фотонов в промышленных радиационных технологиях рассматриваются.

УДК 539.12

Modeling of processes of an irradiation for industrial radiation technologies/   V.T. Lazurik, V.M. Lazurik, G.F. Popov and  Yu.V. Rogov// Bulletin of               V.N. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. 18: Fig. 6. –Ref.: 13 title. 

Today, the industrial radiation technologies represent the systems with high integration of scientific and technical solutions from various data domains of production activity of a society. Success of the use  of ionizing radiation in various  radiation technologies depends largely on development of mathematical models and computer codes for simulation of irradiation processing on radiation facility.  The  features of modeling methods of complicated variants of an irradiation by electrons and photons beams of heterogeneous objects in industrial radiation technologies are considered  in the report.


















