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Властивості законів розподілу XOR таблиць та таблиць лінійних апроксимацій випадкових підстановок / Лисицька І.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 0. - табл. 0. – Бібліогр.: 8 назв.

Вивчаються властивості законів розподілу XOR таблиць і таблиць лінійних ап-роксімацій випадкових підстановок, зокрема, встановлюються зв'язки між дискретними (сусідніми або суміжними) значеннями кожного з цих законів. 
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Свойства законов распределения  XOR таблиц и таблиц линейных аппроксимаций случайных подстановок/ Лисицкая И.В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX: ил. 0. - табл. 0. - Библиогр.: 8 назв.

Изучаются свойства законов распределения XOR таблиц и таблиц линейных аппроксимаций случайных подстановок, в частности, устанавливаются связи между дискретными (соседними или смежными) значениями каждого из этих законов.
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Properties of laws of distributing of XOR of tables and tables of linear approximations of random substitutions / Lisitskaia I. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 0. - Tabl. 0. –Ref.: 8 title
Properties of laws of distributing of XOR of tables and tables of linear approximations of random substitutions are studied, in particular, affiliated between discrete (nearby or contiguous) values each of these laws.







