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УДК 519.9
Сплайн-інтерлінація та оптимальні по точності кубатурні формули обчислення 2 D коефіцієнтів Фур’є одного класу функцій / Литвин О. М., Нечуйвітер О.П. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 0. - табл. 2. –Бібліогр.: 6 назв. 
В статті розглядається кубатурна формула обчислення 2 D коефіцієнтів Фур'є на класі функцій, у яких мішані похідні другого або четвертого порядку сталі, з використанням інтерлінації функцій. Інформація про функцію задана її слідами на системі взаємно-перпендикулярних прямих. Доводиться, що кубатурна формула є оптимальною за точністю.

УДК 519.9

Сплайн-интерлинация и оптимальные по точности кубатурные формулы вычисления 2 D коэффициентов Фурье одного класса функций / Литвин О.Н., Нечуйвитер О.П. // Вестник Харк. нац. ун-та., –XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XXXX: ил. 0. - табл. 2. - Библиогр.: 6 назв.

В статье рассматривается кубатурная формула вычисления 2 D коэффициентов Фурье на классе функций, у которых смешанные производные второго или четвертого порядка постоянны, с использованием интерлинации функций. Информация о функции задана её следами на системе взаимно-перпендикулярных прямых. Доказывается, что кубатурная формула является оптимальной по точности на этом классе функций.

UDC 519.1

Spline-interlineation and optimal by accuracy cubature formula for the evaluating of 2 D Fourier’s coefficients / Lytvyn О. M., Nechuyviter O.P. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 0. - Tabl. 2. –Ref.: 6 title

The paper is devoted to formula of the evaluating of two dimensions of Fourier’s coefficients with using spline-interlineation оn the class of function with constant derivatives on the lines. Information about functions is a set of traces of functions on the perpendicular lines. This formula is optimal by exactness. 



















