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УДК 539:3 

Контактна взаємодія берегів міжшарових тріщин з початковим розкриттям при гармонічному навантаженні /  Меньшиков В.О., Меньшиков О.В., Мікуцка В. // Вістник Харк. нац. ун-ту., – ХХХХ. – № ХХХ. Сер. «Математичне моделювання. Информаційні технології. Автоматизировані системи управління», вип. ХХ. – С. ХХ-ХХ: мал. 8. – Бібліогр.: 14 назв.

Роботу присвячено застосуванню методу граничних інтегральних рівняннь в задачах для міжшарових тріщин під впливом гармонічного навантаження. В якості чисельного прикладу розглянуто задачу про нормальне падіння хвилі розтягу-стиску на прямолінійну тріщину з початковим розкриттям. Задачу розв’язано з урахуванням контактної взаємодiї берегiв тріщини. Проаналізовано збіжність ітераційного алгоритму, в широкому діапазоні хвильових чисел наведено коефіціенти інтенсивності напружень нормального відриву та поперечного зсуву.

УДК 539:3 

Контактное взаимодействие берегов межслоевых трещин с начальным раскрытием при гармоническом нагружении / Меньшиков В.А., Меньшиков А.В., Микуцка В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – ХХХХ. – № ХХХ. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. ХХ. – С. ХХ-ХХ: ил. 8. - Библиогр.: 14 назв.

Работа посвящена применению метода граничных интегральных уравнений в задачах о межслоевых трещинах под воздействием гармонического нагружения. В качестве численного примера рассмотрено нормальное падение волны растяжения-сжатия на прямолинейную трещину с начальным раскрытием. Задача решена с учетом контактного взаимодействия противоположных берегов трещины. Проанализирована сходимость итерационного алгоритма, в широком диапазоне волновых чисел приведены коэффициенты интенсивности напряжений нормального отрыва и поперечного сдвига.
UDC 539:3

Cracks’ faces contact interaction for interface cracks with initial opening under harmonic loading / Menshykov V.A., Menshykov O.V., Mikucka V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series “Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems”, Issue XX. – P. XX-XX:   Pic. 8. – Ref.: 14 titles
The study is devoted to application of boundary integral equations to problems for interface cracks under harmonic loading. As a numerical example the problem for an initially opened linear crack under the normally incident tension-compression wave is considered. The problem is solved taking the contact interaction of the crack’s faces into account. The convergence of the iterative algorithm is analysed and the stress intensity factors (opening and transverse shear modes) are given in the wide range of the wave number.
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