УДК 519.832.4
Сім типів розв’язку однієї антагоністичної строго опукло-вгнутої гри з добутком стратегій гравців у ядрі / Романюк В. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту. — 2010. — № 00. Сер. “Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління”, вип. 0. — С. 00 — 00. — Бібліогр.: 10 назв.

Представлено сім типів розв’язку однієї антагоністичної строго випукло-вгнутої гри, ядро якої складається з суми зважених квадратів стратегій гравців, зваженого добутку цих стратегій та зваженої стратегії другого гравця. Виявлено, як кожен з типів отриманих розв’язків визначається відповідними співвідношеннями у ядрі гри.
УДК 519.832.4
Семь типов решения одной антагонистической строго выпукло-вогнутой игры с произведением стратегий игроков в ядре / Романюк В. В. // Вестник Харк. нац. ун-та. — 2010. — № 00. Сер. “Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления”, вып. 0. — С. 00 — 00. — Библиогр.: 10 назв.

Представлено семь типов решения одной антагонистической строго выпукло-вогнутой игры, ядро которой состоит из суммы взвешенных квадратов стратегий игроков, взвешенного произведения этих стратегий и взвешенной стратегии второго игрока. Выявлено, как каждый из типов полученных решений определяется соответствующими соотношениями в ядре игры.

UDC 519.832.4
Seven types of the solution of an antagonistic strictly convex-concave game with product of strategies of the players in kernel / Romanuke V. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University. — 2010. — № 00. Series “Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems”, Issue 0. — P. 00 — 00. — Ref.: 10 titles.
There have been represented seven types of the solution of an antagonistic strictly convex-concave game, which kernel consists of the sum of the weighted squares of strategies of the players, the weighted product of those strategies and the weighted strategy of the second player. It has been revealed, how each of the types of the obtained solutions is determined by the corresponding relationships within the game kernel.
