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Некорректность задачи с отходом от характеристики для вырождающихся многомерных гиперболических уравнений с оператором Геллерстедта /  Шерияздан Т.Т.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 629. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 3. – С. 86-99:  - Библиогр.: 8 назв.

Для вырождающихся многомерных гиперболических уравнений с оператором Геллерстедта рассматривается задача Дарбу с отходом от характеристики. Доказана, что эта задача имеет бесчисленное множество решений.
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 Некоректність задачі з відходом від характеристики для  багатовимірних гіперболічних рівнянь, що вироджуються, з оператором Гелерстедта.  / Шеріяздан Т.Т. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2011. – № 629. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 3. – С. 86-99, - Бібліогр.: 8 назв.

Для багатовимірних гіперболічних рівнянь,що вироджуються, з оператором  Гелерстедта, розглядається задача Дарбу з відходом від характеристик. Доведено, що ця задача має нескінченну множену роз в’язків.
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In work for degenerating multidimensional hyperbolic equations with Gellerstedt operator it is considered problem Darboux with departure from characteristics. It is proved that this problem has an uncountable ensemble of the solutions.

