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У роботі представлений метод побудови базису для широкого класу граничних умов на основі базису кубічного B-сплайну. Даний базис є повним та має високу апроксимаційну здатність. Метод полягає в побудові граничних елементів базису, які задовольняють крайовим умовам задачі і враховують стиковку зі стандартним базисом в середині області.
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В работе представлен метод построения базиса для широкого класса граничных условий на основе базиса кубического B-сплайну. Данный базис является полным и имеет высокую аппроксимационную способность. Метод заключается в построении граничных элементов базиса, которые удовлетворяют краевым условиям задачи и учитывают стыковку со стандартным базисом внутри области.
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The method of basis construction for wide class boundary conditions based on the basis of cubic B-spline is presented in work. This basis is full and has high approximation characteristics. This method consists in construction of boundary elements of basis which are satisfied the boundary conditions of problem and took into account the joint with a standard basis into a domain.

