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У статті пропонується схема для наближеного розв'язання еліптичних крайових задач у частинних похідних парного порядку методом скінчених елементів для областей спеціального вигляду. Знаходження наближеного розв'язку ґрунтується на варіаційних принципах, причому знаходженню підлягають як вузлові параметри, так і координатні функції, які утворюють наближений розв'язок. На відміну від раніше пропонованих схем, з кожним вузлом сітки пов'язується своя система координатних функцій, що дозволяє отримати більш високу точність наближення.   
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В статье предложена схема для приближенного решения эллиптических краевых задач в частных производных четного порядка методом конечных элементов для областей специального вида. Нахождение приближенного решения основано на вариационных принципах, причем нахождению подлежат как узловые параметры, так и координатные функции, формирующие приближенное решение. В отличии от предложенных раннее схем, с каждым узлом сетки связывается своя система координатных функций, что позволяет получить более высокую точность приближения.
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In the paper the schema for approximate solution of elliptic boundary problems in partial derivatives of even order by the finite element method for special shaped  domains is suggested. Calculation of approximate solution is based upon variational principles, and node parameters and coordinate functions, which both form a solution, are calculated. In contrast to earlier suggested schemas, in this case a specified system of coordinate functions corresponds to each node of mesh. This fact allows to obtain higher precision of approximation.

