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За допомогою методу інтегральних коефіцієнтів отримано просте алгебраїчне вираз для визначення власної частоти коливань рідини з вільною поверхнею в ємності складної форми (між коаксіальними циліндрами). Необхідний емпіричний коефіцієнт визначений експериментально. Відхилення обчислюваних за отриманою формулою значень власної частоти коливань від експериментальних величин становить менше 4% у всьому розглянутому діапазоні співвідношень діаметрів, що утворюють розглянуту ємність циліндрів. Така похибка прийнятна не тільки для оціночних, але і для інженерних розрахунків.
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Определение собственной частоты колебаний жидкости с помощью метода интегральных коэффициентов/ Максимов М.В., Брунеткин А.И. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 977. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С. 60-65: ил. X. - табл. X. - Библиогр.: X назв.

С помощью метода интегральных коэффициентов получено простое алгебраическое выражение для определения собственной частоты колебаний жидкости со свободной поверхностью в емкости сложной формы (между коаксиальными цилиндрами). Необходимый эмпирический коэффициент определен экспериментально. Отклонение вычисляемых по полученной формуле значений собственной частоты колебаний от экспериментальных величин составляет менее 4% во всем рассматриваемом диапазоне соотношений диаметров, образующих рассматриваемую емкость цилиндров. Такая погрешность приемлема не только для оценочных, но и для инженерных расчетов.
UDC 532.5
Determination of the natural frequency of fluid using the method of integral coefficients / Maksimov M.V., Brunetkin A.I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 17. – P. 60-65: Pic. X. - Tabl. X. –Ref.: X title
Using the method of integral coefficients obtained by a simple algebraic expression to determine the natural frequency of fluid with free surface in the capacity of complex shape (between coaxial cylinders). Necessary empirical coefficient determined experimentally. Deviation calculated by the formula obtained values of the natural frequency of the experimental values is less than 4% over this range diameter ratio, due consideration to the capacity of the cylinders. This error is acceptable, not only for assessment but also for engineering calculations.
