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Складання розкладів для мультипроцесорних систем в оперативному й автономному режимі роботи./ Глоба Л.С., д.т.н., проф., Лисенко Д.С. // Вісник Харк. нац. ін-ту., – 2011. – № 977 . Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 17– С.74-94: мал. X. – Бібліогр.: X назв.

Ефективність роботи мультипроцесорної системи значною мірою залежить від методів побудови розкладу – способу за яким задачі розподіляються між процесорами з метою зниження часу роботи всієї системи. Ця стаття присвячена частині цього процесу – побудові розкладу на прикладі розробки програмного забезпечення для 4G базової станції.
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Составление расписаний для мультипроцессорных систем в оперативном и автономном режимах роботы./ Глоба Л.С., д.т.н., проф., Лысенко Д.С. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 977 Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С.74-94: ил. X. - Библиогр.: X назв.

Эффективность работы мультипроцессорной системы в значительной мере зависит от метода построения расписания – способа распределения задач между процессорами с целью снижения времени работы всей системы. Данная статья посвящена части этого процесса – построению расписания на примере разработки программного обеспечения для 4G базовой станции. 
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Schedule design for multiprocessor systems in online and offline modes. /Globa L. S., Lysenko D.S.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977 Series «Mathematical Modeling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue. 17. – P.74-94: Pic. X. -Ref.: X titles
Efficiency of multiprocessor system usage is strongly dependent on methods of schedule design – the way of task distribution on each processor to decrease overall schedule time. This article is devoted to the part of this process - schedule design on example of software development for 4G base stations.  

