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До питання про створення мов запитів: узагальнена таблична алгебра, узагальнені реляційні числення / Глушко І. М. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2011. – № 977. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 17. – С. 106-114:– Бібліогр.:X назв.

В статті проведено узагальнення табличної алгебри, побудованої на основі реляційних алгебр Кодда; узагальнення полягає в тому, що замість таблиць розглядаються пари, які складаються з таблиць та схем таблиць. Числення рядків (кортежів) та числення на домені поповнені довільними предикатними та функціональними сигнатурами. Доведено, що узагальнена таблична алгебра, узагальнене числення рядків та узагальнене числення на домені еквівалентні.
УДК 004.655

К вопросу о создании языков запросов: обобщенная табличная алгебра, обобщенные реляционные исчисления / Глушко И. Н. // Вестник Харк. нац. ун-та., –2011. – № 977. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С. 106-114: - Библиогр.: X назв.

В статье проведено обобщение табличной алгебры, построенной на основе реляционных алгебр Кодда; обобщение состоит в том, что вместо таблиц рассматриваются пары, состоящие из таблиц и схем таблиц. Исчисление строк (кортежей) и исчисление на домене пополнены произвольными предикатными и функциональными сигнатурами. Доказано, что обобщенная табличная алгебра, обобщенное исчисление строк и обобщенное исчисление на домене эквивалентны.
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To a question on creation of query languages: generalized table algebra, generalized relation calculi / Glushko I. M. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 17. – P. 106-114: – Ref.: X title
In the paper generalization of table algebra built on the basis of Codd’s relational algebras is conducted. Generalization is that instead of tables we consider pairs consisting of tables and scheme of tables. The classic tuple calculus and domain calculus are filled up arbitrary predicate and functional signatures on the universal domain. It is proved the equivalence between table algebra, tuple calculus and domain calculus.
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