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Циліндрична оболонка з рідиною є одною з найбільш розповсюджених моделей резервуарів для зберігання нафти та інших хімічно-небезпечних речовин. Руйнування подібних резервуарів під впливом сейсмічних або імпульсних навантажень може привести до негативних екологічних наслідків. Запропоновано метод розрахунку динамічних характеристик оболонок обертання з рідиною під впливом короткочасного імпульсного навантаження. Метод заснований на зведенні задачі о визначенні тиску рідини до системи сингулярних інтегральних рівнянь. Зв’язана задача теорії пружності вирішується за допомогою комбінації МСЕ та МГЕ. Диференціальні рівняння нестаціонарної задачі вирішуються чисельно методом Рунге-Кутта 4го та 5го порядку. 
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Цилиндрическая оболочка, частично заполненная жидкостью, представляет собой одну из наиболее распространенных моделей резервуаров для хранения нефти и других химически опасных веществ. Разрушение подобных резервуаров под действием сейсмических или ударных нагрузок может привести к негативным экологическим последствиям. В данной работе предложен метод расчета динамических характеристик цилиндрических оболочек с жидкостью, подверженных действию кратковременных импульсных нагрузок. Метод основан на сведении задачи об определении давления жидкости на оболочку к системе сингулярных интегральных уравнений. Связанная задача теории упругости решается с помощью сочетания методов конечных и граничных элементов. Дифференциальные уравнения нестационарной задачи решаются численно методом Рунге-Кутта 4-го и 5-го порядка.
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Cylindrical tanks partially filled with the liquid are the most general type of reservoirs for oil and other chemical-dangerous agent storage. Destruction of such tanks under seismic or impulsive load can lead to the negative ecological consequences. Analysis method of dynamic behavior of cylindrical tanks partially filled with the liquid that are under short-time impulsive load is under consideration. The coupled problem is solved using combination of boundary and finite element methods. Differential equations of transient problem are solved numerically by Runge-Kutta method 4th and 5th orders. 

