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УДК 004.3
Вивчення інформатики в контексті конструювання понятійних ієрархічних структур / Головін М. Б., Сомик О. І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2011. – № 977. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 17. – С. 127-134: рис. X. - табл. X. – Бібліогр.: X назв.

Стаття містить опис оригінальних програмних засобів, що дозволяють оперувати ієрархічними понятійними конструкціями в процесі навчання. Ці засоби є лабораторними прототипами програм, які могли б забезпечити рутинний тренінг при формуванні взаємозв’язаних понятійних структур та перевірити інноваційні ідеї використання графів у навчанні. У роботі обговорюються також можливості дослідження самого процесу формування знань представленими засобами. Когнітивна (пізнавальна) психологія є концептуальним базисом цієї роботи.
УДК 004.3

Изучение информатики в контексте конструирования понятийных иерархических структур/ Головин Н. Б., Сомик А. И. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 977. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С. 127-134: ил. X. - табл. X. - Библиогр.: X назв.

Статья содержит описание оригинальных программных средств, которые позволяют оперировать иерархическими понятийными конструкциями в процессе обучения. Эти средства являются лабораторными прототипами программ, которые могли бы обеспечить рутинный тренинг при формировании взаимосвязанных понятийных структур и проверить инновационные идеи использования графов в обучении. В работе обсуждаются также возможности исследования самого процесса формирования знаний представленными средствами. Когнитивная (познавательная) психология есть концептуальным базисом этой работы. 

UDC 004.3

Learning Informatics with conceptual construction of hierarchical structures / Golovin N. B., Somyk A. I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 17. – P. 127-134: Pic. X. - Tabl. X. –Ref.: X title
The article describes the original software which can operate hierarchical conceptual structures in the learning process. These tools are laboratory prototypes of programs that could provide routine training in the formation of interrelated conceptual structures and test innovative ideas of  the graphs use in teaching. The paper also discusses the research opportunities of the knowledge formation process with a help of the submitted means. Cognitive psychology is the conceptual basis of this work.


















