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У роботі розглядається дослідження електродинамічних характеристик розсіяння при дифракції гаусового хвильового пучка на плоскому екрані кінцевої товщини з прямокутними отворами. Продемонстрований алгоритм розрахунку електродинамічних характеристик відбитого і минулого полів при розсіянні гаусового хвильового пучка на плоскому екрані кінцевої товщини з прямокутними отворами.
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Алгоритм расчета электродинамических характеристик рассеяния трехмерных гауссовых волновых пучков на плоских экранах/ Грибовский А. В., Елисеев О. А. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 977. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С. 135-147: ил. X. - табл. X. - Библиогр.: X назв. 
В работе рассматривается исследование электродинамических характеристик рассеяния при дифракции гауссового волнового пучка на плоском экране конечной толщины с прямоугольными отверстиями. Продемонстрирован алгоритм расчета  электродинамических характеристик отраженного и прошедшего полей при рассеянии гауссового волнового пучка на плоском экране конечной толщины с прямоугольными отверстиями.

UDC 621.396.677
The algorithm for the electromagnetic characteristics  calculating of the three-dimensional gaussian wave beams scattering on the flat screens / Gribovsky A. V., Yeliseyev O. A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 17. – P. 135-147: Pic. X. - Tabl. X. –Ref.: X title

In this paper we investigate electrodynamic characteristics of the scattering in the diffraction of a Gaussian wave beam on the flat screen of finite thickness with rectangular holes. We demonstrate the algorithm for calculating the electrodynamic characteristics of reflected and transmitted fields in the scattering of a Gaussian wave beam on the flat screen of finite thickness with rectangular holes.

