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 Про аналіз ступеня впорядкованості динамічної просторової структури / Гущин  І.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2011. – № 977. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 17. – С. 148-154: мал.X. - табл. X. – Бібліогр.: X назв.

Обговорюється характер структурних переходів у формуванні просторової структури конвективних збурень в моделі Проктора - Сівашінского для тонкого шару рідини з кордонами, які погано проводять. У процесі нестійкості в просторовому спектрі розвивається режим із загостренням, формуючи дискретні особливості - вузькі спектральні лінії. Відзначається кореляція між різними уявленнями про дефектність розвивається структури. 
УДК  004.942
 Об анализе степени упорядоченности динамической  пространственной структуры / Гущин И. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 977. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С. 148-154: ил. X. - табл. X. - Библиогр.: X назв.

Обсуждается характер структурных переходов в формировании пространственной структуры конвективных возмущений в модели  Проктора – Сивашинского для тонкого слоя жидкости с плохо проводящими границами. В процессе неустойчивости в пространственном спектре  развивается режим с обострением, формируя дискретные особенности - узкие спектральные линии. Отмечается корреляция между разными представлениями о дефектности развивающейся структуры. 
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About analysis of the degree of ordering of the dynamic spatial structure / Gushchin I. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 17. – P. 148-154: Pic. X. - Tabl.X. –Ref.: X titles
Nature of structural transitions in the formation of the spatial structure of convective disturbances in the Proctor-Sivashinsky’s model for thin liquid layer with poorly conducting boundaries is considered.  Regime with peaking in the process of instability in the spatial spectrum is develops. It forms discrete features- narrow spectral lines. Correlation between the different concepts of structural defects   is researched.  
