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УДК 004.048
Розробка архітектури інформаційної технології моніторингу якості електронних освітніх ресурсів / Данченко А. Л. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2011. – № 977. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 17. – С. 155-163: рис. X. - табл. X. – Бібліогр.: X назв.

Розглянуто переваги застосування RFDQ-моделі стандарту ISO/IEC-1976-1 для опису процесів вдосконалення якості електронних освітніх ресурсів в системах дистанційного навчання, запропонована архітектура інформаційної технології моніторингу якості освітніх ресурсів систем дистанційного навчання. 

УДК 004.048
Разработка архитектуры информационной технологии мониторинга качества электронных образовательных ресурсов / Данченко А. Л.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2011. – № 977. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 17. – С. 155-163: ил. X. - табл. X. - Библиогр.: X назв.

Рассмотрены преимущества использования RFDQ-модели стандарта ISO/IEC-1976-1 для описания процессов совершенствования качества электронных образовательных ресурсов в системах дистанционного обучения, предложена архитектура информационной технологии мониторинга качества образовательных ресурсов систем дистанционного обучения.
UDC 004.048
The development of information technology architecture for monitoring the quality of electronic learning resources / Danchenko A/ L/ // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2011. – № 977. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 17. – P. 155-163: Pic. X. - Tabl. X. –Ref.: X title
The advantages of using RFDQ-model standard ISO/IEC-1976-1 to describe the processes of improving the quality of e-learning resources are researched, architecture of information technology for monitoring the quality of e-learning resource is proposed. 
Надійшла у першій редакції XX.XX.XXXX, в останній - XX.XX.XXXX.
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