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Чисельне моделювання нестаціонарних розв’язків рівнянь гіперболічного типу на неструктурованих сітках / Русанов А. В., Косьянов Д.Ю. // Вісник Харк. нац. ун-ту., − 2011. − № 987. Сер. «Математичне модулювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 18. − С.34-45: рис. X. – табл. X. − Бібліогр.: X назв.
Розглянуто питання розробки різницевих схем підвищеного порядку точності для інтегрування рівнянь гіперболічного типу на неструктурованих сітках, які не сприяють появі суттєвих осциляцій в чисельному розв’язку. Наведено результати апробації раніш створеного методу для модельних задач з нестаціонарними й розривними розв’язками.

УДК 519.63

Численное моделирование нестационарных решений уравнений гиперболического типа на неструктурированных сетках / Русанов А.В., Косьянов Д.Ю. // Вестник Харьк. нац. ун-та., − 2011. − № 987. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 18. − С.34-45: рис. X. – табл. X. – Библиогр.: X назв.
Рассмотрены вопросы создания разностных схем повышенного порядка точности для интегрирования уравнений гиперболического типа на неструктурированных сетках, не допускающих существенных осцилляций численного решения. Приведены результаты апробации предложенного метода на модельных задачах с нестационарными и разрывными решениями.
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Numerical simulation of unsteady solutions of hyperbolic conservation laws on unstructured grids / Rusanov A.V., Kosyanov D. Yu. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, − 2011. − № 987. Series «Mathematical Modelling. Information Technology/ Automated Control Systems», Issue 18. − P.34-45: Pic. X. – Tabl. X − Ref.: X title.

The problems of creating essentially non-oscillating high order finite volume schemes for hyperbolic conservation laws on unstructured grids are considered. Several results of the proposed method approbation on model problems with unsteady and discontinuous solutions are presented.

