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В роботі представлено об’єктно-оріентований підхід до опису математичних моделей предметних областей в системах комп’ютерної математики навчального призначення, орієнтованих на підтримку покрокового розв’язання навчальних математичних задач. В основу представлення математичних знань про дану предметну область покладено поняття змістовного модуля, у якому визначені сигнатура, математичні моделі та їх елементарні перетворення, а також навчальні задачі. Наведено підхід до класифікації елементарних перетворень моделей в алгебраїчних та геометричних предметних модулях.        
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В работе представлен объектно-ориентированный подход к описанию математических моделей предметных областей в системах компьютерной математики учебного назначения, ориентированных на поддержку пошагового решения учебных математических задач. В основание представления математических знаний о данной предметной области положено понятие содержательного модуля, в котором определены сигнатура, математические модели и их элементарные преобразования, а также учебные задачи. Изложен подход к классификации элементарных преобразований моделей в алгебраических и геометрических предметных модулях. 
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The paper presents the object-oriented approach for description of mathematical models of subject domains in educational purpose computer mathematic software, oriented on step by step solution process support of learning mathematical tasks. At the base of the presentation of mathematical knowledge on this subject domain the concept of meaningful module, in which the signature, the mathematical models and elementary transformations are defined, and learning tasks are put. The approach to the classification of elementary transformations of the models in algebraic and geometric subject modules is presented.        

