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В статті розглядається пропонована методика комбінованї побудови динаміки магнитолевітуючого поїзда. Суть її в гнучкій позиційній корекції поточного стану системи відносно (обраної для обстановки руху, що реалізувалася у його процесі) програмної траєкторії. Цим редукується складність і підвищується точність терминальнї побудови руху.
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В статье рассматривается предлагаемая методика комбинированного построения динамики магнитолевитирующего поезда. Суть ее в гибкой позиционной коррекции текущего состояния системы относительно (выбранной для реализовавшейся обстановки движения и стабилизируемой в его процессе) программной траектории. Этим редуцируется сложность и повышается точность терминального построения движения.
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The offered technique of a magnetic levitated train dynamics construction is observed in paper. The essence of this technique is in flexible position correction of system leaking condition concerning of program path which is chosen for realized motion circumstances and is stabilized in its process. It reduces complexity and increases accuracy of terminal motion construction.
