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В статье приводится реализация параллельного моделирования работы светофорных объектов с жестким методом управления и адаптивным. Параллельное моделирование и визуализация позволяют в процессе выполнения следить за работой алгоритмов. Статистика по очередям доступна так же и после выполнения моделирования и в процессе моделирования. Приводятся основные результаты моделирования перекрестков двух типов управления. 
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У статті розглядається реалізація параллельного моделювання роботи світлофорних об'єктів з жорстким методом управління і адаптивним. Паралельнемоделювання та візуалізація дозволяють в процесі виконання стежити за роботою алгоритмів. Статистика по чергах доступна так само і після виконання моделювання та в процесі моделювання. Наводяться основні результати моделювання перехресть двох типів управління.
Ключові слова: адаптивне управління, світлофорні об'єкти, комп'ютерне моделювання

UDC 656.13.05 
Simulation of the intersections of different types of control with visualization / S.V. Anfilets, V.N. Shuts // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 5-15: Pic. 9. - Tabl. 6. –Ref.: 5 title
This article provides an implementation of the parallel simulation of traffic lights with a rigid method, and adaptive management. Parallel modeling and visualization allow the process to monitor the implementation of the algorithm. Statistics queues are available during the simulation. The main results of simulations of two types of intersection control. 
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