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Чисельне моделювання вихрових структур у донній області високошвидкісних транспортних засобів на основі рівнянь Нав’є-Стокса / Приходько О. А., Арсенюк М. С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – №. 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19 – С. 16–24 :   .мал. 13. –  Бібліогр.: 6. назв.

Для розрахунку обтікання корпусу високошвидкісного транспортного засобу поблизу шляхової структури застосовуються тривимірні осереднені за Рейнольдсом рівняння Нав’є-Стокса. При замиканні системи рівнянь використовувалася модель турбулентності SST. Чисельне розв’язування системи вихідних рівнянь виконано методом контрольних об'ємів. Наведені розподіли тиску, коефіцієнта тертя, граничні лінії течії на поверхні корпусу транспортного засобу. Виконана візуалізація просторової структури потоку. Аналізуються особливості обтікання носової та кормової частин корпусу, течії між транспортним засобом та шляховою структурою. У потоці за тілом спостерігаються система з двох поперечних і двох подовжніх вихорів, що обертаються в протилежних напрямах.
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Численное моделирование вихревых структур в донной области высокоскоростных транспортных средств на основе уравнений Навье-Стокса / Приходько А. А., Арсенюк М. С. // Вестник Харк. нац. ун-та., –2012 . – №1015 . Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 19– С.16 –24 :   .ил. 13. –  Библиогр.: 6. назв.

Для расчета обтекания корпуса высокоскоростного транспортного средства вблизи путевой структуры применяются трехмерные осредненные по Рейнольдсу уравнения Навье-Стокса. При замыкании системы уравнений использовалась модель турбулентности SST. Численное решение системы исходных уравнений выполнено методом контрольных объемов. Представлены распределения давления и коэффициента трения, предельные линии тока на поверхности корпуса транспортного средства. Выполнена визуализация пространственной структуры потока. Анализируются особенности обтекания носовой и кормовой частей корпуса, течения в зазоре между транспортным средством и путевой структурой. В потоке за телом наблюдаются система из двух поперечных и двух продольных, противоположно вращающихся вихрей.
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For the flow calculation of high-speed vehicle near the track structure the three-dimensional Reynolds averaged Navier-Stokes equations are applied. For the turbulence simulation the SST model was used. The numerical solution of RANS was done by the finite volume method. The pressure distribution and the distribution of friction coefficient as well as limiting surface streamlines are introduced. The visualization of the 3D flow structure is presented. The features of the flow structure near the fore part and stern part of the body, and in the gap between vehicle and track structure are analyzed. In the flow behind the body the system of two transverse and two longitudinal, counter-rotating vortices is observed.
