
Вісник Харківського національного університету №XXX, 20XX
1
2
Ошибка! Текст указанного стиля в документе отсутствует.



Вісник Харківського національного університету №XXX, 20XX
3

УДК 53.072, 53.681.3
Ефективні алгоритми моделювання переносу випромінювання у випадково-неоднорідних матеріалах / Дюльдя С. В., Братченко М. І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19. – С. 39-48: рис. 3. – Бібліогр.: 9 назв.

Запропоновані й реалізовані у коді Монте-Карло-алгоритми з некласичними ядрами розповсюдження рівнянь переносу випромінювання, які породжуються подвійно стохастичним процесом його екстінкції в середовищах з просторово корельованою недетермінованою гетерогенністю. Обговорюються результати їх верифікації та перспективні застосування.
УДК 53.072, 53.681.3
Эффективные алгоритмы моделирования переноса излучения в случайно-неоднородных материалах / Дюльдя С. В., Братченко М. И. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1015. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 19. – С. 39-48: ил. 3. - Библиогр.: 9 назв.

Предложены и реализованы в коде Монте-Карло-алгоритмы с неклассическими ядрами распространения уравнений переноса излучения, порождаемыми дважды стохастическим процессом его экстинкции в средах с пространственно коррелированной недетерминированной гетерогенностью. Обсуждаются результаты их верификации и перспективные приложения.
UDC 53.072, 53.681.3
Efficient algorithms of radiative transport simulation in stochastically heterogeneous materials / Dyuldya S. V., Bratchenko M. I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 39-48: Pic. 3. – Ref.: 9 title.
Monte Carlo algorithms with non-classical propagation kernels of radiative transport equations generated by doubly stochastic process of radiation extinction in media having a spatially correlated unresolved heterogeneity have been proposed and implemented programmatically. Discussed are the results of their validation and their prospective applications.
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