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Розглянуто випадок виникнення гідравлічного удару у трубі при впливу розподіленого нестаціонарного навантаження у вигляді змінного поля масових сил довільної форми. Для опису процесу використана нестаціонарна розподілена одномірна модель. В якості вихідних даних прийняті телеграфні рівняння. Довільна зміна перенавантаження апроксимована за допомогою ступінчатої функції. Аналітичне рішення отримано за допомогою перетворення Лапласу. 
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Рассмотрен случай возникновения гидравлического удара в трубе при воздействии распределенной нестационарной нагрузки в виде переменного поля массовых сил произвольной формы. Для описания процесса использована нестационарная распределенная одномерная модель. В качестве исходных данных приняты телеграфные уравнения. Произвольное изменение перегрузки аппроксимировано с помощью ступенчатой функции. Аналитическое решение получено с помощью преобразования Лапласа. 
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The case of occurrence of hydraulic impact in a pipe is considered at influence of the allocated non-stationary loading as a variable field of mass forces of the any form. For the description of process the non-stationary allocated one-dimensional model is used. As the initial data the cable equations are accepted. Any change of an overload is approximated with the help of step function. The analytical decision is received with the help of Laplace transformation. 
