Effective application of the method of boundary integral equations for numerical modeling of potential theory. / Garasym Ya. S., Ostudin B. A.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 55-65

Various aspects of integral equations use for the solution of boundary value problem in electron optics was considered. Giving the best regard to the special nature of this resolvable problem, we analyzed the expediency of application of reduced dimension integral equations. By solving model task the problem of effective numerical scheme construction for such equations was analyzed.
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Рассмотрены различные аспекты использования метода интегральных уравнений при решении граничных задач теории потенциала в электронной оптике. Максимально учитывая специфику решаемых проблем, проведен анализ целесообразности применения интегральных уравнений пониженной размерности. На модельной задаче исследованы вопросы построения эффективных приближенных схем решения таких уравнений.
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Розглянуто різні аспекти використання методу інтегральних рівнянь при розв’язуванні граничних задач теорії потенціалу в електронній оптиці. Максимально враховуючи специфіку розв’язуваних проблем, проаналізовано доцільність застосування інтегральних рівнянь пониженої розмірності. На модельному прикладі досліджені питання побудови ефективних наближених схем розв’язування таких рівнянь.

