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Чисельне моделювання плескань рідини в пружній циліндричній оболонці / В.І. Гнитько, В.В. Науменко // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19. – С. 66-72: рис. 2. – Бібліогр.: 7 назв.

Розроблені математичні моделі для аналізу динамічної поведінки оболонок обертання, частково заповнених iдеальною нестисливою рідиною, підданих дії імпульсних та сейсмічних навантажень. Побудовані дискретні моделі для проведення чисельних експериментів. Здійснено перехід від тривимірної задачі до одновимірної. Метод розв’язання засновано на зведенні задачі визначення тиску рідини на оболонку до системи сингулярних інтегральних рівнянь. Зв’язана задача теорії пружності розв’язується за допомогою сполучення методів скінченних та граничних елементів. Диференціальні рівняння нестаціонарної задачі розв’язані чисельно методом Рунне-Кута 4 –го та 5-го порядку. Проведено чисельний експеримент та для циліндричної оболонки під дією сейсмічного навантаження. 
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Численное моделирование плесканий жидкости в упругой цилиндрической оболочке / В.И. Гнитько, В.В. Науменко // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1015. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 19. – С. 66-72: ил. 2. - Библиогр.: 7 назв.

Разработаны математические модели для анализа динамического поведения оболочек вращения, частично заполненных идеальной несжимаемой жидкостью, под действием сейсмических и импульсных загрузок. Построены дискретные модели для проведения численных экспериментов. Осуществлен переход от трехмерной задачи к одномерной. Метод решения основан на сведении задачи об определении давления жидкости на оболочку к системе сингулярных интегральных уравнений. Связанная задача теории упругости решается с помощью сочетания методов конечных и граничных элементов. Дифференциальные уравнения нестационарной задачи решаются численно методом Рунге-Кутта 4-го и 5-го порядка. Проведен численный эксперимент для цилиндрической оболочки под действием сейсмической загрузки. 
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Numerical simulation of sloshing in elastic cylindrical shell / V.I. Gnitko, V.V. Naumenko // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 66-72: Pic. 2. - Ref.: 7 title
The mathematical models to analyze the dynamics of partially filled shells of revolution under impulse and seismic loading are elaborated. The discrete models for numerical simulation are proposed. The reduction of 3D problem to one-dimensional one was done. The method of solution relies on reducing problem of determining the fluid pressure on the shell walls to the system of singular integral equations. The coupled problem is solved using combination of boundary and finite element methods. Differential equations of transient problem are solved numerically by Runge-Kutta method 4th and 5th orders. The numerical simulation was accomplished for cylindrical shell under seismic loading. 
