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В статті подано алгоритм оцінювання ризику розгалужено-циклічного технологічного процесу (РЦТП) на прикладі технологічного процесу обробки овочів. Розраховано загальний ризик та подано алгоритм методу багатопараметричної оптимізації, який дає змогу мінімізувати цей ризик.  Застосований підхід для оцінки ризику технологічного процесу обробки овочів можна використовувати для будь-якого технологічного процесу циклічно-розгалуженого типу в умовах невизначеності вхідних параметрів і результатів контрольних операцій. 
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В статье представлен алгоритм оценки риска разветвленно-циклического технологического процесса (РЦТП) на примере технологического процесса обработки овощей. Рассчитано общий риск и представлен алгоритм метода многопараметрической оптимизации, который позволяет минимизировать этот риск. Примененный подход для оценки риска технологического процесса обработки овощей можно использовать для любого технологического процесса циклично-разветвленного типа в условиях неопределенности входных параметров и результатов контрольных операций.
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In the paper presents an algorithm for risk assessment of branched-cyclic technological process BСTP the example of the technological processing of vegetables. Calculated total risk and provides an algorithm multioptimization method that allows you to minimize this risk. The approach to risk assessment process of processing vegetables can be used for any process cyclically-branched type of uncertainty in input parameters and results of control operations.

