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Пропонуються дві математичні моделі розсіювання хвиль екранованими періодичними імпедансними  гартами. У процесі побудови цих моделей застосований метод параметричних уявлень інтегральних перетворень. За допомогою застосування даного методу вихідна крайова завдання для рівняння Гельмгольця з крайовими умовами третього роду була зведена до двох різних систем граничних інтегральних рівнянь. 
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Предлагаются две математические модели рассеяния волн экранированными периодическими  импедансными решётками. В процессе построения этих моделей применён метод параметрических представлений интегральных преобразований. С помощью применения данного метода исходная краевая задача для уравнения Гельмгольца с краевыми условиями третьего рода была сведена к двум различным системам граничных интегральных уравнений. 
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Two mathematical models of waves scattering on shielded periodic impedance had been proposed. The method of parametric representations of integral transforms had been applied in the process of these models constructing. With the help of this method the initial boundary value problem for the Helmholtz equation with boundary conditions of the third kind had been reduced to two different systems of boundary integral equations. 
