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УДК 629.7.05 + 004.05
Методологія оперативної верифікації програмного забезпечення космічних систем: моделі готовності та вибір сценаріїв / Засуха С. О., Поночовний Ю. Л., Харченко В. С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19. – С. 131-147: рис. 11. - табл. 2. – Бібліогр.: 17 назв.

В статі аналізується національна та міжнародна нормативна база верифікації програмного забезпечення програмно-технічних комплексів космічних систем. Описані елементи методології оперативної коригувальної верифікації, яка може проводитися за різними сценаріями для функцій різного рівня критичності, а також графові моделі, які відповідають окремим сценаріям.  Пропонується метод вибору оптимального варіанта проведення верифікації за критерієм «надійність-вартість».
УДК 629.7.05 + 004.05
Методология оперативной верификации программного обеспечения космических систем: модели готовности и выбор сценариев / Засуха С. А., Поночовный Ю. Л., Харченко В. С. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1015. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 19. – С. 131-147: ил. 11. - табл. 2. - Библиогр.: 17 назв.

В статье анализируется национальная и международная нормативная база верификации программного обеспечения программно-технических комплексов космических систем. Описываются элементы методологии оперативной корректирующей верификации, которая может проводиться по разным сценариям для функций разного уровня критичности, графовые модели, которые соответствуют отдельным сценариям. Предлагается метод выбора оптимального варианта проведения верификации по критерию "надежность-стоимость".
UDC 629.7.05 + 004.05
Methodology of the space systems software operative verification: availability models and choice of scenarios / Zasucha S. O., Ponochovniy Y. L., Kharchenko V. S. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 131-147: Pic. 11. - Tabl. 2. –Ref.: 17 title
The national and international normative bases of space systems software verification is analysed. Some concepts of operative correcting verification methodology that can be conducted on different scenarios for the functions of different criticality level are offered. The graph models corresponding verification scenarios and method of optimal verification variant choice on a criterion "availability-cost" are suggested.
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