УДК 004:536.24

Структурно-різницеві моделі високошвидкісних нестаціонарних теплових процесів / Слесаренко А.П., Кобринович Ю.О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19. – С. 173-183: рис. 3. - табл. 3. – Бібліогр.: 23 назв.

Наводиться огляд чисельних методів розв'язання крайових задач, з виділенням їх характерних недоліків при вирішенні нестаціонарних задач з високими градієнтами цільової функції, а також огляд новітніх методів включення геометричній інформації в аналітичну структуру, для чисельно-аналітичних методів рішення.

Запропоновано чисельно-аналітичний структурно-різницевий підхід до вирішення високошвидкісних нестаціонарних теплових процесів.

Виконано ряд обчислювальних експериментів, які показали високу точність запропонованого методу.
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Приводится обзор численных методов решения краевых задач, с выделением их характерных недостатков при решении нестационарных задач с высокими градиентами искомой функции, а так же обзор новейших методов включения геометрической информации в аналитическую структуру, для численно-аналитических методов решения. 

Предложен численно-аналитический структурно-разностный подход к решению высокоскоростных нестационарных тепловых процессов. 

Проделан ряд вычислительных экспериментов, которые показали высокую точность предложенного метода.
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The paper provides an overview of numerical methods for solving boundary value problems, with excretion of their characteristic weaknesses in nonstationary problems with high gradients of the desired function, as well as an overview of the newest inclusion geometric information methods in analytical structures for numerical and analytical methods of solution.

It is proposed a numerical-analytical structural-difference approach to high-speed nonstationary temperature processes.

The series of numerical experiments were carried out, which showed high accuracy of the proposed method.

