УДК 519.6
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В статті розглядається метод відновлення розривної функції двох змінних за допомогою розривних лінійних сплайнів інтерполяційного типу. Область визначення розривної функції складається з прямокутних трикутників та прямокутних трапецій. В роботі також пропонується загальний вигляд похибки відновлення та її оцінка. Причому побудовані розривні сплайни включають в себе, як частинний випадок, класичні неперервні сплайни першого степеня на заданій сітці вузлів.
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Восстановление разрывной функции двух переменных с помощью разрывного интерполяционного сплайна на трапецевидном элементе / Литвин О.Н., Першина Ю.И..// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1015. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 19. – С. 206-217: ил. 6. - табл. 0. - Библиогр.: 10 назв.
Разработан новый метод описания внутренней структуры объекта, которая меняется со временем. В основе метода лежит использование томограмм, полученных в разные моменты времени на системе плоскостей, пересекающих объект. Предложен анализ методов построения внутренней структуры объекта, на основе интерлинации, интерфлетации функций двух переменных, а также методов вычисления коэффициентов Фурье функций двух переменных с использованием вейвлетов.
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Restoration of Еxplosive Function of Two Variables by Means of Explosive Interpolational Spline on Trapeze - Element / Lytvyn O.N., Pershina Y.I.,.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 206-217: Pic. 6. - Tabl. 0. –Ref.: 10 title
In article the method of restoration of explosive two variables function by means of explosive linear splines of interpolation type is offered. The range of definition of considered explosive function consists of rectangular triangles and rectangular trapezes. In work the general view of an error of restoration and its estimation also is offered. And, the constructed explosive splines include, as private.
