УДК 519.6

Наближення функціями спеціального виду функцій двох змінних, заданих дискретно або слідами на системі прямих / Литвин О. М., Ярмош О. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19. – С. 218-225. – Бібліогр.: 8 назв.

Запропоновано і досліджено метод побудови операторів наближення функцій двох змінних за допомогою сум добутків функцій різних змінних для випадків, коли задані значення функції двох змінних на системі точок або сліди на системі взаємноперпендикулярних прямих. Невідомі функції однієї змінної та сталі знаходяться методом найменших квадратів.

УДК 519.6

Приближение функциями специального вида функций двух переменных, заданных дискретно или следами на системе прямых / Литвин О. Н., Ярмош Е. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1015. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 19. – С. 218-225. - Библиогр.: 8 назв.

Предложено и исследовано метод построения операторов приближения функций двух переменных с помощью сумм функций разных переменных для случаев, когда заданы значения функции двух переменных на системе точек или следы на системе взаимноперпендикулярных прямых. Неизвестные функции одной переменной и постоянные находятся методом наименьших квадратов.

UDC 519.6

Approximation of two variables functions defined on a discrete or traces on the system of direct with help a special type of functions / Lytvyn O. M., Iarmosh O. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 218-225. –Ref.: 8 title

Proposed and investigated a method for constructing the operators of approximation of two variables functions by using sums of different variable functions for the case when the value of two variables function set on a system of dots or traces on the mutually perpendicular lines system. Unknown one variable functions and constant are founded with help the least squares method.

