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УДК 535.5

Комп’ютерна модель лазерного пожежного оповіщувача на основі аналізу флуктуацій інтенсивності / Литвинова О. С. // Вісник Харк. нац. ун-ту, – 2012. – № 1015. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 19. – С. 226-233: рис. 6. – Бібліогр.: 8 назв.

Розроблена та описана комп’ютерна модель лазерного пожежного оповіщувача, принцип роботи якого полягає в аналізі флуктуацій інтенсивності у перерізі лазерного пучка. Досліджені залежності інформативного параметра оповіщувача від розташування та сили джерела загоряння. Проведені лабораторні експерименти, що підтверджують адекватність отриманої комп’ютерної моделі.

УДК 535.5
Компьютерная модель лазерного пожарного извещателя на основе анализа флуктуаций интенсивности / Литвинова Е. С. // Вестник Харк. нац. ун-та, – 2012. – № 1015. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 19. – С. 226-233: ил. 6. - Библиогр.: 8 назв.

Разработана и описана компьютерная модель лазерного пожарного извещателя, принцип работы которого основан на анализе флуктуаций интенсивности в сечении лазерного пучка. Исследованы зависимости  информативного параметра извещателя от расположения и интенсивности источника загорания. Проведены лабораторные эксперименты, подтверждающие адекватность полученной компьютерной модели. 

UDC 535.5
The computer model of the laser fire detector based on an analysis of the intensity fluctuations / Litvinova E.S. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1015. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 19. – P. 226-233: Pic. 6. – Ref.: 8 title
The computer model of the laser fire detector which principle of operation is based on an analysis of the intensity fluctuations of the laser beam is developed. Dependences of the informative parameter of the detector on the location and intensity of the ignition source are investigated. The laboratory experiments that confirm the value obtained by the computer model are made.
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