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В статі розглядається продовження розв’язків диференціальних рівнянь, а також диференціально-алгебраїчних рівнянь з відокремленою лінійною частиною і регулярним характеристичним жмутком матриць. Використовуєтся метод функцій Ляпунова та Ла-Саля для продовження розв’язків з обмеженого часового інтервалу на додатню часову піввісь. Результати застосовуются у системах нелінійної радіотехніки при аналізі перехідних режимів на будь-якому часовому інтервалі.
УДК 517.911
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В статье рассматривается продолжение решений дифференциальных уравнений, а также дифференциально-алгебраических уравнений с выделенной линейной частью и регулярным характеристическим пучком матриц. Используется метод функций Ляпунова и Ла-Салля для продолжения решений с ограниченного интервала времени на положительную временную полуось. Результаты применяются в системах нелинейной радиотехники при анализе переходных режимов на любом временном интервале.
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Continuation of solutions of differential equations and differential-algebraic equations with а linear part and a regular characteristic beam of matrixes is considered in the paper. The method of functions of Lyapunov and La Salle to continue solutions from а limited time interval on the positive part of the time axis is used. The results are applied to nonlinear radiotechnics systems to analyse transient states in any time interval. 
