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УДК 519.63 : 519.683
Математичне моделювання та чисельний аналіз течії в канавці підшипника методами R-функцій та Гальоркіна / Артюх А.В., Сидоров М.В.  // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1037. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 20. – С. 11 – 17: рис. 1. – Бібліогр.: 5 назв.

Розглядається математичне моделювання нестаціонарної течії в’язкої нестисливої рідини у канавці підшипника. Для відповідної початково-крайової задачі побудована структура розв’язку на основі методу R-функцій академіка НАН України Рвачова В.Л. Чисельний аналіз проведено за допомогою методів Гальоркіна та послідовних наближень для різних чисел Рейнольдса та Грасгофа.
УДК 519.63 : 519.683
Математическое моделирование и численный анализ течения в канавке подшипника методами R-функций и Галеркина / Артюх А.В., Сидоров М.В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 11 – 17: ил. 1. - Библиогр.: 5 назв.

Рассматривается математическое моделирование нестационарного течения вязкой несжимаемой жидкости в канавке подшипника. Для соответствующей начально-краевой задачи построена структура решения на основе метода R‑функций академика НАН Украины Рвачева В.Л. Численный анализ проведен с помощью методов Галеркина и последовательных приближений для различных чисел Рейнольдса и Грасгофа.
UDC 519.63 : 519.683
Mathematical modeling and numerical analysis of flow in the groove bearing by R-functions and Galerkin method / Artjukh A.V., Sidorov M. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 11 – 17: Pic. 1. – Ref.: 5 title.
Consider a mathematical simulation of unsteady flow of viscous incompressible fluid in the groove bearing. For the corresponding initial boundary problem solution structure was built by the of R-function method of academician of NASU V. L. Rvachev. Numerical analysis was performed using the Galerkin method and convergence method for various Reynolds and Grashof number.


















