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У роботі розглядаються та вирішуються питання врахування зворотного впливу визначальних факторів (концентрації забруднення рідини та осаду) на характеристики середовища (коефіцієнти пористості, фільтрації, дифузії) при моделюванні процесів очищення рідини від багатокомпонентних домішок сорбційними фільтрами. Побудовано алгоритм числово-асимптотичного наближення розв’язку відповідної модельної задачі, що описується системою нелінійних сингулярно збурених диференціальних рівнянь типу «конвекція-дифузія-масообмін». На цій основі проведено комп’ютерний експеримент. 
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В работе рассматриваются и решаются вопросы учета обратного влияния определяющих факторов (концентрации загрязнения жидкости и осадка) на характеристики среды (коэффициенты пористости, фильтрации, диффузии) на примере очистки жидкости от многокомпонентных примесей в сорбционных фильтрах. Построен алгоритм численно-асимптотического приближения решения соответствующей модельной задачи, которая описывается системой нелинейных сингулярно возмущенных дифференциальных уравнений типа «конвекция-диффузия-массообмен». На этом основании проведен компьютерный эксперимент. 
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In work questions of the accounting of return influence of characteristics of process (concentration of pollution of liquid and a deposit) on environment characteristics (factors of porosity, a filtration, diffusion) on an example of purification of liquid from multicomponent impurity in sorption filters are considered and solved. The algorithm of numerical and asymptotic approach of the solution of the corresponding modeling task which is described by system nonlinear singular the indignant differential equations of the convection-diffusion-mass exchange type is received. On this basis it is made the corresponding computer experiment.
