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УДК 001.6 + 004
Загальний закон захисту інформації / Громико І.О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1037. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 20. – С. 43-56: рис. 2. – табл. 2 – Бібліогр.: 19 назв.

Сформульовано «Загальний закон захисту інформації» на підставі вимог «Загальної парадигми захисту інформації», державних стандартів України в галузі інформаційної безпеки і нової редакції Закону України «Про інформацію».
УДК 001.6 + 004
Общий закон защиты информации / Громыко И.А. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 43-56: ил. 2. – табл. 2 - Библиогр.: 19 назв.
Сформулирован «Общий закон защиты информации» на основании требований «Общей парадигмы защиты информации», государственных стандартов Украины в области информационной безопасности и новой редакции Закона Украины «Про информацию». 
UDC 001.6 + 004
General Law of data protection / Gromyko I.O. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 43-56: Pic. 2. – Tabl. 2. – Ref.: 19 title.
An author proposed the "General Law of data protection". The law is based on: the requirements of the "General paradigm of data protection", state standards of Ukraine in the field of information security and the new edition of the Law of Ukraine "On information". 


















