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Отримано систему граничних інтегральних рівнянь задач дифракції монохроматичних Е-поляризовних та Н-поляризовних хвиль на  екранованій багатошаровій системі стрічок. При виведенні інтегральних рівнянь був застосований метод параметричних уявлень інтегральних перетворень. Отриману систему інтегральних рівнянь можна розв’язати чисельно за допомогою методу дискретних особливостей.
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Получена система граничных  интегральных уравнений задач дифракции монохроматических Е-поляризованных и Н-поляризованных волн на экранированной многослойной системе лент. При получении интегральных уравнений был применён метод параметрических представлений интегральных преобразований. Полученную систему уравнений можно численно решить с помощью метода дискретных особенностей.
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The system of boundary integral equations of polarized waves’ diffraction problems on a shielded multi-layered system of impedance strips had been obtained. The method of parametric representations of integral transforms was applied for reception of integral equations. The obtained system of equations can be solved numerically using the method of discrete singularities. 
