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Стаття стосується проблеми побудови динамічної моделі активної системи. Застосовується варіаційний принцип при формуванні суб'єктивних переваг. Розглядається взаємний вплив суб'єктивних переваг з екзогенною моделлю Харрода-Домара. Виділяються дві альтернативи. Обговорюється модель кількості суб'єктивної інформації. Використовується ентропія Хартлі. Побудована повна динамічна модель активної системи, яка описується рівнянням Харрода-Домара. Наведені результати можуть бути використані при створенні інтелектуальних систем моделювання та підтримання прийняття рішень у різних предметних областях. 
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Статья касается проблемы построения динамической модели активной системы. Применяется вариационный принцип при формировании субъективных предпочтений. Рассматривается взаимное влияние субъективных предпочтений с экзогенной моделью Харрода-Домара. Выделяются две альтернативы. Обсуждается модель количества субъективной информации. Используется энтропия Хартли. Построена полная динамическая модель активной системы, которая описывается уравнением Харрода-Домара. Приведенные результаты могут быть использованы при создании интеллектуальных систем моделирования и поддержке принятия решений в различных предметных областях.
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The article deals with problem of constructing the dynamic model of the active system. The variational principle in the formation of subjective preferences is used. The mutual influence of the subjective preferences on the exogenous Harrod-Domar model is considered. The two alternatives are proposed. The model of amount of subjective information is discussed. Hartley entropy is used. The complete dynamic model of active system is given, which is described by the equation of Harrod-Domar. The given results can be used to create intelligent systems of modeling data and decision-support entities in different domains.

