УДК 519.87
Ідентифікація параметрів задачі багатокритеріальної оптимізації інвестиційного портфеля / Карпуша М. В., Назаренко О. М. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1037. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 20. – С. 82-91: рис. 2. - табл. 2. – Бібліогр.: 14 назв.

Розглянуто задачу багатокритеріальної оптимізації інвестиційного портфеля та методи її зведення до задачі оптимізації з однією скалярною цільовою функцією. Запропоновано методику ідентифікації параметрів отриманих задач в умовах невизначеності. Апробація розглянутих алгоритмів проведена на статистичних даних функціонування реальних фінансових систем.
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Рассмотрена задача многокритериальной оптимизации инвестиционного портфеля и методы ее сведения к задаче оптимизации с одной скалярной целевой функцией. Предложена методика идентификации параметров полученных задач в условиях неопределенности. Апробация рассмотренных алгоритмов проведена на статистических данных функционирования реальных финансовых систем.
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The problem of multi-objective optimization and portfolio construction techniques to the optimization problem with one scalar objective function. The method of identification of parameters obtained problems under uncertainty. Testing algorithms conducted using statistical operation in real financials systems.
