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УДК 517.948
Про один клас лінійних дискретних систем / Когут Є. О., Назиров З. Ф., Янцевич А. А. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1037. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 20. – С. 92-102. – Бібліогр.: 3 назв.

В статті вивчаються дискретні відкриті системи в гільбертових просторах, для яких оператори, що здійснюють зв’язок між простором входу системи, внутрішнього стану і виходу системи, зв’язані деякими співвідношеннями, що називаються вузловими. Розглянута процедура зчеплення відкритих систем і співвідношення між передаточними функціями систем, що зчіпляються. Вивчені властивості характеристичних оператор-функцій таких систем. 

УДК 517.948
Об одном классе линейных дискретных систем / Когут Е. А., Назыров З. Ф., Янцевич А. А. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 92-102. - Библиогр.: 3 назв.

В статье изучаются дискретные открытые системы в гильбертовых пространствах, для которых операторы, осуществляющие связь между пространством входа системы, внутреннего состояния и выхода системы, связаны некоторыми соотношениями, называемыми узловыми. Рассмотрена процедура сцепления открытых систем и соотношения между передаточными функциями сцепления и передаточными функциями сцепляемых систем. Изучены свойства характеристических оператор-функций таких систем.

UDC 517.948
On one class of linear discrete systems / Kogut Ye. A., Nazyrov Z. F., Yantsevich A. A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 92-102. –Ref.: 3 title
Discrete open systems in Hilbert spaces are studied in the paper. Operators realizing connection between spaces of the system input, inner state and system output are linked by some relations, which are said to be colligation relations. Procedure of open systems coupling and relations between transfer functions of coupling and transfer functions of systems, which are being coupled, are considered. Properties of characteristic operator-functions of such systems are studied.
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