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Розроблені математичнi моделi для аналізу динамічної поведінки оболонок обертання, частково заповнених iдельною нестисливою рiдиною, та побудованi дискретнi моделi для проведення чисельних експериментів. Здійснено перехід від тривимірної задачі для визначення тиску рiдини на оболонку до двовимірної, а потім i до одновимірної. Удосконалено дискретну модель, що заснована на методі дискретних особливостей. Здійснено чисельний експеримент та порівняння с теоретичними та експериментальними даними інших авторів. 
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Математические модели динамики оболочек вращения, частично заполненных жидкостью / Кононенко И.Ю., Огородник У.Е., Стрельникова Е.А. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 103-109: ил. 1. - табл. 1. - Библиогр.: 14 назв.

Разработаны математические модели для анализа динамического поведения оболочек вращения, частично заполненных идеальной несжимаемой жидкостью, построены дискретные модели для проведения численных экспериментов. Осуществлен переход от трехмерной задачи для определения давления жидкости к двумерной, а потом к одномерной. Усовершенствована дискретная модель на базе метода дискретных особенностей. Проведен численный експеримент и сопоставление с теоретическими и экспекриментальными даннями других авторов. 
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Mathematical models of dynamics for partially filled shells of revolution / Kononenko I.Ju., Ogorodnyk U.E., Strelnikova E.A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 103-109: Pic. 1. - Tabl. 1. –Ref.: 14 title
The mathematical models to analyze the dynamics of partially filled shells of revolution are elaborated. The discrete models for numerical simulation are proposed. The reduction of 3D problem to 2D was accomplished and thereinafter the reduction to one-dimensional problem was done. The discrete model based on discrete singularity method was upgraded. The numerical simulation was accomplished including comparison with theoretical and experimental data of other authors. 
