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Пропонується модифікація відомого методу розв’язання вказаної задачі дифрак-ції, яка міститься в зведені задачі до двох граничних інтегральних рівнянь друго-го роду, одне з яких – гіперсингулярне. Перевагою запропонованого методу є те, що матриця системи лінійних алгебраїчних рівнянь, до якої зведено граничне гі-персингулярне рівняння, має діагональну перевагу. Із застосуванням методу дискретних властивостей побудовані дискретні математичні моделі. Наведено деякі результати чисельного експерименту.
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Предлагается модификация известного метода решения указанной задачи дифракции, которая состоит в сведении задачи к двум граничным интегральным уравнениям второго рода, одно из которых – гиперсингулярное. Преимуществом предложенного метода является то, что матрица системы линейных алгебраических уравнений, к которой сведено граничное гиперсингулярное интегральное уравнение, имеет диагональное преобладание. С использованием метода дискретных особенностей построены дискретные математические модели. Приведены некоторые результаты численного эксперимента.
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The modification of a known method of solving this diffraction problem is repre-sented. The main point of the modified method is to reduce the diffraction problem to two boundary integral equations of second type one of them is hypersingular. The ad-vantage of the proposed metod is the diagonal dominance of matrix to which the boundary hypersingular equation was reduced. Using the method of discrete singulari-ties the discrete mathematical models were built. The results of the numerical experi-ment are demonstrated.
