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Проведено аналіз та верифікацію математичної моделі, що представляє еволюцію коротких одномірних моноенергетичних згустків заряджених часток, що рухаються у плазмі. Розрахунки виконані з використанням технології CUDA. Коли розмір згустку в напрямку руху перебільшує декілька довжин плазмових коливань, що збуджуються, накопичення поля в його об’ємі не відбувається. Динаміка згустку обумовлена розвитком дисипативної нестійкості двох потоків. Області максимуму амплітуди коливань локалізовані там, де вони були сформовані в лабораторної системі відліку.
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Моделирование неустойчивости движущегося в плазме сгустка заряженных частиц / А.В. Мишин, А.В. Приймак // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 133-145: ил. 11. - Библиогр.: 9 назв.
Проведен анализ и верификация математической модели, описывающей динамику коротких 1D одиночных моноэнергетических сгустков заряженных частиц, распространяющихся в плазме. Расчеты проведены с использованием технологии CUDA. Если размер сгустка в направлении его движения превышает несколько длин волн возбуждаемых плазменных колебаний, накопления поля в его объеме не происходит, динамика сгустка определяется развитием двухпотоковой неустойчивости диссипативного типа. Области максимума поля, возбуждаемые движущимися сгустками частиц, в лабораторной системе отсчета локализованы в месте их образования.
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Modeling of instability of the moving plasma bunch of charged particles / Mishyn O.V., Pryimak O.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 133-145: Pic. 11. – Ref.: 9 title

The verification and investigation of mathematical model of short 1D single homoenergetic bunches of charges particles, which have being moved in plasma, are examined. The computation have been done by the instrumentality of CUDA technology. The accumulation of the field energy is not happened, when the size of bunch exceed several wave length of excited plasma oscillations. The evolution of the bunch become formed by two-stream dissipative instability. The maximum amplitude regions remain allocated in laboratory system of coordinates.
