УДК 517.968.519.6.
Дискретные  математические  модели и численный эксперимент в задаче  дифракции  волн  на  периодических предканторовых решетках с отражателем / Несвит Е. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 146-157: ил. 8. - Библиогр.: 11 назв.
Построены дискретные математические модели задач дифракции плоской электромагнитной волны на периодической “предфрактальной решетке”, состоящей из идеально проводящих лент, расположенных над отражателем, на базе граничных сингулярных интегральных уравнений. Рассмотрен случай Н - поляризации. Предлагается метод численного решения  указанной задачи на базе построенной дискретной математической модели.
УДК 517.968.519.6.

Дискретні математичні моделі та чисельний експеримент в задачі дифракції хвиль на періодичних предканторових решітках з відбивачем / Несвіт К. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2012. – № 1037. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 20. – С. 146-157: рис. 8. – Бібліогр.: 11 назв.
Побудовано дискретні математичні моделі задач дифракції плоскої електромагнітної хвилі на періодичній "предфрактальній решітці", що складається з ідеально провідних стрічок, розташованих над відбивачем, на базі граничних сингулярних інтегральних рівнянь. Розглянут випадок Н - поляризації. Пропонується метод чисельного розв’язку вказаних задач на базі побудованих дискретних математичних моделей.
UDC 517.968.519.6.
Discrete mathematical models and numerical experiment in the problem of wave diffraction on periodic pre-Cantor gratings with shield / Nesvit K. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 146-157: Pic. 8. – Ref.: 11 title
Discrete mathematical models of the diffraction problems of a plane electromagnetic wave by a periodic "pre-fractal grating" consisting of perfectly conducting strips located above the shield based on the boundary of singular integral equations have been created. The cases of H are polarized. The numerical solution method of these problems based on the created discrete mathematical models is proposed. 

