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Досліджується метод наближення розривної функції двох змінних за допомогою розривних апроксимаційних сплайнів, область визначення розривної функції розбивається на прямокутні трикутники. Також пропонується загальний вигляд похибки наближення та її оцінка.
УДК 519.6

Аппроксимация разрывных функций разрывными линейными сплайнами на линиях триангуляции / Першина Ю.И..// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2012. – № 1037. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 20. – С. 158-167: ил. 3. - табл. 0. - Библиогр.: 13 назв.
Исследуется метод приближения разрывной функции двух переменных с помощью разрывных аппроксимационных сплайнов, область определения разрывной функции разбивается на прямоугольные треугольники. Также предлагается общий вид погрешности приближения и ее оценка.
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Approximation of Discontinuous Functions by Discontinuous Linear Splines on Triangulation Lines / Pershina Y.I.,.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2012. – № 1037. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 20. – P. 158-167: Pic. 3. - Tabl. 0. –Ref.: 13 title
The method of approach of discontinuous function of two variables by means of discontinuous approximational splines is investigated, the range of definition of discontinuous function breaks into rectangular triangles. The general view of an error of approach and its estimation also is offered.
