УДК 519.832.3+519.711.2
Розв’язування узагальненої нестрогої задачі усунення однопараметричної тримодельної невизначеності за принципом гарантовано мінімальних абсолютних відхилень / Романюк В. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту. — 2012. — № 2012 Сер. “Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління”, вип. 20. — С. 175-189. — Бібліогр.: 11 назв.

Розв’язується одна задача усунення однопараметричної тримодельної невизначеності у смислі допустимості максимального абсолютного відхилення модельної оцінки, що приймається, від зафіксованих модельних значень. Доводиться, що у розв’язку такої задачі застосування антагоністичної моделі переважає застосування середнього арифметичного. Незважаючи на тривіальність обчислення середньої зваженої модельної оцінки по одному з імовірнісних розподілів в оптимальній стратегії дослідника за відповідною антагоністичною моделлю, цей розподіл може бути використаний як вихідний при послідовному наближенні до дійсного розподілу ймовірностей на трьох моделях.
УДК 519.832.3+519.711.2
Решение обобщённой нестрогой задачи устранения однопараметрической трёхмодельной неопределённости по принципу гарантировано минимальных абсолютных отклонений / Романюк В. В. // Вестник Харк. нац. ун-та. — 2012. — № 1037. Сер. “Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления”, вып. 20. — С. 175-189. — Библиогр.: 11 назв.

Решается одна задача устранения однопараметрической трёхмодельной неопределённости в смысле допустимости максимального абсолютного отклонения принимаемой модельной оценки от зафиксированных модельных значений. Доказывается, что в решении такой задачи применение антагонистической модели предпочтительно применению среднего арифметического. Несмотря на тривиальность вычисления средней взвешенной модельной оценки по одному из вероятностных распределений в оптимальной стратегии исследователя по соответствующей антагонистической модели, это распределение может быть использовано как исходное при последовательном приближении к действительному распределению вероятностей на трёх моделях.
UDC 519.832.3+519.711.2
Solving the generalized nonstrict problem of reduction of single-parameter three-model uncertainty by the principle of assuredly minimal absolute deviations / Romanuke V. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University. — 2012. — № 1037. Series “Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems”, Issue 20. — P. 175-189:. — Ref.: 11 titles.
There is solved a problem of removing single-parameter three-model uncertainty in the sense of tolerance of maximal absolute deviation of the assumed model evaluation from the fixed model values. It is proved that in solving such problem the antagonistic model application is preferential to the arithmetic mean application. Despite the triviality of calculating the weighted average model evaluation over one of probabilistic distributions in the investigator optimal strategy on the corresponding antagonistic model, this distribution may be used as initial by successive approximation to the real probability distribution over three models.

