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Розглянута задача побудови робочих характеристик вирішувальних правил розпізнавання сигналів методом статистичного моделювання з використанням поліноміальної регресії. Обґрунтовано плани експериментів, що є оптимальними за критерієм мінімуму суми квадратів відхилень оцінки функції регресії від її справжніх значень на множині планування (Q-оптимальні). Ефективність методів, що були розроблені, проілюстрована на прикладах. 
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Рассмотрена задача построения рабочих характеристик решающих правил распознавания сигналов методом статистического моделирования с использованием полиномиальной регрессии. Обоснованы планы экспериментов, оптимальные по критерию минимума суммы квадратов отклонений оценки функции регрессии от ее истинных значений на множестве планирования (Q-оптимальные). Эффективность разработанных методов проиллюстрирована на примерах. 
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The problem of getting working performances of signals recognition decision rules by statistical modeling with the aid of polynomial regression has been considered. Designs optimal with respect to the criterion of minimum of the total of squared deviations of a regression function estimate from its true values on a design region (Q-optimal) have been substantiated. The effectiveness of the developed methods has been illustrated by examples. 
