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УДК 519.6
Комп'ютерне моделювання розвитку, поширення та локалізації вибухів метано-повітряних сумішей у гірничих виробках / Агєєв В. Г., Греков С. П., Зінченко І. М., Салахутдинов Т. Г. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 5-12: рис. 4. - табл. 0. – Бібліогр.: 6 назв.

Розглянуто чисельний метод розрахунку параметрів повітряних ударних хвиль у мережі гірничих виробок. Запропонована чисельна схема для визначення параметрів повітряних ударних хвиль в місцях сполучення гірничих виробок. Для опису процесу горіння метаноповітряної суміші використана модель ланцюгових реакцій. Розроблені алгоритм і програма, які реалізують описаний метод і дозволяють прогнозувати розташування безпечних місць ведення гірничорятувальних робіт в мережі гірничих виробок при вибухах метаноповітряної суміші.
УДК 519.6
Компьютерное моделирование развития, распространения и локализации взрывов метано-воздушных смесей в горных выработках /  Агеев В. Г., Греков С. П., Зинченко И. Н., Салахутдинов Т. Г. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 5-12: ил. 4. - табл. 0. - Библиогр.: 6 назв.

Рассмотрен численный метод расчета параметров воздушных ударных волн в сети горных выработок. Предложена численная схема для определения параметров воздушных ударных волн на сопряжениях горных выработок. Для описания процесса горения метановоздушной смеси использована модель цепных реакций. Разработаны алгоритм и программа, реализующая описанный метод и позволяющая прогнозировать расположение безопасных мест ведения горноспасательных работ в сети горных выработок при взрывах метановоздушной смеси.

УДК 519.6
Computer modeling of the development, spread and localization of firedamp mixtures explosions in mine workings / Ageyev V.G., Grekov S.P., Zinchenko I.N., Salakhutdinov T.G. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 5-12: Pic. 4. - Tabl. 0. –Ref.: 6 title
The numerical method of calculation of parameters of air shock waves in the mine workings network is considered. The numerical scheme to determine the parameters of the shock waves at the mine workings connections is suggested. Chain reaction model to describe combustion action of methane-air mixture is used. The algorithm and the program realizing the method described and allowing the forecast of the situation of the safe places of carrying-out the mine-rescue operations in the mine workings network by methane explosions are worked out.


















