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Особливості енергетичних метрик UML діаграм/ Годунко В. М., Мішенко В. О., Паска А. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 13-19: рис. 5. - табл. 0. – Бібліогр.: 10 назв.

У проектуванні широко використовуються моделі, розроблені засобами UML. Дослідження складності і стилю для таких графічних мов мають коротку історію. У даній роботі вивчені питання адекватності природного варіанту визначення енергетичних метрик для UML. Новизна пов’язана з підрахунком примітивних характеристик (примітивів). При введенні енергетичних метрик для мов програмування, скажімо, Ада чи Сі, можна було визначати примітиви на основі досвіду наукових метрик Холстеда. Для графічних мов це неможливо, і у роботі висунуто певні критерії адекватності. Доведено незалежність енергетичних метрик діаграм класів від деяких раніше відомих метрик.
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Особенности энергетических метрик UML диаграмм/ Годунко В. М., Мишенко В. О., Пасека А. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 13-19: ил. 5. - табл. 0. - Библиогр.: 10 назв.

В проектировании широко используются модели, разработанные средствами UML. Исследования сложности и стиля для таких графических языков имеют короткую историю. В данной работе изучены вопросы адекватности естественного варианта определения энергетических метрик для UML. Новизна связана с подсчётом примитивных характеристик (примитивов). Когда энергетические метрики вводились для языков программирования, например, Ада или Си, в определениях примитивов можно было исходить из традиции научных метрик Холстеда. Для графических языков это невозможно, и в работе выдвинуты определённые критерии адекватности. Доказана независимость энергетических метрик диаграмм классов от некоторых ранее известных метрик.
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Models developed by means of UML are widely used in the design. However, studies of complexity and style of graphical languages like UML have a short history. In this paper we study the adequacy of the natural version of the definition of energy metrics for UML. The question boils down to the calculation of primitive characteristics (primitives). When energy metrics were introduced to programming languages, such as Ada or C, the definitions of primitives could come from a tradition of scientific Halstead metrics. That is not possible for a graphic languages, and we are introduced certain criteria of adequacy. The independence of energy metrics of class diagrams from some previously known metrics is proved.


















