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УДК 532:5
Процеси переносу скалярних полів в течіях в'язкої рідини в криволінійних трубах в наближенні Діна / Гуржій О.А., Шалденко О.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 20-28: рис. 9. – Бібліогр.: 12 назв.

В роботі розглядається задача адвекції виділеної рідини усередині криволінійної труби з круговим поперечним перерізом у наближенні Діна. Показано, що поле швидкості в поперечному перерізі зазнає каскад біфуркацій, пов'язаний з появою періодичних еліптичних і періодичних гіперболічних точок. Аналіз чисельних результатів показує, що зони з інтенсивними режимами адвекції в розглянутої течії формуються в областях, прилеглих до періодичних гіперболічних точок. 

УДК 532:5
Процессы переноса скалярных полей в течениях вязкой жидкости в криволинейных трубах в приближении Дина / Гуржий А.А., Шалденко А.В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 20-28: ил. 9. – Библиогр.: 12 назв.

В работе рассматривается задача адвекции выделенной жидкости внутри криволинейной трубы с круговым поперечным сечением в приближении Дина. Показано, что поле скорости в поперечном сечении претерпевают каскад бифуркаций, связанный с появлением периодических эллиптических и периодических гиперболических точек. Анализ численных результатов показывает, что зоны с интенсивными режимами адвекции в рассматриваемом течении формируются в областях, прилегающих к периодическим гиперболическим точкам. 

UDC 532:5
Transport processes of scalar fields by viscous fluid in curved pipes in Dean approximation / Gourjii A.A., Shaldenko О.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 20-28: Pic. 9. – Ref.: 12 titles.
The advection problem of separated fluid inside curved pipes with circular cross-section at Dean approximation is considered in the article. The velocity field in the transverse cross-section undergoes a cascade of bifurcations associated with an appearance of periodic elliptic and periodic hyperbolic points is shown. Analyze of numerical results shows that the zones with intensive advection regimes in the flow under consideration are formed in regions near periodic hyperbolic points. 


















