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У статті запропоновано спосіб визначення характеристик дискретних транспортних потоків. Для отримання емпіричних даних і їх обробки застосовується метод, заснований на використанні відеоданих і реєстрації моментів часу настання певних подій у транспортній системі, представленні даних у вигляді розподілів інтервалів між елементами в транспортному потоці, визначенні параметрів розподілів.
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В статье предложен способ определения характеристик дискретных транспортных потоков. Для получения эмпирических данных и их обработки применяется метод, основанный на использовании видеоданных и регистрации моментов времени наступления определенных событий в транспортной системе, представлении данных в виде распределений временных интервалов между элементами в транспортном потоке, определении параметров распределений.
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This paper proposes a method for determining discrete traffic flow characteristics. The method of obtaining empirical data and its processing is based on the use of video and registration of the moments of certain events in the transport system, representation of the data as time headway distributions of traffic flow.

