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УДК 517.946.9


Дослідження температурного поля дроту під час електропластичного волочіння  / Кобильська О. Б. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 43-49: рис. 3. - табл. 0. – Бібліогр.: 7 назв.

Розглядається математична модель температурного поля у рухомому ізотропному осесимметричному середовищі з циклічно діючим імпульсним джерелом тепла. Вивчаються особливості дії імпульсних джерел тепла на температурний розподіл. В даній роботі досліджується температурний розподіл в осесимметричному середовищі під час електропластичного волочіння в залежності від виду імпульсного джерела тепла.

УДК 517.946.9


Исследование температурного поля проволоки во время электропластического волочения  / Кобыльская Е. Б.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 43-49: ил. 3. - табл. 0. - Библиогр.: 7 назв.

Рассматривается математическая модель температурного поля в движущейся изотропной осесимметрической среде с циклически действующим импульсным источником тепла. Изучаются особенности действия импульсных источников тепла на температурное распределение. В данной роботе исследуется температурное распределение в осесимметрической среде во время  электропластического волочения в зависимости от вида импульсного источника тепла.

UDC 517.946.9


Research of the temperature field of a wire during electroplastic drawing / Kobilskaya E. B. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 43-49: Pic. 3. - Tabl. 0 –Ref.: 7 title

In the paper the mathematical model of temperature field in the mobile isotropic axisymmetric environment with periodically operating heat sources is considered. Features of action of pulse sources of heat on temperature distribution are studied. In this paper the temperature distribution in axisymmetric medium during electroplastic drawing is investigated depending on a type of a pulse source of heat.

