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УДК 519.9
Сплайн-інтерфлетація та обчислення 3 D коефіцієнтів Фур’є на класі диференційовних функцій / Литвин О. М., Нечуйвітер О.П. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 83-96: рис. 0. - табл. 1. –Бібліогр.: 7 назв. 
В статті досліджуються кубатурні формули обчислення коефіцієнтів Фур’є функцій трьох змінних f(x,y,z), які використовують в своїй побудові оператори сплайн-інтерфлетації функції. Такі кубатурні формули на класі диференційовних функцій мають перевагу над відомими, так як для досягнення заданої точності використовують менше значень функції f(x,y,z).

УДК 519.9

Сплайн-интерфлетация и вычисление 3 D коэффициентов Фурье на классе дифференцированных функций / Литвин О.Н., Нечуйвитер О.П. // Вестник Харк. нац. ун-та., –2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 83-96: ил. 0. - табл. 1. - Библиогр.: 7 назв.
В статье исследуются кубатурные формулы вычисления коэффициентов Фурье функций трех переменных f(x,y,z), которые используют в своем построении операторы сплайн-интерфлетации. Такие кубатурные формулы на классе дифференцированных функций имеют преимущество над известными, так как для достижения заданой точности используют меньше значений функции f(x,y,z).

UDC 519.1

Spline-interflatation and evaluation of 3 D Fourier’s coefficients on the class of differentiable functions / Lytvyn О. M., Nechuiviter O.P. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 83-96: Pic. 0. - Tabl. 1. –Ref.: 7 title

In work on the class of differentiable functions formulas of the evaluating of 3 D  Fourier’s coefficients with using spline-interflatation were submitted. The main advantages of of this formulas are high exactness of approximation, less amount of information of function during the calculation .


















