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В роботі розглянута математична модель температурного поля нескінченного циліндра, що разігрівається рухомим, розосередженим на скінченому відрізку джерелом тепла. Математична модель побудована у вигляді нелінійної крайової задачі на спряженя для рівняння теплопровідності. Шляхом перетворень,  задача зведена до розв’язання системи крайових задач для звичайних диференціальних рівнянь 2-го порядка з умовами спряження.  В  лінійному випадку отримано розвязок задачі і побудовано  графік температурного розподілу.
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В работе рассмотрена математическая модель температурного поля бесконечного цилиндра, разогреваемого движущимся, рассредоточенным на конечном отрезке источником тепла. Математическая модель построена в виде нелинейной краевой задачи на сопряжение для уравнения теплопроводности. Путем преобразований,  задача сведена к решению системы краевых задач для обыкновенных дифференциальных уравнений 2-го порядка с условиями сопряжения. В  линейном случае получено решение задачи и построен график температурного распределения.
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The mathematical model of temperature field of an infinite cylinder was considered. In the case the cylinder is heated by a moving heat source which dispersed on a finite interval. Mathematical model in the form of a non-linear boundary value problem for the heat equation for the pair was built. A conjugating problem was solved. In the linear case, the solution was obtained. Graph of the temperature distribution was built.

