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Розглянуто можливість удосконалення методів прогнозування випадкової складової моделювання процесів формування стоку в екстремальних ситуаціях. На прикладі р. Тиси в межах м. Рахів здійснено дослідження використання методів екстраполяції та визначення зони реального та можливого затоплення при проходженні максимальних витрат, що може бути основою для детального просторового прогнозування стоку води. Узагальнення отриманих результатів дозволить розробити елементи комплексного програмного забезпечення автоматизації інформаційно-вимірювальної системи. 

УДК 519.711+519.6+681.3.01+556:06
Использование экстраполяции для усовершенствования методов прогнозирования / Мельник Т. П.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 113-121: ил. 1. - табл. 2. - Библиогр.: 9 назв.

Рассмотрена возможность усовершенствования методов прогнозирования случайной составляющей моделирования процессов формирования стока в экстремальных ситуациях. На примере р. Тисы в пределах г. Рахов проведено исследование использования методов экстраполяции и определения зоны реального и возможного затопления при прохождении максимальных расходов, что может быть основой для детального пространственного прогнозирования стока воды. Обобщение полученных результатов позволит разработать элементы комплексного программного обеспечения автоматизации информационно-измерительной системы. 
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The possible to improve forecasting methods of modeling the random component of the formation of runoff in extreme situations was examined. On the example of the river Tisza within the city of Rakhov the study on the use of extrapolation methods and determine the area of real and possible flooding during the passage of a maximum expenditure was carried out, which may be the basis for a detailed spatial prediction of water flow. Generalization of the results will allow to develop elements of a comprehensive automation software information-measuring system.
