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Моделі та характеристики обчислювального кластера, які допомагають визначати напрямки його подальшого розвитку / Мішенко В. О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 122-131: рис. 2. - табл. 2. – Бібліогр.: 10 назв.

Розглянуто кластерну систему з неоднаковими у загальному випадку багатопроцесорними вузлами, яка потребує з часом послідовного поповнення або реконструкції за умови економічної доцільності. Проаналізовано математичні моделі функціонування такої системи, і розроблено відповідні метрики якості. Обґрунтовуються гіпотези про корисність цих метрик для осіб, що приймають рішення стосовно поповнення кластерних систем з метою підвищення якості їх роботи. Зокрема розроблено метод пошуку оптимальних у певному сенсі рішень за допомогою обчислювального експерименту. Реальним прикладом для ілюстрації прогнозів послугував міні-кластер факультету комп’ютерних наук Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна.
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Модели и характеристики вычислительного кластера, которые помогают определять направления его дальнейшего развития / Мишенко В. О. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 122-131: ил. 2. - табл. 2. - Библиогр.: 10 назв.

Рассмотрена кластерная система с разными, как правило, многопроцессорными узлами, которая требует со временем последовательного пополнения или реконструкции при условии экономической целесообразности. Проанализированы математические модели функционирования такой системы, и разработаны соответствующие метрики качества. Обосновываются гипотезы о полезности этих метрик для лиц, принимающих решения о пополнении кластерных систем с целью повышения качества их работы. В частности, разработан метод поиска оптимальных в определенном смысле решений с помощью вычислительного эксперимента. Реальным примером для иллюстрации прогнозов послужил мини-кластер факультета компьютерных наук Харьковского национального университета им. В. Н. Каразина.
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Use of models and characteristics of computing cluster to determine the directions of the claster’s modifications / Mishcenko V. O. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 122-131: Pic. 2. - Tabl. 2. –Ref.: 10 title
We considered cluster system with different, usually multiprocessor nodes, which require of replenishment or reconstruction if feasible. The mathematical models of the functioning of such a system were considered, and appropriate quality metrics were developed. We have argued the hypothesis of the usefulness of these metrics for decision-makers on the replenishment of cluster systems in order to improve the quality of their work. In particular, the method of finding optimal solutions by the help of computer simulation was developed. A real world example to illustrate the predictions was shown. It was the predictions for the mini-cluster of Computer Science faculty of V. N. Karazin Kharkiv National University.


















