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УДК 539.3
Метод розв’язання задачі термопружності багатошарових оболонок складної форми у плані / Свєт Є. В., Сметанкіна Н. В., Шупіков О. М. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 142-148: рис. 2. - табл. 0. – Бібліогр.: 11 назв.

Пропонується метод розв’язання стаціонарної задачі термопружності багатошарових циліндричних оболонок складної форми в плані. Метод базується на прийомі занурення складної області в область канонічної форми. Деформації шарів оболонки описуються в рамках теорії першого порядку, що враховує деформації поперечного зсуву в кожному шарі. Температурні впливи отримані в результаті розв’язання задачі теплопровідності. Досліджено напружено-деформований стан п’ятишарової оболонки при нагріванні плівковим джерелом тепла.

УДК 539.3

Метод решения задачи термоупругости многослойных оболочек сложной формы в плане / Свет Е. В., Сметанкина Н. В., Шупиков А. Н. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 142-148: ил. 2. - табл. 0. - Библиогр.: 11 назв.
Предлагается метод решения стационарной задачи термоупругости многослойных цилиндрических оболочек сложной формы в плане. Метод основан на приеме погружения сложной области в область канонической формы. Деформации слоев оболочки описываются в рамках теории первого порядка, учитывающей деформации поперечного сдвига в каждом слое. Температурные воздействия получены в результате решения задачи теплопроводности. Исследовано напряженно-деформированное состояние пятислойной оболочки при нагреве пленочным источником тепла.

UDC 539.3
Method of Solving Thermoelasticity Problem for Multilayer Shells with a Complex Plan Shape / Svet Ye. V., Smetankina N. V., Shupikov A. N. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 142-148: Pic. 2. - Tabl. 0. –Ref.: 11 title
A method of solving the stationary thermoelasticity problem for multilayer cylindrical shells of complex plan shape is proposed. The method is based on immersion of complex area into a canonical shape area. Deformations of the shell layers are described within the framework of the first-order theory taking into account of transverse shear strains in each layer. Temperature loads are obtained as a result of solution of a heat conduction problem. The stress-strained state of a five-layer shell at heating by a film heat source is investigated.



















