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УДК 534.222
Чисельне моделювання детонації в газових сумішах / Скоб Ю.О., Угрюмов М. Л. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С.  149-157: мал. 3. – Бібліогр.: 18 назв. 

Виконано чисельне моделювання нестаціонарного горіння хімічно активних газів в детонаційному режимі. Рішення отримано на основі явної кінцево-різницевої схеми Годунова. Проведена верифікація математичної моделі шляхом порівняння результатів розрахунку з відомими аналітичними рішеннями тестових задач вибухів у постійному об'ємі і умовами Чепмена-Жуге для детонаційної труби. Отримані розподіли тиску, температури, концентрації реагуючого газу і продуктів згоряння уздовж розрахункової області для метану і водню. Значення детонаційних параметрів потоку можна використовувати для оцінки наслідків детонаційних вибухів на навколишнє середовище.

УДК 534.222
Численное моделирование детонации в газовых смесях / Скоб Ю. А., Угрюмов М. Л. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С.  149-157: ил. 3. - Библиогр.: 18 назв.
Выполнено численное моделирование нестационарного горения химически активных газов в детонационном режиме. Решение получено на основе явной конечно-разностной схемы Годунова. Проведена верификация математической модели путем сравнения результатов расчета с известными аналитическими решениями тестовых задач взрывов в постоянном объеме и условиями Чепмена-Жуге  для детонационной трубы. Получены распределения давления,  температуры, концентрации реагирующего газа и продуктов сгорания вдоль расчетной области для метана и водорода. Значения детонационных параметров потока можно использовать для оценки последствий детонационных взрывов на окружающую среду.

UDC 534.222
Numerical modelling of detonation in gas mixtures / Skob Y. A., Ugryumov M. L. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 149-157: Pic. 3. – Ref.: 18 titles

Numerical modeling of unsteady combustion of reactive gases in the detonation regime is implemented. The solution is obtained on the basis of an explicit finite-difference scheme of Godunov. The verification of the mathematical model by comparing the calculation results with the known analytical solutions of test problems of explosions in constant volume and Chapman-Jouguet detonation conditions in the pipe is completed. The distributions of pressure, temperature, concentration of the reacting gas and combustion products along the computational domain for methane and hydrogen are obtained. The detonation values of the flow parameters can be used to assess the effects of detonation explosions on the environment.
