2
Ошибка! Текст указанного стиля в документе отсутствует.



Вісник Харківського національного університету №XXX, 20XX
2

УДК 517.958, 517.984.5
Про розв’язання інтегральних рівнянь з логарифмічною особливістю ядра на кількох інтервалах інтеграції: елементи спектральної теорії / Шестопалов Ю. В., Чернокнижин Є. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1058. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 21. – С. 184-189: рис. 3. - табл. 0. – Бібліогр.: 8 назв.

Розглядається напівобернення мероморфних інтегральних оператор-функцій, заданих на одному або декількох інтервалах інтегрування. Ми виконуємо наближене напівобернення головної частини оператору і отримуємо розклад зворотного оператора за малим параметром. Ми покажемо, яким чином розроблений метод може бути застосований до наближеного визначення характеристичних чисел і рішення рівняння Гельмгольца шляхом зведення до граничних інтегральних рівнянь Фредгольма і систем інтегральних рівнянь першого роду з логарифмічною особливістю в ядрі. Отримані результати додаються до аналізу коливань в циліндричних щілинних резонаторах.
УДК 517.958, 517.984.5
О решении интегральных уравнений с логарифмической особенностью ядра на нескольких интервалах интеграции: элементы спектральной теории / Шестопалов Ю. В., Чернокнижин Е. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1058. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 21. – С. 184-189: ил. 3. - табл. 0. - Библиогр.: 8 назв.

Рассматривается полуобращение мероморфных интегральных оператор-функций, заданных на одном или нескольких интервалах интегрирования. Мы выполняем приближенное полуобращение главной части оператора и получаем разложение обратного оператора по малому параметру. Мы покажем, каким образом разработанный метод может быть применен к приближенному определению характеристических чисел и решению уравнения Гельмгольца путём сведения к граничным интегральным уравнениям Фредгольма и системам интегральных уравнений первого рода с логарифмической особенностью в ядре. Полученные результаты используются для анализа колебаний в цилиндрических щелевых резонаторах.
УДК 517.958, 517.984.5
On solution to integral equations with a logarithmic singularity of the kernel on several intervals of integration: elements of the spectral theory / Shestopalov Y. V., Chernokozhin E. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1058. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 21. – P. 184-189: Pic. 3. - Tabl. 0. –Ref.: 8 title
We consider the semi-inversion of meromorphic integral operator-valued functions defined on one or several intervals of integration. We perform approximate semiinversion of the operator principal parts and obtain small-parameter expansions of the inverse operators. We show how the developed techniques can be applied to approximate determination of characteristic numbers and solution to boundary value problems for the Helmholtz equation that are reduced to boundary Fredholm integral equations and systems of integral equations of the first kind with a logarithmic singularity of the kernel. The results are applied to the analysis of oscillations in cylindrical slotted resonators.
