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У статті побудована математична модель дифракції Н-поляризованої електромагнітної хвилі на періодичній системі ідеально провідних замкнених кругових циліндричних поверхонь. Ця модель базується на граничному інтегральному рівнянні відповідної крайової задачі з другою граничною умовою для рівняння Гельмгольця. Побудована дискретна математична модель вище зазначеної задачі дифракції на основі метода дискретних особливостей. Був проведений чисельний експеримент.
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В статье построена математическая модель дифракции Н-поляризованной электромагнитной волны на периодической системе идеально проводящих замкнутых круговых цилиндрических поверхностей. Эта модель базируется на граничном интегральном уравнении соответствующей краевой задачи со вторым граничным условием для уравнения Гельмгольца. Построена дискретная математическая модель выше указанной задачи дифракции на основе метода дискретных особенностей. Был проведен численный эксперимент.
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The discrete mathematical model of the diffraction problem by a system of perfectly conducting cylindrical surfaces / Bakhmat J. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1063. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 22. – P. 27-35: Pic. 3. - Tabl. 0. –Ref.: 5 title.
The article deals with the mathematical model of diffraction of Н-polarized electromagnetic waves on periodic ideally conducting circular cylindrical surfaces. Discrete mathematical model build above mentioned problems of diffraction based on Discrete features.The numerical experiment has been made.
