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Ідентифікація параметрів сингулярно збурених задач типу «конвекція-дифузія-масообмін» в наносередовищах / Бомба А.Я., Присяжнюк І.М., Присяжнюк О.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1063. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 22. – С. 36-44: рис. 4. - табл. 0. – Бібліогр.: 10 назв.

Побудовано алгоритм асимптотичного розвинення розв’язків сингулярно збурених крайових задач конвективної дифузії в двопористому середовищі з невідомим залежним від часу коефіцієнтом впливу внутрішньочастинкового дифузійного переносу на міжчастинковий та невідомою функцією адсорбційної рівноваги. Наведено результати комп’ютерних розрахунків.

УДК 517.955:519.673
Идентификация параметров сингулярно возмущенных задач типа «конвекция-диффузия-массообмен» в наносредах / Бомба А.Я., Присяжнюк И.М., Присяжнюк E.В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1063. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 22. – С. 36-44: ил. 4. - табл. 0. - Библиогр.: 10 назв.

Построен алгоритм асимптотического разложения решений сингулярно возмущенных краевых задач конвективной диффузии в двупористой среде с неизвестным зависимым от времени коэффициентом влияния диффузионного переноса внутри частицы на диффузионный перенос между частицами и неизвестной функцией адсорбционного равновесия. Приведены результаты компьютерных расчетов. 
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Parameter identification of singularly perturbed problems such as "convection-diffusion-mass transfer" in nanoporous environments / Bomba A.J., Prysyazhnyuk I.M., Prysyazhnyuk O.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1063. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 22. – P. 36-44: Pic. 4. - Tabl. 0. –Ref.: 10 title
Algorithm for asymptotic expansion of solutions of singularly perturbed boundary value problem of convective diffusion in two-porous environment with unknown time-dependent coefficient intra particle impact on the inter particle diffusion transfer and with unknown function of adsorption equilibrium is constructed. Results of computer calculations are given.
