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Побудована математична модель теплового процесу під час електропластичного плющення металу. Математична модель побудована у вигляді початково-крайової задачі для рівняння теплопровідності. Розв’язок задачі знайдено чисельним методом. Використана консервативна різницева схема. Проведено чисельні розрахунки для матеріалів вольфрам і молібден. З'ясовано, що теплові процеси слабо впливають на формування фізико-механічних властивостей, проте математична модель дозволяє контролювати температуру процесу виготовлення стрічки і отримувати стрічку високої якості.
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Построена математическая модель теплового процесса во время  электропластического плющения металла. Математическая модель построена в виде начально-краевой задачи для уравнения теплопроводности. Решение задачи найдено численным методом. Использована консервативная разностная схема. Проведены численные расчеты для материалов вольфрам и молибден. Выяснено, что тепловые процессы слабо влияют на формирование физико-механических свойств, однако математическая модель позволяет контролировать температуру процесса изготовления ленты и получать ленту високого качества.
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The mathematical model of the thermal process during electroplastic flattening metal was built. The mathematical model in the form of the initial-boundary value problem for the heat equation is constructed. The solution of the numerical method are found. Conservative finite-difference scheme was used. Numerical calculations for tungsten and molybdenum materials are carried out. It is revealed that thermal processes weak influence on the formation of the physical and mechanical properties. Mathematical model of the temperature of the process of tape manufacturing allows you to monitor and allows you to receive tape of high quality.
