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УДК 539.3

Математичне моделювання вібраційного стану несучих конструкцій оборотних машин ГАЕС/ Медведовська Т.Ф., Медведєва К.Л. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1063. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 22. – С. 99-106: рис. 6. - табл. 3. – Бібліогр.: 5 назв.

Розроблено методики та пакети прикладних програм для чисельного аналізу динамічного напружено-деформованого стану та динаміки несучих конструкцій (кришок) оборотних гідромашин, що працюють у діапазоні напорів 70 – 600 м. Наведено результати чисельного дослідження  динаміки кришки гідромашини ГАЕС виробництва ВАТ «Турбоатом». Ці дослідження дають змогу конструкторам обґрунтувати необхідність модернізації існуючого обладнання ГЕС.

УДК 539.3

Математическое моделирование вибрационного состояния несущих конструкций обратимых машин ГАЭС/ Медведовская Т.Ф., Медведева Е.Л. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1063. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 22. – С. 99-106: ил. 6. - табл. 3. - Библиогр.: 5 назв.

Разработаны методики и пакеты прикладных программ для численного анализа динамического напряженно-деформированного состояния  и динамики несущих конструкций (крышек) обратимых гидромашин, работающих в диапазоне напоров 70 – 600 м. Приведены результаты численных исследований динамики крышки гидромашины ГАЭС производства ОАО «Турбоатом». Эти результаты дадут возможность конструкторам обосновать необходимость модернизации существующего оборудования ГЭС.

UDC 539.3

Mathematical modeling the vibration state of bearing reversible hydraulic machine / Medvedovskaya T.Ph., Medvedyeva К.L. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1063. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 22. – P. 99-106: Pic. 6. - Tabl. 3. –Ref.: 5 title
The method and Computer Codes for numerical simulation of dynamical stress-strain state and dynamics of bearing structures (covers) of reversible hydraulic machines operated in diapason of 70 – 600 meters. The results of numerical investigation of dynamical characteristics for cover of hydraulic machine for Hydraulic Accumulate Power Station of OJSC "Turboatom" production. These results allow designers to show necessity of modernization of units at operated hydraulic and accumulative power station.  



















