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Досліджуються плоскі задачі дифракції гармонічних хвиль на періодичній системі криволінійних розрізів типу тріщин і тонких жорстких вставок. За допомогою побудованих інтегральних подань амплітуд переміщень відбитого хвильового поля краєві задачі зведені до системи сингулярних інтегральних рівнянь, які розв’язуються чисельно. Проведено аналіз напружено-деформованого стану в околі вершин розрізів.
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Исследованы плоские задачи дифракции гармонических волн на периодических системах криволинейных разрезов типа трещин и тонких жестких вставок. С помощью построенных интегральных представлений амплитуд перемещений отраженного волнового поля краевые задачи сведены к системам сингулярных интегральных уравнений, которые решаются численно. Проведен анализ напряженно-деформированного состояния вблизи вершин разрезов.
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It was investigated the diffraction plane harmonic waves in periodic systems of curvilinear sections such as cracks and thin, rigid inserts. Boundary problems were reduced to systems of singular integral equations solved numerically, using built integral representations of the amplitudes of the reflected wave field. The analysis of the stress-strain state near the tops of cuts was performed.

