УДК 532.516
Керування відривом потоку повітря на циліндрі за допомогою діелектричного бар'єрного розряду / Редчиць Д. О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2013. – № 1063. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 22. – С. 144-159: рис. 11. - табл. 0. – Бібліогр.: 18 назв.

На основі фізичної моделі діелектричного бар'єрного розряду побудована математична модель, що описує нестаціонарні електро- і аеродинамічні процеси при роботі плазмового актуатора. Показана можливість зменшення коефіцієнта опору циліндра за допомогою плазмового актуатора за рахунок придушення вихровий доріжки Кармана. Даний підхід застосовується для моделювання динаміки низькошвидкісних потоків рідини і газу при наявності електростатичного поля.
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На основе физической модели диэлектрического барьерного разряда построена математическая модель, описывающая нестационарные электро- и аэродинамические процессы при работе плазменного актуатора. Показана возможность уменьшения коэффициента сопротивления цилиндра с помощью плазменного актуатора за счет подавления вихревой дорожки Кармана. Данный подход применим к моделированию динамики низкоскоростных потоков жидкости и газа при наличии электростатического поля.
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Based on a physical model of the dielectric barrier discharge, a mathematical model which describing the transient electric and aerodynamic processes in the operation of the plasma actuator was built. The possibility to reduce the drag coefficient of the cylinder using plasma actuators by suppressing Karman vortex street was shown. This approach is applicable to the simulation of the dynamics of low-speed gas and liquid flows in the presence of an electrostatic field.
