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УДК 533.694.27
Расчёт течения около аэродинамического профиля с интерцептором / Редькина К. В., Фролов В.А. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2013. – № 1063. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 22. – С. 160-169: ил. 12. - табл. 1. - Библиогр.: 7 назв.

Предложена математическая модель стационарного вихря для потенциального течения с циркуляцией около комбинации профиля с интерцептором. Решение получено для потока несжимаемой идеальной жидкости. Применяется теория функций комплексного переменного и метод дискретных вихрей. Для моделирования рециркуляционной зоны используется стационарный вихрь, расположение которого находится методом минимизации функции скорости. Получены зависимости подъёмной силы профиля от угла атаки при различных длинах интерцептора и его угла отклонения.
UDC 533.694.27
Calculation Flow around Airfoil with Spoiler/ Redkina K. V., Frolov V. A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2013. – № 1063. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 22. – P. 160-169: Pic. 2. - Tabl. 1. –Ref.: 7 title.
A mathematical model of a stationary vortex for the potential circulation flow around airfoil-spoiler combination has been proposed. The solution is obtained for the flow of incompressible ideal fluid. The Complex Variable Function Theory and Method of Discreet Vortex are applied. For the simulation of the recirculation area, a stationary vortex is used, the location of which is found by minimizing a velocity function. Dependence of the lift on the angle of attack, relative length of the spoiler and its angle of deflection is obtained.



















