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У роботі запропонований метод доозначення розв’язку диференциіально-алгебраїчного рівняння с розривною правою частиною, який узагальнює доозначення методом «ковзного режиму» для явних диференціальних рівнянь с розривною правою частиною. Використовується метод спектральних проекторів характеристичного жмутка матриць. Отримана локальна теорема існування та єдність неперервного розв’язку поставленої задачі за припущенням, що поверхні розриву попарно не перетинаються. Результати ілюструються конкретними прикладами.
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В работе предложен метод доопределения решения дифференциально-алгебраического уравнения с разрывной правой частью, который обобщает доопределение методом «скользящего режима» для явных дифференциальных уравнений с разрывной правой частью. Используется метод спектральных проекторов характеристического пучка матриц. Получена локальная теорема существования и единственности непрерывного решения поставленной задачи в предположении, что поверхности разрыва попарно не пересекаются. Результаты иллюстрируются конкретным примером.
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In the paper a method of extension of a solution definition of differential-algebraic equation with discontinuous right-hand side is introduced which generalizes extension of a solution definition with “sliding mode” method in the theory of explicit differential equations with discontinuous right-hand sides. The method of spectral projectors of a characteristic matrix pencil is used. The local theorem of existence and uniqueness of a solution of the given problem is obtained with assumption that surfaces of discontinuity pairwise don’t intersect. Results are illustrated with concrete examples.
