Числово-аналітичне узагальнення методу сумарних зображень розв'язання одного класу нелінійних крайових задач
А. Я. Бомба, О. М. Гладка
На основі синтезу числових методів комплексного аналізу і числово-аналітичних представлень розроблено ефективний конструктивний підхід до розв'язання нелінійних еліптичних крайових задач для криволінійних областей, обмежених лініями течії і еквіпотенціальними лініями. Числово-аналітичні представлення розв'язків отримано шляхом поєднання числових (різницевих) і аналітичних методів (розщеплень, інтегральних представлень тощо). Ці методи є узагальненням методів сумарних зображень на випадок розв'язування модельних нелінійних задач, що описують стаціонарні процеси фільтрації у криволінійних плоских пластах, провідність яких є функцією від потенціалу поля.
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Численно-аналитическое обобщение метода суммарных изображений решения одного класса нелинейных краевых задач

А. Я. Бомба, О. М. Гладка

На основе синтеза численных методов комплексного анализа и численно-аналитических представлений разработан эффективный конструктивный подход к решению нелинейных эллиптических краевых задач для криволинейных областей, ограниченных линиями тока и эквипотенциальными линиями. Численно-аналитические представления решений получены путем сочетания численных (разностных) и аналитических методов (расщеплений, интегральных представлений и т. д.). Эти методы являются обобщением методов суммарных представлений на случай решения модельных нелинейных задач, описывающих стационарные процессы фильтрации в криволинейных плоских пластах, проводимость которых является функцией от потенциала поля.
Ключевые слова: конформное (квазиконформное) отображение, метод суммарных представлений, численно-аналитическое представление, нелинейная краевая задача, динамическая сетка.
The numerical-analytical generalization of the method of summary representations
for solution of some class of nonlinear boundary problems
A. Ya. Bomba, A. M. Gladka
The efficient constructive approach to nonlinear elliptic boundary problems defined at curvilinear domains bounded by streamlines and equipotential lines was developed as syntheses of complex analysis numeric methods and numerical-analytical representations. Numerical-analytical representation of solutions was obtained by combining the numerical (finite-difference) and analytical (splitting, integral representations, etc.) methods. These methods are generalization of the method of summary representations for solution of nonlinear problems describing the stationary filtration process in curvilinear plane layers whose conductivity is the function of field potential.
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