Метод комплексного аналізу моделювання процесу витіснення

сланцевого газу з урахуванням тріщин гідророзриву 
А. Я. Бомба, А. М. Сінчук 
На основі модифікації закону Дарсі (шляхом введення критичного значення градієнта тиску), побудовано математичну модель процесу квазістаціонарноїі фільтраційної течії сланцевого газу з урахуванням тріщин гідророзриву, як однієї з технологій інтенсифікації відтоку. З використанням ідей методів комплексного аналізу (квазіконформних відображень) та поетапної фіксації характеристик середовища і процесу, розроблено алгоритм числового наближення розв’язків відповідних нелінійних крайових задач.
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Метод комплексного анализа моделирования процесса вытеснения сланцевого газа с учетом трещин гидроразрыва

А. Я. Бомба, А. М. Синчук

На основании модификации закона Дарси (путем введения критического значения градиента давления), построена математическая модель процесса квазистационарной фильтрации течения сланцевого газа с учетом трещин гидроразрыва, как одной из технологий интенсификации оттока. С использованием идей методов комплексного анализа (квазиконформных отображений) и поэтапных фиксаций характеристик среды и процесса, разработан алгоритм численного приближения решений соответствующих краевых задач.
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The complex analysis method of shale outflow modelling
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Mathematical model is built for one of shale outflow intensification technologies - quasi-stationary filtration of shale flow. The model is based on Darcy's law modification (by introduction of pressure gradient critical value) and takes into account hydraulic fractures. An algorithm is developed, which provides the numerical approximations of corresponding boundary problems solutions. The algorithm is based on ideas of complex analysis methods (quasi-conformal mappings) and step-by-step fixation of environment and the process characteristics.
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