Свободные и вынужденные колебания оболочек вращения, частично заполненных жидкостью

В.И. Гнитько, К.Г. Дегтярев, В.В. Науменко, А.М.Тонконоженко

В работе предложен метод расчета свободных и вынужденных колебаний оболочек вращения с жидкостью. Метод основан на сведении задачи об определении давления жидкости на оболочку к системе сингулярных интегральных уравнений. Связанная задача гидроупругости решается с помощью сочетания методов конечных и граничных элементов. Дифференциальные уравнения нестационарной задачи решаются численно методом Рунге-Кутта 4-го и 5-го порядка. Рассмотрены полусферическая и цилиндрическая оболочки.
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Вільні і вимушені коливання оболонок обертання, частково заповнених рідиною
В.І. Гнітько, К.Г. Дегтярьов, В.В. Науменко, А.М.Тонконоженко

В роботі запропоновано метод розрахунку вільних та вимушених коливань оболонок обертання з рідиною. Метод засновано на зведенні задачі визначення тиску рідини на оболонку до розв’язання системи сингулярних інтегральних рівнянь. Зв’язана задача гідропружності розв’язується за допомогою сполучення методів скінченних та граничних елементів. Диференціальні рівняння нестаціонарної задачі розв’язані чисельно методом Рунне-Кута 4 –го та 5-го порядку. Розглянуто напівсферичну та циліндричну оболонки.
Ключові слова: вимушені коливання, гідропружня взаємодія, напівсферична оболонка, циліндрична оболонка, метод граничних елементів, метод скінченних елементів.
Free and forced vibrations of shells of revolution partially filled with liquid
V.I. Gnitko, K.G. Degtyaryov, V.V. Naumenko, A.M.Tonkonozhenko
The method to simulate free and forced vibrations of shells of revolution partially filled with liquid is proposed in this paper. Method is based on reducing the problem of determining the fluid pressure on the shell walls to solution of the system of singular integral equations. The coupled hydro-elasticity problem was solved using combination of boundary and finite element methods. Differential equations of transient problem were solved numerically by Runge-Kutta method of 4th and 5th orders. Hemispherical and cylindrical shells were considered.
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