Дискретная математическая модель 3D дифракции 
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В статье предлагается метод численного выделения особенностей в гиперсингулярных уравнениях, возникающих в трёхмерной задаче дифракции электромагнитного поля на аксиальносиметричных поверхностях. Созданная на основе такой модели компьютерная программа испытывается на примере дифракции плоской электромагнитной волны на параболоиде вращения в широком диапазоне частот. Полученные результаты сравниваются с результатами вычислений с помощью программного комплекса “EDEM 3d.
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Дискретна математична модель 3D дифракції електромагнітної хвилі на осесимметричном рефлекторі

С. В. Жученко

В статті запропоновано метод чисельного виділення особливостей в гіперсингулярних рівняннях, що виникають у тримірній задачі дифракції електромагнітного поля на аксиальносиметричних поверхнях. Створену на основі такої моделі комп’ютерну програму випробувано на прикладі дифракції плоскої електромагнітної хвилі на параболоїді обертання в широкому діапазоні частот. Одержані результати порівнюються з результатами, отриманими за допомогою програмного комплексу “EDEM 3d”. 
Ключові слова: гіперсингулярне інтегральне рівняння, чисельний розв’язок, метод виділення особливостей, задача дифракції.

Discrete mathematical model of electromagnetic wave 3D diffraction
on axially symmetric reflector
S. V. Zhuchenko
Method is proposed for numerical localization of hypersingular equation singularities in three-dimensional diffraction of electromagnetic field on axially symmetric surfaces. A program developed on the basis of such model is tested by calculations of plane electromagnetic wave diffraction on the paraboloid of revolution. The wide range of frequencies is examined and obtained results are compared with results of known software package “EDEM 3d”.
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