Верхние и нижние оценки решений в общих задачах
квадратичной оптимизации
А. И. Косолап, А. С. Перетятько
Рассматривается общая задача квадратичной минимизации с квадратичными ограничениями, для ее решений найдены верхние и нижние оценки значений минимизируемой функции. Для нахождения нижней оценки используется полуопределенная оптимизация. Найденная точка минимума используется для получения верхней оценки методом внутренней точки. Численные эксперименты показали, что полученная таким образом верхняя оценка решения исходной задачи часто является точной.
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Верхні і нижні оцінки рішень в загальних задачах квадратичної оптимізації
А. І. Косолап, А. С. Перетятько

Розглядається загальна задача квадратичної мінімізації з квадратичними обмеженнями, для її розв’язків знайдені верхні і нижні оцінки значень мінімізуємої функції. Для знаходження нижньої оцінки використовується напіввизначена оптимізація. Знайдена точка мінімуму використовується для отримання верхньої оцінки методом внутрішньої точки. Чисельні експерименти показали, що отримана таким чином верхня оцінка розв’язку початкової задачі часто є точною. 
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Upper and Lower Estimates for Solutions
of General Quadratic Optimization Tasks 
A. I. Kosolap, A. S. Peretiatko
The general problem of quadratic minimization with quadratic constraints is considered. The aim is to find the upper and lower bounds for the values of the minimization function. Semidefinite optimization is used to define the lower bound. This minimum point is used to obtain the upper bound by interior point method. Numerical experiments show that obtained upper bound is the exact solution of the original problem.
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