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the dependence on temperature and frequency
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This paper is devoted to the estimation of material characteristic impedance dependence on excitation electromagnetic field temperature and frequency. The result is illustrated by plots built for moduli of real and imaginary parts of the characteristic impedance at reduced temperature.
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Математическая модель волнового сопротивления: зависимость от температуры и частоты
Костенко А. В.

Робота присвячена оцінці залежності характеристичного імпедансу матеріалу від температури і частоти збуджуючого електромагнітного поля. Результати ілюстровано графіками залежності модулів дійсної та уявної частин характеристичного імпедансу від приведеної температури.
Ключові слова: характеристичний імпеданс, коефіцієнт заломлення, надпровідність, електромагнітне поле.
Математична модель хвильового опору: залежність від температури і частоти
Костенко О. В.
Работа посвящена оценке зависимости характеристического импеданса материала от температуры и частоты возбуждающего электромагнитного поля. Результат проиллюстрирован графиками зависимости модулей вещественной и мнимой частей характеристического импеданса от приведенной температуры.
Ключевые слова: характеристический импеданс, коэффициент преломления, сверхпроводимость, электромагнитное поле.
