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This paper discusses developed and tested systems for the control of accelerator complexes that are unique objects of data collection and management. Testing of the system was conducted on the neutron-activation complex NG-150, in technological process of thermal metal deposition, as well as on the plasma welding control system. The paper briefly shows the developed system architecture and block diagram of the intelligent sensor core. It also describes operation algorithm of the system and its modules. The review of offered technology results is provided.
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Система сбора и управления данными, предназначенная для управления физической установкой
А. Е. Кувакин, А. В. Осипчук, А. Н. Рало

Авторами на основе новых решений были разработаны и испытаны системы, предназначенные для управления ускорительными комплексами, которые являются уникальными объектами сбора данных и управления. Тестирование проводилось на нейтронно-активационном комплексе НГ-150, в технологическом процессе термического осаждения металлов, а также в процессе управления плазменным ускорителем. В статье представлена архитектура системы и принципиальная схема ядра интеллектуального сенсора. Дан алгоритм работы системы, включая её модули. Новые решения позволяют значительно повысить надёжность управления быстро протекающими процессами в ускорительных и плазменно-технологических системах. 
Ключевые слова: информационно-управляющая система, система сбора данных, система  управления, технологический процесс.
Система збору та управління даними, призначена для управління фізичної установкою
О. Є. Кувакіна, А.В. Осипчук, О.М. Рало

Автори на основі нових рішень розробили і випробували системи, призначені для управління прискорювальними комплексами, які є унікальними об'єктами збору даних і управління . Тестування проводилося на нейтронно-активаційному комплексі НГ-150, в технологічному процесі термічного осадження металів, а також у процесі управління плазмовим прискорювачем. У статті предствавлена архітектура системи і принципова схема ядра інтелектуального сенсора. Дан алгоритм роботи системи, включаючи її модулі. Нові рішення дозволяють значно підвищити надійність управління швидкоплинними процесами у прискорювальних та плазмово-технологічних системах.
Ключові слова: інформаційно-управляюча система, система збору даних, система управління, технологічний процес.

