Визначення теплообміну в багатошаровій нескінченній плиті за нестандартних двоточкових умов
Р. М. Тацій, О. Ю. Пазен
В даній роботі в замкненій формі розв’язана задача про визначення розподілу одновимірного стаціонарного температурного поля в багатошаровій нескінченній плиті з кусково-змінним коефіцієнтом теплопровідності за наявності дискретно-неперервних внутрішніх джерел тепла та умов в довільних двох точках певного проміжка. Розв’язок задачі конструктивний і виражається виключно через її початкові дані. При розв'язуванні задачі використовуються основні положення теорії теплопередачі, теорії узагальнених систем лінійних диференціальних рівнянь та елементи теорії узагальнених функцій.
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Heat exchange in a multi-layered endless plate
under nonstandard conditions defined for two points
R. M. Tatsiy, O. Yu. Pazen
The self-contained solution is found for the problem of determination of one-dimensional stationary temperature field distribution in a multi-layered endless plate with piecewise varying coefficient of heat conduction in presence of discrete-continuous internal sources of heat and conditions set for any two points within specific space interval. Task solution is constructive and is expressed using solely the task input data. The solution is built using main statements of heat transfer theory, generalized systems of linear differential equations theory, and elements of generalized functions theory.
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Определение теплообмена в многослойной бесконечной плите при нестандартных двухточечных условиях
Р. М. Таций, А. Ю. Пазен
В данной работе в замкнутой форме решена задача об определении распределения одномерного стандартного температурного поля в многослойной бесконечной плите с кусочно-переменным коэффициентом теплопроводности при наличии дискретно-непрерывных внутренних источников тепла и условий в любых двух точках определенного промежутка. Решение задачи конструктивно и выражается исключительно через ее исходные данные. При решении задачи используются основные положения теории теплопередачи, теории обобщенных систем линейных дифференциальных уравнений и элементы теории обобщенных функций.
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