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В статье построена математическая модель для оптимизации надежности и работоспособности технических систем, рассматриваемых на неограниченном интервале времени. В основу модели положено состояние системы. Модель построена в предположении недостатка статистической информации. При построении модели использовались экспертные оценки и суждения. Предложен оптимизационный алгоритм. Реализация алгоритма требует использования компьютерных вычислений. 
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У статті побудована математична модель для оптимізації надійності і працездатності технічних систем, що розглядаються на необмеженому інтервалі часу. В  основу моделі покладено стан системи. Модель побудована у припущенні обмеженості статистичної інформації. При побудові моделі використовувалися експертні оцінки і судження. Запропоновано оптимізаційний алгоритм. Реалізація алгоритму вимагає використання комп'ютерних обчислень. 
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The method for optimization of technical system reliability
under conditions of information deficit
N. S. Podtsykin
This article proposes the mathematical model for optimization of reliability and operability of technical systems, which are considered within unlimited time interval. The basic model concern is the system state. The model assumes the deficit of statistical information. Expert estimates and judgments were used for the model development. An optimization algorithm is proposed. The algorithm implementation requires computer calculations.
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