Анализ гибридных моделей модуляционной неустойчивости ленгмюровских волн в плазме 

А. В. Приймак

Рассмотрены нелинейные режимы развития 1D параметрических неустойчивостей длинноволновых ленгмюровских волн в случаях, когда энергия поля меньше (модель Захарова) или больше (модель Силина) тепловой энергии плазмы. В обеих моделях описания параметрических неустойчивостей процесс генерации коротковолнового спектра плазменных волн и возмущений ионной плотности оказывается подобным. Данные модели модуляционной неустойчивости ленгмюровских волны в плазме относятся к малоизученным гибридным моделям, когда электроны описаны гидродинамически, а ионы - с помощью крупных частиц.
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Аналіз гібридних моделей модуляційної нестійкості ленгмюровских хвиль в плазмі

О. В. Приймак

Розглянуто нелінійні режими розвитку 1D параметричних нестійкостей довгохвильових ленгмюрівських хвиль у випадках, коли енергія поля менше (модель Захарова) або більше (модель Силіна) теплової енергії плазми. В обох моделях опису параметричних нестійкостей процес генерації короткохвильового спектра плазмових хвиль і збурень іонної щільності виявляється подібним. Дані моделі модуляційної нестійкості ленгмюровских хвиль в плазмі відносяться до маловивчених гібридних моделей, коли електрони описані гідродинамічно, а іони - за допомогою великих частинок.

Ключові слова: параметрична нестійкість ленгмюрівських хвиль, плазма, модель Захарова, модель Силіна.

Analysis of hybrid models for modulational instability
of Langmuir waves in plasma
A. V. Priymak
The nonlinear regimes of one-dimensional parametric instabilities of long-wave plasma oscillation are considered for cases when field energy is lower (Zakharov’s model) or higher (Silin’s model) than the plasma thermal energy. Generation of plasma waves with short-wave spectrum and ion density perturbations is found to be the similar process in both cases. These models of modulational instability of Langmuir waves in plasma are among the underinvestigated hybrid models, in which electrons are described in terms of hydrodynamics, while for ions the large particles are used.
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