УДК 519.6

Про верифікацію S-теорії, яка використовується для опису модуляційних нестійкостей хвильового поля / Бєлкін Є. В., Кірічок О. В., Куклін В. М., Приймак О.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту, – 2014. – № 1105. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 24. – С. 5-20: рис. 10. – Бібліогр.: 36 назв.

Розглянута модуляційна нестійкість інтенсивного хвильового поля для моделі, яка описується рівнянням Лайтхілла з урахуванням поглинання і зовнішнього джерела. Обговорюється природа появи хвиль і обвідних хвильового поля аномальної амплітуди в нелінійних середовищах, зокрема на поверхні океану. Обговорюються результати спрощеного опису на основі модифікованої S-теорії та результати без використання спрощень. Показано, що багато характеристик обох описів виявляються досить близькими, принаймні, на початковій стадії нелінійного режиму нестійкості.
УДК 519.6
О верификации S-теории, используемой для описания модуляционных неустойчивостей волнового поля / Белкин Е. В., Киричок А. В., Куклин В. М., Приймак А. В. // Вестник Харк. нац. ун-та, – 2014. – № 1105. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 24. – С. 5-20: ил. 10. - Библиогр.: 36 назв.
Рассмотрена модуляционная неустойчивость интенсивного волнового поля для модели, которая описывается уравнением Лайтхилла с учетом поглощения и внешнего источника. Обсуждается природа появления волн и огибающих волнового поля аномальной амплитуды в нелинейных средах, в частности на поверхности океана. Обсуждаются результаты упрощенного описания на основе модифицированной S-теории и результаты без использования упрощений. Показано, что многие характеристики обеих описаний оказываются достаточно близки, по крайней мере, на начальной стадии нелинейного режима неустойчивости.

UDC 519.6
About S-theory verification which is used to describe the wave field modulation instabilities / Belkin E.V., Kirichok O.V., Kuklin V.M., Pryimak O.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2014. – № 1105. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 24. – P. 5-20: Pic. 10. – Ref.: 36 title

The modulation instability of intense wave field is considered for a model described by the Lighthill equation, taking into account absorption and external source. The nature of the wave appearance and the wave field envelopes of the anomalous amplitude in nonlinear media are discussed, in particular on the ocean surface. The results of the simplified description based on a modified S-theory and the results without the use of simplifications are discussed. Many of the characteristics of both descriptions are close enough for at least in the initial stage of the nonlinear instability mode.
