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УДК 517.5:621.3
Клас функцій зі змінним періодом / Приймак М. В., Василенко Я. П., Дмитроца Л. П. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – XXXX. – № XXX. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. X. – С. XX-XX: рис. 11. - табл. 1. – Бібліогр.: 3 назв.

В статті наголошено на фактах існування сигналів із змінним періодом та пов’язаних із ними задач дослідження таких сигналів. При цьому вказано на відсутність теорії сигналів із змінним періодом, а також готової методики аналітичного дослідження класу функцій зі змінним періодом. Враховуючи таку ситуацію, в роботі розглянуто клас із змінним періодом та описано його важливий підклас, в якому виділено суперпозиції степеневих функцій з тригонометричними. Передбачається використати такі елементарні функції для побудови аналогів систем ортогональних тригонометричних функцій.
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Класс функций с переменным периодом / Приймак М. В., Василенко Я. П., Дмитроца Л. П. // Вестник Харк. нац. ун-та., – XXXX. – № XXX. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. XX. – С. XX-XX: ил. 11. - табл. 1. - Библиогр.: 3 назв.

В статье отмечены факты существования сигналов с переменным периодом и связанных с ними задач исследования таких сигналов. При этом указано на отсутствие теории сигналов с переменным периодом, а также готовой методики аналитического исследования класса функций с переменным периодом. Учитывая такую ситуацию, в работе рассмотрен класс с переменным периодом и описан его важный подкласс, в котором выделено суперпозиции степенных функций с тригонометрическими. Предполагается использовать такие элементарные функции для построения аналогов систем ортогональных тригонометрических функций.
UDC 517.5:621.3
Function class with a variable period / Pryjmak M., Vasylenko Y, Dmytrotsa L. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – XXXX. – № XXX. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue XX. – P. XX-XX: Pic. 11. - Tabl. 1. –Ref.: 3 title
Facts of signals with a variable period existence and some problems dealing with study of such signals are stressed in the article. But it should be admitted that there is no signals theory with a variable period and developed methods of analytical investigation of function class with a variable period. Taking into account this situation, the class with a variable period is considered in the article, its important subclass is described where superpositions of power functions with trigonometric ones are singled out. The above-mentioned primitive functions are supposed to be used for similarities of systems of orthogonal trigonometric functions development. 
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