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Cтворення мультимедійних підручників з урахуванням міждисциплінарних зв’язків//Зіненко Ю.Г.,Григорова Т.А. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2014. – № 1105. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 24. – С. 60-65: рис. 4.– Бібліогр.: 6 назв.

       Методика створення мультимедійних підручників, яка дозволяє виявити міждисциплінарні зв’язки, наприклад: «Математичний аналіз» та «Комп’ютерна графіка» і реалізувати їх у вигляді зв’язків тем, які відображаються на одній сторінці підручника або у вигляді посилань на сторінку іншого підручника або глосарію з конкретизацією формул, виразів, аксіом, правил або теорем, які безпосередньо відносяться до теми, яка розглядається.
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Создание мультимедийных учебников с учетом междисциплинарных связей /Зиненко Ю.Г.,Григорова Т.А// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1105. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 24. – С. 60-65: ил. 4. - Библиогр.: 6 назв.

      Методика создания мультимедийных учебников, которая позволяет выявить междисциплинарные связи, например: «Математический анализ» и «Компьютерная графика» и реализовать их в виде связей тем, которые отображаются на одной странице учебника или в виде ссылок на страницу другого учебника или глоссария с конкретизацией формул, выражений, аксиом, правил или теорем, которые непосредственно относятся к рассматриваемой теме.
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Creating multimedia textbooks from interdisciplinary connections/ Zinenko J.G.,Grigorova T.A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2014. – № 1105. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 24. – P. 60-65: Pic. 4.–Ref.: 6 title
       The technique of creation of multimedia textbooks, which allows to identify interdisciplinary communication, for example: "Mathematical analysis" and "Computer graphics " and implement them in the form of links to those that appear on a single page of a textbook or as a reference to the page of another tutorial or Glossary with number of formulas, expressions, axioms, rules or theorems that relate directly to the subject under discussion.
