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УДК 378.14.004
Особливості автоматизації підготовки лекцій і презентацій для систем дистанційного навчання / Григорова Т.А., Мандрика А.І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2014. – № 1105. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 24. – С. 66-74: рис. 2. – Бібліогр.: 12 назв.
У роботі запропоновано підхід щодо формування навчального матеріалу для систем дистанційного навчання та його програмна реалізація. Електронна лекція формується на основі конспекту лекції для аудиторних занять з урахуванням психологічного аспекту сприйняття, згідно вимог до структури представлення матеріалу. В результаті роботи програма створює інформаційний пакет у відповідності з міжнародним стандартом організації навчальних матеріалів в який входить електронна лекція та презентація.
УДК 378.14.004
Особенности автоматизации подготовки лекций и презентаций для систем дистанционного обучения / Григорова Т.А., Мандрыка А.И. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1105. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 24. – С. 66-74: ил. 2. - Библиогр.: 12 назв.
В работе предложен подход по формированию учебного материала для систем дистанционного обучения и его программная реализация. Электронная лекция формируется на основе конспекта лекции для аудиторных занятий с учетом психологического аспекта восприятия, согласно требований к структуре представления материала.  В результате работы программа создает информационный пакет в соответствии с международным стандартом организации учебных материалов в который входит электронная лекция и презентация.
UDC 378.14.004
Features automation of preparing lectures and presentations for distance learning systems / HryhorovaT.A., Mandryka A.I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2014. – № 1105. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 24. – P. 66-74: Pic. 2. –Ref.: 12 title
An approach of creating teaching material for distance learning systems and its software implementation is proposed. E-lecture is based on the lecture notes for classroom training, taking into account the psychological aspect of perception, according to design requirements of the presentation of the material. As a result of the program creates an information package in accordance with the international standard organization of teaching materials which includes electronic lecture and presentation. 
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