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У статі побудовано двовимірну математичну модель процесу насичення ґрунту вологою при врахуванні дії додаткових факторів: змінної температури, хімічного порового розчину, засоленості ґрунту та нелінійності коефіцієнта фільтрації. Відповідну крайову задачу розв’язано безсітковим методом радіальних базисних функцій з використанням методу колокації в точці. Проведено аналіз числових експериментів.
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В статье построено двумерную математическую модель процесса насыщения грунта влагой при учете действия дополнительных факторов: сменной температуры, химического порового раствора, засоленности почвы и нелинейности коэффициента фильтрации. Соответствующую краевую задачу решено безсеточным методом радиальных базисных функций с применением метода коллокации в точке. Проведен анализ численных экспериментов.
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The article deals with the construction of two-dimensional mathematical model of soil moisture saturation taking into account the additional factors, such as the existence of heat, chemical pore solution, soil salinity and nonlinearity of filtration coefficient. The corresponding boundary value problem was solved by meshfree radial basis function method using point collocation method. The analysis of numerical experiments was provided. 

