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УДК 519.63:517.958
Математичне моделювання задач обтікання в циліндричній системі координат / Ламтюгова С. М., Сидоров М. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2014. – № 1105. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 24. – С. 111-121: рис. 16. - табл. 0. – Бібліогр.: 23 назв.

В статті розглядається стаціонарна задача обтікання циліндричного тіла в’язкою нестисливою рідиною. Для лінеаризованої (за Озеєном) задачі обтікання пропонується чисельний метод розв’язання, заснований на сумісному використанні методів R-функцій і Гальоркіна, для нелінійної – методів R-функцій, послідовних наближень і Гальоркіна. Обчислювальний експеримент проведено для задачі обтікання кругового і еліптичного циліндрів для різних чисел Рейнольда. 
УДК 519.63:517.958
Математическое моделирование задач обтекания в цилиндрической системе координат / Ламтюгова С. Н., Сидоров М. В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1105. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 24. – С. 111-121: ил. 16. - табл. 0. - Библиогр.: 23 назв.

В статье рассматривается стационарная задача обтекания цилиндрического тела вязкой несжимаемой жидкостью. Для линеаризованной (по Озеену) задачи обтекания предлагается численный метод решения, основанный на совместном использовании методов R-функций и Галеркина, для нелинейной – методов               R-функций, последовательных приближений и Галеркина. Вычислительный эксперимент проведен для задачи обтекания кругового  и эллиптического цилиндров для различных чисел Рейнольдса. 
UDC 519.63:517.958
Mathematical modelling of the flow past bodies problems in a cylindrical coordinate system / Lamtyugova S. N., Sidorov M. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2014. – № 1105. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 24. – P. 111-121: Pic. 16. - Tabl. 0. –Ref.: 23 title
In the paper we consider the stationary viscous incompressible fluid flow past the cylindrical body. We propose for the linearized (by Oseen) flow problem a numerical solution method, based on the joint use the R-functions method and the Galerkin method, and for the nonlinear flow problem – on the joint use the R-functions method, the successive approximations method and the Galerkin method. Computational experiment conducted for the task of flow past circular and elliptic cylinders for different Reynolds numbers. 
Надійшла у першій редакції XX.XX.XXXX, в останній - XX.XX.XXXX.
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