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Задачу аналізу динамічної поведінки оболонок обертання, частково заповнених ідеальною нестисливою рідиною, зведено до розв’язання системи сингулярних інтегральних рівнянь. Застосовано пряме формулювання методу граничних інтегральних рівнянь. Надано аналіз особливостей ядер отриманих інтегральних операторів. Розроблено метод чисельної реалізації, здійснено порівняння чисельних та аналітичних результатів.
УДК 539.3
Сингулярные интегральные уравнения в задаче о свободных колебаниях оболочки вращения с жидкостью/ ОГОРОДНИК У.Е., СТРЕЛЬНИКОВА Е.А., ШУВАЛОВА Ю.С. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1105. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 24. – С. 129-135: рис. 1. - табл. 2. - Библиогр.: 9 назв.
Задача анализа динамического поведения оболочек вращения, частично заполненных идеальной несжимаемой жидкостью, сведена к решению системы сингулярных интегральных уравнений. Использована прямая формулировка метода граничных интегральных уравнений. Дан анализ особенностей ядер полученных интегральных операторов. Разработан метод численной реализации,  проведено сравнение численных и аналитических результатов.
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The problem to analyze dynamics of shells of revolution partially filled with an ideal incompressible liquid was reduced to solving the system of singular integral equations. The direct formulation of boundary integral equation method was in use. The singularities in kernels of integral operators obtained were analyzed. The method of numerical simulation was proposed, the comparison of numerical and analytical results was accomplished.
