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УДК 004.82
Представлення баз нечітких знань за допомогою метаграфа та проведення нечіткого логічного виведення на його основі / Терновой М. Ю., Штогріна О.С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2014. – № 1105. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 24. – С. 156-165: рис. 2. – Бібліогр.: 7 назв.

У роботі розширено підхід до представлення бази нечітких знань Мамдані у вигляді метаграфа та подальшого його використання. Даний підхід включає метод формування метаграфа, який однозначно відповідає базі нечітких знань. А також методи підготовки отриманого метаграфа для підвищення ефективності проведення нечіткого логічного виведення і знаходження деяких протиріч. Описано власне метод нечіткого логічного виведення на основі метаграфа, що представляє базу нечітких знань. Наведені приклади графічного представлення частин метаграфа, який представляє базу нечітких знань Мамдані.

УДК 004.82
Представление баз нечетких знаний с помощью метаграфа и проведение нечеткого логического вывода на его основе / Терновой М.Ю., Штогрина Е.С.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1105. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 24. – С. 156-165: ил. 2. - Библиогр.: 7 назв.

В работе расширен подход к представлению базы нечетких знаний Мамдани в виде метаграфа и дальнейшего его использования. Данный подход включает метод формирования метаграфа, который однозначно соответствует базе нечетких знаний. А также методы подготовки полученного метаграфа для повышения эффективности проведения нечеткого логического вывода и нахождения некоторых противоречий. Описан собственно метод нечеткого логического вывода на основе метаграфа, представляющего базу нечетких знаний. Приведены примеры графического представления частей метаграфа представляющего базу нечетких знаний Мамдани.

UDC 004.82
Fuzzy Knowledge Base Representation in the Form of Metagraph and Fuzzy Inference Based On It / Ternovoy M. Y, Shtogrina O. S. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2014. – № 1105. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 24. – P. 156-165: Pic. 2. - Ref.: 7 title
The paper describes an approach for Mamdani fuzzy knowledge base representation in the form of a metagraph and its further usage. This approach includes the method for construction of the metagraph, that biunique corresponds to the fuzzy knowledge base, methods for the metagraph preparation, that helps to increase the fuzzy inference efficiency and to determine some contradictions. The fuzzy inference based on the metagraph is proposed. The examples of the graphical representation of the fuzzy knowledge base in the form of the metagraph are given.
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