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Досліджується режим вироблення імітовставки із вибірковим гамуванням, який призначено для забезпечення цілісності та конфіденційності повідомлень. Розглядаються основні криптографічні перетворення, які застосовуються при реалізації цього режиму, даються теоретичні оцінки ймовірності збігів (колізій) формованих імітовставок. Обґрунтовуються пропозиції щодо вдосконалення дослідженого режиму при застосуванні в інформаційно-комунікаційних системах.
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Анализ коллизионных свойств режима выработки имитовставок с выборочным гаммированием / Кузнецов А.А., Иваненко Д.В., Колованова Е.П.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2014. – № 1131. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 25. – С. 88-105: ил. 5. - табл. 5. - Библиогр.: 15 назв.
Исследуется режим выработки имитовставки с выборочным гаммированием, который предназначен для обеспечения целостности и конфиденциальности сообщений. Рассматриваются основные криптографические преобразования, которые используются при реализации этого режима, приводятся теоретические оценки вероятности коллизий сформированных имитовставок. Обосновываются предложения по усовершенствованию исследуемого режима при использовании в информационно-коммуникационных системах.
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In the paper, we investigate formation of the Galois Message Authentication Code with selective Counter, which is designed to ensure the integrity and confidentiality of communications. The paper describes the basic cryptographic transformations used to implement this mode, and gives the theoretical estimates of collisions probability. We propose and substantiate improvements of this mode when applied to information and communication systems.
