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В даній роботі з використанням математичного апарату ланцюгових дробів досліджується алгебраїчна структура шифру AES. Приводиться короткий опис шифру AES (FIPS-197), розглядаються основні перетворення, які використовуються в цьому крипто алгоритмі, та його алгебраїчна структура. З використанням поліноміального опису вводиться алгебраїчна форма нелінійного вузла замін шифру, яка дозволяє суттєво спростити систему рівнянь, які зв’язують значення відкритого тексту, таємного ключа та отриманого шифр-текста.
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В данной работе с использованием математического аппарата цепных дробей исследуется алгебраическая структура шифра AES. Приводится краткое описание шифра AES (FIPS-197), рассматриваются основные преобразования, используемые в этом крипто алгоритме, и его алгебраическая структура. С использованием полиномиального описания вводится алгебраическая форма нелинейного узла замен шифра, позволяющая существенно упростить систему уравнений, связывающих значения открытого текста, секретного ключа и полученного шифр-текста.
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In the paper, the algebraic structure of cipher AES is studied using the mathematical apparatus of continued fractions. Provided here brief description of the cipher AES (FIPS-197) covers the basic transformations used in this cryptographic algorithm and its algebraic structure. Polynomial description of the Algebraic form of nonlinear input node substitutions cipher greatly simplifies the system of equations connecting the values of the plaintext, the secret key and the resulting cipher text.
