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У статті приведено новий метод обчислення базисних функцій атомарного узагальненого ряду Тейлора, який заснований на розкладанні базисних функцій в ряд Фур'є. Було виведено формули перетворень Фур'є базисних функцій і записано розкладання за допомогою рядів Фур'є базисних функцій атомарного узагальненого ряду Тейлора порядку від нуля до трьох. 
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В статье приведен новый метод вычисления базисных функций атомарного обобщенного ряда Тейлора, который основан на разложении базисных функций в ряд Фурье. Были выведены формулы преобразований Фурье базисных функций и записаны разложения с помощью рядов Фурье базисных функций атомарного обобщенного ряда Тейлора порядка от нуля до трех. 
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The paper presents a new method of basis functions computation for atomic generalized Taylor series. The method is built on Fourier series expansion of basis functions in question. The Fourier transform formulas for the basis functions are derived and Fourier series expansion of the basis functions of atomic generalized Taylor series can be explicitly written for series of order from zero to third. 

