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В статті побудовано та досліджено математичні моделі процесу формування контингенту студентів вищого навчального закладу за допомогою сплайнів другого степеня. Розглянуто два способи побудови базисних сплайнів на нерівномірній сітці вузлів за різної кількості вузлів сплайну (основних та опоміжних). Наведено результати обчислювального експерименту.
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В статье построены и исследованы модели процесса формирования контингента студентов высшего учебного заведения с помощью сплайнов второго порядка. Рассмотрены два способа построения базисных сплайнов на неравномерной сетке узлов при разном количестве узлов сплайна (основных и вспомогательных). Приведены результаты вычислительного эксперимента.
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In the article, models of student contingent formation in tertiary institutions are developed and investigated with second-order splines. Two methods of constructing basis splines on irregular grid with different number of nodes (main and auxiliary) in spline are considered. The computational experiment results are provided.
