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В статі представлена ефективна процедура ідентифікації коефіцієнтів компетитивної дифузії двох газів (бензолу та гексану) у міжчастинковому та внутрішньочастинковому просторах, реалізована з використанням градієнтних методів, розробленої математичної моделі для процесів компетитивної та моно дифузії та результатів ЯМР-аналізу розподілів адсорбованої маси кожної з компонент в цеолітному середовищі. Розподіли коефіцієнтів дифузії отримано як функції від часу для різних положень уздовж досліджуваного цеолітного середовища. Побудовано модельні профілі зміни концентрації бензолу та гексану в середовища в часі на основі отриманих коефіцієнтів дифузії та розробленої математичної моделі.
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В статье представлена эффективная процедура идентификации коэффициентов компетитивной диффузии двух газов (бензола и гексана) в пространствах между частицами и в частицах среды, реализована с использованием градиентных методов, разработанной математической модели для процессов компетитивнои и моно диффузии и результатов ЯМР-анализа распределений адсорбированной массы каждой из компонент в цеолитной среде. Распределения коэффициентов диффузии получены как функции от времени для различных положений вдоль исследуемой цеолитной среды. Построены модельные профили изменения концентрации бензола и гексана в среде во времени на основе полученных коэффициентов диффузии и разработанной математической модели.
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In the paper we propose new effective identification procedures for competitive diffusion coefficients of two gases (benzene and hexane) in intra- and inter- crystallite space. This procedure is developed using high-speed gradient methods, mathematical models of competitive as well as monodiffusion, and NMR imaging of adsorbed masses distribution for each component in zeolite crystallite bed. Distributions of diffusion coefficients as functions of time were obtained for different positions along the microspores. The benzene and hexane concentration curves as functions of time were built at every level of crystallite bed for inter crystallite space, based on identified coefficients and developed mathematical models.
