Наближене розв’язання сингулярних інтегральних рівнянь на дійсній осі у випадках від’ємного індексу / Свіжина Н. М., Сиваш С. Б., Тихоненко М. Я. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2005. – № 661. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 4. – С.222-228. – Бібліогр.: 15 назв.

Обґрунтовуються проекційні методи (Гальоркіна та колокацій) наближеного розв’язання сингулярних інтегральних рівнянь на дійсній осі у випадку від’ємного їх індексу.
Приближенное решение сингулярных интегральных уравнений на вещественной оси в случае отрицательного индекса / Свяжина Н. Н., Сиваш С. Б., Тихоненко Н. Я. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.222-228. – Библиогр.: 15 назв.

Обосновываются проекционные методы (Галёркина и коллокаций) приближенного решения сингулярных интегральных уравнений на вещественной оси в случае отрицательного их индекса.
