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Розвинуто новий економічний обчислювально-аналітичний метод розв’язку задач про потенційну течію біля двовимірного тіла. Метод заснований на застосуванні конформного перетворення теорії функцій комплексної змінної. (ТФКЗ) та методу дискретних вихорів (МДВ). Конформне перетворення  застосовано до еліпсу, а для інших тіл застосовується МДВ. Умова непротікання на границі еліпсу виконується точно завдяки ТФКЗ та застосуванню інверсії точених вихорів відносно кола на допоміжній площині комплексної змінної. Виконання умов непротікання для інших тіл забезпечуються обчисленням розв’язку відповідної системи лінійних алгебраїчних рівнянь. 

Решение потенциальных задач обтекания двумерных тел численно-аналитическим методом / Фролов В. А. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.229-240: ил. 13. - Библиогр.: 15 назв.

Развивается новый экономичный численно-аналитический метод решения задач потенциальных течений около двумерных тел. Метод основан на применении конформного преобразования теории функций комплексного переменного (ТФКП) и метода дискретных вихрей (МДВ). Конформное преобразование используется для эллипса, а для других тел применяется МДВ. Граничные условия непротекания на эллипсе удовлетворяются точно, благодаря ТФКП и применению инверсии точечных вихрей относительно окружности во вспомогательной плоскости комплексной переменной. Условия непротекания на других телах удовлетворяются численно решением систем линейных алгебраических уравнений.
