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Рівняння Вольтерра з частинними інтегралами мають застосування у теорії ізгину тонких платівок, теорії пружності та деяких задачах диференційних рівнянь з частинними похідними. У даній статті вивчається можливість розв’язку цього рівняння у просторі неперервних і обмежених з експоненціальною вагою функцій, що означені у напівстрічці. Доведено, що рівняння Вольтерра з частинними інтегралами має лише один розв’язок у обраному просторі.
О разрешимости  уравнения Вольтерра с частными интегралами в пространстве с весом / Фролова Е. В. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.241-248. - Библиогр.: 7 назв.

Уравнения Вольтерра с частными интегралами имеют приложения в теории изгиба тонких пластинок, теории упругости и некоторых задачах дифференциальных уравнений с частными производными. В данной статье изучается разрешимость этого уравнения в пространстве непрерывных и ограниченных с экспоненциальным весом функций, заданных на полуполосе. Доказано, что уравнение Вольтерра с частными интегралами имеет единственное решение в выбранном пространстве.
