Застосування принципу симетрії до однієї задачі гідродинаміки / Аракелян Д. А., Береславський Е. Н. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2005. – № 661. Сер. "Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління", вип. 4. – С.3-8: мал. 5. – табл. 1. – Бібліогр.: 10 назв.
Розглянуто класичну модель течії грунтових вод до системи дренажних каналів, яку запропонував Ч.Сліктер у контексті двовимірної сталої фільтрації. Мета роботи – отримання вельми простих аналітичних залежностей та аналіз вплив усіх фізичних характеристик моделі на характер течії. Розв’язок відповідної крайової задачі здійснюється за допомогою принципу симетрії Римана-Шварца. Даний метод призводить до дослідження двояко-періодичної функції у базовому прямокутнику періодів, що вміщує у собі особливі точки.
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Рассматривается классическая модель течения грунтовых вод к системе дренажных каналов, предложенная Ч. Сликтером в рамках двумерной установившейся фильтрации. Цель работы – получение весьма простых аналитических зависимостей, анализ влияния всех физических характеристик  модели на характер течения. Решение соответствующей краевой задачи осуществляется с помощью принципа симметрии Римана-Шварца. Данный метод приводит к исследованию двояко-периодической функции в основном прямоугольнике периодов, содержащем особые точки.

