Сингулярні інтегральні рівняння, пов’язані з багатовимірними складними особливостями / Васильїв В. Б., Щербенко І. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2005. – № 661. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 4. – С.61-68. – Бібліогр.: 11 назв. 

Розглянуто багатовимірні аналоги характеристичного сингулярного інтегрального рівняння, що породжуються ядрами Бохнера для системи конусів. Описано зв’язок з багатовимірною задачею Римана та обґрунтовано можливість застосування хвильової факторизації символу.
Сингулярные интегральные уравнении, связанные с многомерными сложными особенностями / Васильев В. Б., Щербенко И. В. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.61-68. – Библиогр.: 11 назв. 

Рассматриваются многомерные аналоги характеристического сингулярного интегрального уравнения, порожденные ядрами Бохнера для системы конусов. Описана связь с многомерной задачей Римана и обоснована применимость волновой факторизации символа.

