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Коаксіальні гіротрони з гофрованою вставкою широко застосовуються у якості генераторів надвисокочастотної нагріву плазми у термоядерних установках. Строгими математичними методами задача повного хвильового аналізу гиротрона у випадку ТМ хвиль була зведена до гіперсингулярного інтегрального рівняння. Дискретизація цього рівняння здійснюється на базі метода дискретних особливостей із застосуванням спеціальних квадратурних формул інтерполяційного типу.
Гиперсингулярное интегральное уравнение математической модели гиротрона для случая ТМ волн / Гандель Ю. В., Кононенко А. С. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.83-88: ил. 2. - Библиогр.: 4 назв.
Коаксиальные гиротроны с гофрированной вставкой широко используются в качестве генераторов для высокочастотного нагрева плазмы в термоядерных установках. Строгими математическими методами задача полного волнового анализа гиротрона для случая ТМ волн сведена к гиперсингулярному интегральному уравнению. Дискретизация данного уравнения производится на базе метода дискретных особенностей с использованием специальных квадратурных формул интерполяционного типа.
