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Розглянута система рівнянь переносу тепла і газів (метану і кисню) в фільтраційному потоці через шар вугільних частинок різних фракцій. Джерела тепла в пропонованій математичній моделі на відміну від відомих моделей розміщені в твердій фазі на реакційній поверхні частинок. Враховані напірна і фільтраційна десорбція метану, сорбція і хемосорбція кисню. Приведені окремі результати числових експериментів, виконаних методом прямих.
Моделирование теплообменных процессов в самовозгорающихся двухфазных средах методом прямых / Греков С. П., Зинченко И. Н., Тында Г. Б. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.89-96: ил. 2. - Библиогр.: 13 назв.

Рассмотрена система уравнений переноса теплоты и различных газов (метана и кислорода) в фильтрационном потоке через слой угольных частиц различных фракций. Источники теплоты в предлагаемой математической модели в отличие от известных моделей расположены в твёрдой фазе на реакционной поверхности частиц. Учтены напорная и фильтрационная десорбциия метана, сорбция и хемосорбция кислорода. Приведены отдельные результаты численных экспериментов, выполненных методом прямых.
