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Виведені гіперсингулярні та сингулярні інтегральні рівняння задачі дифракції E та H – поляризованої хвилі на круговому циліндрі з подовженими щілинами. Дискретна математична модель побудована методом дискретних особливостей і проведено чисельний експеримент на її основі. В тому числі, отримані діаграми спрямованості поля в дальній зоні з різними значеннями параметрів задачі.

Математические модели для расчета излучения из продольных щелей в волноводе кругового сечения / Духопельников С. В. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.104-113: ил. 6. - Библиогр.: 6 назв.

Дан вывод гиперсингулярного и сингулярного интегральных уравнений задачи дифракции Е и H-поляризованной волны на круговом цилиндре с продольными щелями. Дискретная математическая модель построена методом дискретных особенностей и проведен численный эксперимент на ее основе. В частности, получены диаграммы направленности поля в дальней зоне при различных значениях параметров задачи.
