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Розглядається просторова задача про гідропружні гармонійні коливання оболонки обертання, частково заповненою рідиною. Розглядається оболонка складної геометрії, один край якої жорстко закріплений, інші краї - вільні. Спільно вирішуються рівняння рівноваги оболонки й задача Неймана для визначення тиску з боку рідини на змочену поверхню оболонки. Чисельне рішення отриманого гіперсингулярного інтегрального рівняння здійснюється методом дискретних особливостей.

Метод интегральных уравнений в задаче о колебаниях оболочек вращения, частично заполненных жидкостью / Кузина И. Ю. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.152-159: ил. 2. - Библиогр.: 7 назв.

Рассматривается пространственная задача о гидроупругих гармонических колебаниях оболочки вращения, частично заполненной жидкостью. Рассматривается оболочка сложной геометрии, один край которой жестко закреплен, остальные края – свободны. Совместно решаются уравнения равновесия оболочки и задача Неймана для определения давления со стороны жидкости на смоченную поверхность оболочки. Численное решение полученного гиперсингулярного интегрального уравнения осуществляется методом дискретных особенностей. 

