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Стаття стосується  обчислення розв’язків сингулярних інтегральних рівнянь першого роду на замкнутому контурі Ляпунова з використанням модифікованої схеми дискретних особливостей. До таких рівнянь призводить т.зв. видозмінена задача Диріхле, конформні зображення та інші застосування. Головна мета нашого дослідження - це обґрунтування вказаної обчислювальної схеми для більш широкого, ніж у попередніх роботах, класу функцій. За допомогою застосування пакетів Maple та Matlab створено відповідне програмне забезпечення та наведені результати низки обчислювальних експериментів.

К вопросу обоснования модифицированной схемы дискретных вихрей для одного класса сингулярных интегральных уравнений / Купатадзе К. Р., Нинидзе К. Р. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.160-166: табл. 2. - Библиогр.: 3 назв.

Статья касается численного решения сингулярных интегральных уравнений первого рода на замкнутом ляпуновском контуре с использованием модифицированной схемы дискретных особенностей. К таким уравнениям приводится т.н. видоизмененная задача Дирихле, конформные отображения и другие приложения. Основная цель нашего исследования это обос​нование упомянутой численной схемы для более широкого, чем в предыдущих рассмотрениях, класса функций. На основе применения пакетов Maple и Matlab создано соответствующее программное обеспечение и приведены результаты ряда численных экспериментов.
