Про один підхід до розрахунку аерогідродинамічних характеристик профілю в ідеальної рідині методом дискретних вихорій / Марчевський І. К., Щеглов Г. О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2005. – № 661. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 4. – С.182-191: мал. 8. – Бібліогр.: 12 назв.

У роботі здійснено розгляд застосування гіпотези Чорина у рамках моделі ідеальної рідини для обчислення методом дискретних вихорів аерогідродинамічних характеристик профілів, що мають гладку поверхню а також, можливо, злами и гострі кромки. Розглянуто ефект самоорганізації пелени вихорів і здійснено порівняння результатів, що отримані, з даними експериментів.
Об одном подходе к расчёту аэродинамических характеристик профиля в идеальной жидкости методом дискретных вихрей / Марчевский И. К., Щеглов Г. А. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.182-191: ил. 8. – Библиогр.: 12 назв.
В работе рассматривается применение гипотезы А. Чорина в рамках модели идеальной жидкости для вычисления методом дискретных вихрей аэродинамических характеристик профилей, как гладких, так и имеющих изломы и острые кромки. Рассматриваются эффекты самоорганизации вихревой пелены и проводится сравнение полученных результатов с экспериментальными данными.
