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Запропоновано метод побудови сумарних критеріїв визначення ступеня резистентності популяції щодо дії різних фізичних чинників, що узагальнює статистичні методи оцінювання резистентності, побудовані без урахування впливу дії часового чинника. Метод можна рекомендувати до застосування для оцінки якості донорської крові в процесі зберігання та в інших моделях пов‘язаних з оцінюванням життєздатності популяцій.
Определение степени резистентности популяции относительно влияния физических факторов / Приходько А. П. // Вестник Харьк. нац. ун-та., – 2005. – № 661. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 4. – С.209-212: ил. 2. - Библиогр.: 6 назв.
Предложен метод построения критериев определения степени резистентности популяции к действию физических факторов, обобщающий статистические методы оценки резистентности, построенные без учёта влияния фактора времени. Метод можно рекомендовать для применения при оценке качества донорской крови в процессе её хранения, а также в других моделях, связанных с оценкой жизнеспособности популяций.
