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Робота присвячена дослідженню досвіду використання jBPM для моделювання бізнес-процесів в розподілених інформаційних системах. Аналіз здійснюється на прикладі організації автоматизованого обміну інформацією між програмним забезпеченням Центрального і регіонального сегментів Чорнобильського банку даних МНС України. 
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Работа посвящена исследованию применений jBPM в моделировании бизнес-процессов в распределенных информационных системах. Анализ проводится на примере организации автоматизированного обмена информацией между программным обеспечением Центрального и регионального сегментов Чернобыльского банка данных МЧС Украины.
Using of jBPM for business-process management of the distributed information telecommunication systems / Alekseev N. A., Globa L. S., Molchanov Y. M. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 3-16: Pic. 7. – Ref.: -4 titles (In Ukrainian)
Using of jBPM for business-process management of the distributed information telecommunication systems is investigated. The research is based on the experience of organizing the automated information interchange between the software of Central and regional segments of the Chernobyl database of the Ministry of Emergency of Ukraine.

