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У статті розглянуто проблему комплексного використання аналітичного моделювання та імітаційної техніки. Е-сітка та граф часових вірогідностей обрані за базові засоби моделювання. Розроблено алгоритми перетворень між імітаційною моделлю (Е-сітка) і аналітичною моделлю (граф часових вірогідностей).
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В статье рассмотрена проблема комплексного использования аналитического моделирования и техники имитации. В качестве базовых средств моделирования выбраны Е-сеть и вероятностно-временной граф. Разрабатываются алгоритмы переходов между имитационной моделью (Е-сеть) и моделью аналитической (вероятностно-временной граф).

Development of translation algorithms between E-nets and probabilistic time graphs / Amer Tarsin Salameh Abu-Dzhassar, Duravkin E.V., Semyonova T.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 25-34: Pic. 1. - Ref.: 6 titles (In Russian)
In article the problem of complex using of analytical modeling and simulation technique is considered. E-net and probabilistic time graph are selected as basic tools of modeling. Translation algorithms between simulation model (E-net) and analytic model (probabilistic time graph) are developed.
