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Стаття присвячена питанням математичного моделювання макроекономічних процесів з використанням деяких підходів теорії ігор та гіпотези максимізації прибутку. Порівнюються прогностичні та дескриптивні властивості дискретних моделей, що отримані різними методами з динамічної моделі диференціально-ігрового типу. Для цих моделей обґрунтовані алгоритми їх ідентифікації методами економетрики. Показана можливість застосування до аналізу макроекономіки розвинутих країн.
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Статья посвящена вопросам математического моделирования макроэкономи​ческих процессов с использованием некоторых подходов теории игр и гипотезы максимизации прибыли. Сравниваются прогностические и дескриптивные свойства дискретных моделей, которые получены разными методами из динамической модели дифференциально-игрового типа. Для этих моделей обоснованы алгоритмы их идентификации эконометрическими методами. Показана возможность приложения к анализу макроэкономики развитых стран.
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The article deals with mathematical modeling of macroeconomic processes using some approaches of game theory and profit maximization hypothesis. Prognostic and descriptive characteristics of discrete models, obtained by various methods from differential-game dynamic model, are compared. Algorithms to identify these models with the help of econometric methods are substantiated. It is possible to use them analyzing macroeconomics of the developed countries.
