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У даній роботі представлена авторська концепція системного підходу до використання онтологій для розв’язку задачі інтеграції розподілених, гетерогенних, фізично автономних інформаційних ресурсів, що дозволила з’ясувати можливість фактичного застосування цього підходу при розробці вимог та проектних рішень у рамках  побудови сучасної системи обміну інформацією UnIT-NET IEDI. Результати використані у проектуванні інфраструктури для електронного обміну даними між підприємствами -  суб’єктами системи освіти України (ВНЗ, Міністерство освіти Украины).
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В данной работе представлена авторская концепция системного подхода к использованию онтологий для решения задачи  интеграции распределенных, гетерогенных, физически автономных информационных ресурсов, позволившая выяснить фактическую применимость этого подхода при разработке требований и проектных решений в рамках создания современной системы обмена информацией UnIT-NET IEDI. Результаты применены в проектировании инфраструктуры для электронного обмена данными между организациями - участниками системы образования Украины (ВУЗы, Министерство Образования Украины).
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In this article we consider existing ontology-based approaches to the integration of autonomous, distributed and heterogeneous information sources. We identify similar pitfalls for this domain and consider existing solutions for them. Basing on these solutions, we propose possible system implementation restrictions to make possible development of framework of intelligent ontology-driven information retrieval from distributed, heterogeneous, legally and physically autonomous IR in the frame of the organizational network of the National Higher Education System.
