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Дану працю присвячено математичному моделюванню розсіювання електромагнітних хвиль на пласких екранах при наявності діелектричного підґрунтя. Труднощі проблеми пов’язані з кусковою неоднорідністю діелектричного простору, що оточує екран. Методом параметричних інтегральних представлень інтегральних та псевдо диференційних операторів побудовано систему гіперсингулярних інтегральних рівнянь. Розсіяне поле можна будувати, отримавши розв’язок цієї системи. Задля обчислення розв’язку даної задачі отримано, наслідуючи ідею узагальненого методу замкнених вихрових рамок, дискретну модель вказаної системи.
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Работа посвящена вопросам математического моделирования рассеяния электромагнитных волн на плоском экране, лежащем на диэлектрической подложке. Сложность задачи объясняется кусочной неоднородностью окружающего экран пространства. Методом параметрических представлений интегральных и псевдодифференциальных операторов строится система гиперсингулярных интегральных уравнений. Рассеянное поле можно строить, решив эту систему. Для того, чтобы решать данную задачу численно, получена, следуя идее обобщенного метода замкнутых вихревых рамок, дискретная модель указанной системы
Pseudo-differential equations of electromagnetic diffraction on a plane-parallel structure and their discrete model / Gandel Yu. V., Mishchenko V. O. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 58-75: Pic. 2. –Ref.: 19 titles (In Russian)
We had devoted the presenting work to the mathematical modeling of the electromagnetic wave scattering on flat screens in the presence of dialectical underground. The problem difficulty lies with the non-homogeneous nature of the space that surrounding screen. The system of hyper-singular integral equations was built by the method of parametrical representations of integral and pseudo-differential transformations. We can find the scattered field by solving this system. To solve such tasks numerically we succeeded to a generation of the discrete closed wind frames method to build the discrete model.
