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Для марковських процесів з безперервним часом і дискретними станами доводиться теорема про умови формування груп станів з метою запису рівнянь для таких груп. Формулюються наслідки теореми для стаціонарного режиму процесів і правило складання рівнянь для груп станів. Правило використовується для отримання аналітичного опису фінальних імовірностей станів моделі системи масового обслуговування з відмовами і неординарним вхідним потоком вимог. Коректність аналітичних виразів перевіряється шляхом їх переходу у відомі формули Ерланга у разі виродження неординарного вхідного потоку в найпростіший

Модель системы массового обслуживания с отказами и с неординарным входным потоком / Городнов В.П. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 6. – С. 92-105: Рис. 3. – Библ.: 3 назв. (на русском)
Для марковских процессов с непрерывным временем и дискретными состояниями доказывается теорема об условиях формирования групп состояний с целью записи уравнений для таких групп. Формулируются следствия теоремы для стационарного режима процессов и правило составления уравнений для групп состояний. Правило используется для получения аналитического описания финальных вероятностей состояний модели системы массового обслуживания с отказами и неординарным входным потоком требований. Корректность аналитических выражений проверяется путем их перехода в известные формулы Эрланга в случае вырождения неординарного входного потока в простейший.
A queue system model with refusals and unordinary entry aspirations stream / Gorodnov V. P. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 92-105: Pic. 3. – Ref.: 3 titles (In Russian)
For markovian processes with continuous time and discrete states the theorem about conditions of states groups forming for the purpose of equations record for such groups is proved. Theorem outcome for process CW operation and groups stations equation forming regulation are formulated. Regulation is used for deducing analytic description of final probabilities of states for queue system model with refusals and unordinary entry aspirations stream. An analytic formula correctness is verified by the way of their transition into known Erlang formulas in the case of unordinary entrance stream degeneration into simple stream.

