Розв’язання третьої крайової задачі для рівняння теплопровідності у напівобмеженій області з неоднорідними властивостями середовища / Душкін В. Д. // Вісник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. "Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи керування", вип. 6. – С. 134-140. - Бібл.: 4  назв. (Російською)
Розглянуто  метод розв’язання рівняння теплопровідності у області, де коефіцієнт температуропровідності не є сталою величиною. Розв’язання початкової третьої крайової задачі зведено до розв’язання системи інтегральних рівнянь Вольтера, яка може бути розв’язана за допомогою методу послідовних ітерацій.
Решение третьей краевой задачи для уравнения теплопроводности в полубесконечной области  с неоднородными свойствами среды. / Душкин В. Д. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 6. – С. 134-140. - Библ.: 4  назв. (на русском)
Рассматривается метод решения уравнения теплопроводности в области, где коэффициент температуропроводности не является постоянной величиной. Решение исходной третьей краевой задачи сводится к решению интегрального уравнения Вольтера, которое может быть решено методом последовательных итераций.
The Third Boundary-value Problem Solution for the Heat Conductivity Equation in the Semi-bounded Domain with Non-homogeneous Properties of Medium / Dooshkin V. D. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 134-140. - Ref.: 4  titles (In Russian)
The method of heat conductivity equation solution is considered in the domain where the coefficient of heat diffusivity is non-constant. The solution of initial third boundary-value problem was reduced to the solution of the Volterra integral equation. This equation can be solved by the of consecutive iterations method.
