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Розробка та використання систем гнучкого автоматизованого проектування технологічних процесів з елементами штучного інтелекту передбачає створення конструкторсько-технологічної бази знань підприємства з використанням нечітких експертних правил. В статті розглядається алгоритм, що дозволяє формувати нечіткі експертні правила для вибору методів обробки поверхонь деталі з використанням довідників бази даних  підприємства.

Алгоритм формирования нечетких экспертных правил для выбора методов обработки поверхностей деталей / Лапа М.В. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 6. – С. 166-173: Рис. 5. – Табл. 2. – Библ.: 9 назв. (на русском)
Разработка  и использование систем гибкого автоматизированного проектирования технологических процессов с элементами искусственного интеллекта предполагает создание конструкторско-технологической базы знаний предприятия с использованием нечетких экспертных правил. В  статье рассматривается алгоритм, позволяющий формировать нечеткие экспертные правила для выбора методов обработки поверхностей детали с использованием справочников базы данных предприятия.
Algorithm of the forming of fuzzy expert rules for a choice of the methods of the processing the surfaces of the details / Lapa M.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 166-173: Pic. 5. – Табл. 2. – Ref.: 9 titles (In Russian)
Development and using of systems of flexible automated design of production processes with elements of an artificial intellect assumes creation of technological base of knowledge of the enterprise with use of fuzzy expert rules. In article the algorithm is considered, allowing forming fuzzy expert rules for a choice of surfaces   processing methods with use of reference database of the enterprise.
