1



208
Анотації



Анотації
204

Стандартна та пропонована моделі інтеграції інформаційних систем / Чекмез А. Б., Глоба Л. С., Кот Т. М. // Вісник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. "Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи керування", вип. 6. – С. 195-203: Рис. 5. – Бібл.: 4 назв (Англійською)

Стаття вміщає порівняльний аналіз стандартних та пропонованих нових логічних етапів розробки інформаційних систем (ІС), а також інтеграції цих етапів з метою створення нового CASE-інструментарію для підтримки для підтримки високоякісної розробки ІС у найбільш стиснутий термін. В роботі репрезентовані деякі нові та фундаментальні підходи, а також специфічні концепції розробки ІС. Запропоновані програмні розв’язки були тестовані за допомогою проведення реального експерименту, в наслідок чого з’явились нові програмні розв’язки. В статті також наведено опис програмного інструментарію.

Стандартная и предлагаемая модели интеграции этапов разработки информационных систем / Чекмез А. Б., Глоба Л. С., Кот Т. М. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 6. – С. 195-203: Рис. 5. – Библ.: 4 назв. (на английском)
Статья содержит сравнительный анализ стандартных и предложенных новых логических этапов разработки информационных систем (ИС), а также интеграцию этих этапов с целью создания нового CASE-инструментария для поддержки высококачественной разработки ИС в кратчайшие сроки. В работе представлены некоторые новые и фундаментальные подходы, а также специфические концепции разработки ИС. Предложенные программные решения были тестированы с помощью проведения реального эксперимента, в результате которого появились новые программные решения. В статье также описан разработанный программный инструментарий.

Standard and suggested information system development stages integration / Chekmez A. В., Globa L. S., Kot T. M. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2006. – № 733. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 6.– P. 195-203: Pic. 5. – Ref.: 4 titles (In English)
The paper deals with the comparison of standard and new suggested information system (IS) development logical stages. But not only comparison, and also the standard and suggested stages joining to design new CASE-tool for supporting high quality IS development in the shortest terms. The work includes some new and fundamental approaches and suggested specific concepts to IS development. Suggested software solutions have been tested by real experiment execution. As the result of it additional software solutions appeared. The designed software tools are also represented in the article 

