Сплайн-коллокаційний метод розв’язку гіперсингулярних інтегральних рівнянь / И. В. Бойков, А.И. Бойкова // Вісник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 775. Сер. " Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи керування я", вип. 7. – С. -: мал. 4. - табл. 1. - Бібл.: 7 назв. (Російською).

Запропоновано і обґрунтовано сплайн-коллокаційний метод розв’язку складеного сингулярного інтегрального рівняння, шо має у складі гіперсингулярні, сингулярні та логарифмічні інтеграли. Розглянуто гіперсингулярн інтегральні рівняння першого та другого роду. Наведено оцінки швидкості збіжності та розміру похибки.
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Предложен и обоснован сплайн-коллокационный метод решения составного сингулярного интегрального уравнения, включающего в себя гиперсингулярные, сингулярные и логарифмические интегралы. Рассматриваются гиперсингулярные интегральные уравнения первого и второго рода. Даны оценки быстроты сходимости и величины погрешности.
Offered spline-collocation method for solution of singular integral equations which consist of integrals with hypersingular, singular and logariphmical integrals. Considered hypersingular integral equations of the first and second kind. Given estemates of rapidly of convergence and the error.

