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У роботі проведене чисельне моделювання задачі просторового обтікання двох квадратних пластин перпендикулярним потоком. Пластини і вихровий слід моделюються дискретними вихровими рамками. Досліджується зміна сумарного лобового опору в залежності від розмірів пластин і відстані між ними. Показано, що існує дві групи різних  режимів обтікання пластин в залежності від співвідношення їхніх розмірів (передня пластинка більша або менша задньої). Показано, що за аналогією з обтіканням двох дисків, при визначеному співвідношенні сторін пластин і відстані між ними сумарний лобовий опір може бути знижений приблизно на 80-90%.
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В работе проведено численное решение задачи пространственного обтекания двух квадратных пластин перпендикулярным потоком. Пластины и вихревой след моделируются дискретными вихревыми рамками. Исследуется изменение суммарного лобового сопротивления в зависимости от размеров пластин и расстояния между ними. Показано, что существует две группы различных  режимов обтекания пластин в зависимости от соотношения их размеров (передняя пластинка больше или меньше задней). Показано, что по аналогии с обтеканием двух дисков, при определенном соотношении сторон пластин и расстоянии между ними суммарное лобовое сопротивление может быть снижено примерно на 80-90%.
In the work it is curried out the numerical simulation of the two square plates flow by means of the perpendicular incident flow. Plates and vortex sheets are simulated by means of discrete vortex frames. It is investigated the drag force variation depended on the plates size and the distance between its. It is shown that there are two different plates flow regimes depended on the plates geometrical size ratio  the front plate size is greater or less then rear plate size . It is shown that under given plates size ratio and distance between plates the total drag force can be decreased on   -     on the analogy of the two disks flow .

