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Скалярна третя гранична задача математичної теоріі дифракції на плоскому екрані та її дискретна математична модель / Булигін В. С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 775. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 7. – С. : мал. 8. - Бібліогр.: 12 назв.

Задача дифракції акустичної хвилі на плоскому кінцевому екрані із граничними умовами третього роду зведена до двох парних інтегральних рівняннянь, рішення яких еквівалентно рішенню двох інтегральних рівнянь : Фредгольма другого роду й гіперсингулярного. Наведені результати чисельного експерименту для поля в далекій зоні, отримані методом дискретних вихрів(МДВ)
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Скалярная третья краевая задача математической теории дифракции на плоском экране и ее дискретная математическая модель / Булыгин В. С. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 775. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 7. – С. 62-72: ил. 8. -  Библиогр.: 12 назв.

Задача дифракции акустической волны на плоском конечном экране с граничными условиями третьего рода сведена к двум парным интегральным уравнениям, решение которых эквивалентно решению двух интегральных уравнений:  Фредгольма второго рода и гиперсингулярного. Приведены результаты численного эксперимента для поля в дальней зоне, полученные методом дискретных вихрей.

The problem of acoustic wave diffraction on a plane finite screen with mixed boundary conditions is reduced to two coupled integral equations, the solution of which is equivalent to Fredholm equation of the second kind and hyper-singular equation solution. Derived by numerical discrete rotor method results are given for infinitely far located source field.

