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Псевдодиференційні рівняння функцій на пласко-паралельних структурах та їх дискретна модель / Е.Г. Янютин, А.В. Воропай, В.Т. Гришакин// Вісник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. "Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи керування", вип. 6. – С. 58-75: Рис. 2. –Бібл.: 19 назв. (Російською)
Дану працю присвячено математичному моделюванню розсіювання електромагнітних хвиль на пласких екранах при наявності діелектричного підґрунтя. Труднощі проблеми пов’язані з кусковою неоднорідністю діелектричного простору, що оточує екран. Методом параметричних інтегральних представлень інтегральних та псевдо диференційних операторів побудовано систему гіперсингулярних інтегральних рівнянь. Розсіяне поле можна будувати, отримавши розв’язок цієї системи. Задля обчислення розв’язку даної задачі отримано, наслідуючи ідею узагальненого методу замкнених вихрових рамок, дискретну модель вказаної системи.
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Некорректные обратные задачи для балок и пластин при сложном нестационарном нагружении / Воропай А.В., Гришакин В.Т., Янютин Е.Г.,. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 775. Сер. «Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления», вып. 7. – С. 73-80: Ил. 5. – Библиогр.: 7 назв. 
Представлены методики решения прямых и обратных задач для упругодеформируемых прямоугольных пластин и балок конечной длины. Рассмотрено воздействие сосредоточенных поперечных нагрузок. Задачи решаются в рамках уточненной теории С. П. Тимошенко. Производится идентификация неизвестных силовых воздействий, а также управление неустановившимся колебательным процессом. При численном решении обратных задач применяется регуляризирующий алгоритм Тихонова
The solving methods of the direct and inverse problems for elastodeformed rectangular plate and finite-length beam are presented. Transverse concentrated loading is considered. A two-flying beam with elastic middle support is researched. The identification of unknown mobile force is performed. The possibility of transient vibration process controlling for elastic rectangular plate is posed. The problems are solved according to Timoshenko s refined theory. The inverse ill-posed problems solutions are executed with using of Tikhonov s regularization algorithm.

