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Вісесиметрична задача про взаємодію системи вихрових кілець з малим, але ненульовим круговим поперечним перетином, в нескінченній трубі з круговим поперечним перетином розглядається в наближенні ідеальної нестискуваної рідини. Для виконання граничних умов вводиться система уявних дискретних вихрових кілець. Вихори розташовуються на деякій фіксованій відстані від границь. Дослідження показують, що зміщення від границь системи уявних вихорів приводить до істотного поліпшення поля швидкості в області, прилеглій до обмежуючої течію границі. Показано, що внутрішня поверхня труби істотно уповільнює осьове переміщення системи вихорових кілець.
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Осесимметричная задача о взаимодействии системы вихревых колец с малым, но ненулевым круговым поперечным сечением, в бесконечной трубе с круговым поперечным сечением рассматривается в приближении идеальной несжимаемой жидкости. Для выполнения граничных условий вводится система мнимых дискретных вихревых колец. Вихри располагаются на некотором фиксированном расстоянии от границ. Исследования показывают, что смещение от границы системы мнимых вихрей приводит к существенному улучшению поля скорости в области, прилегающей к ограничивающей течение границе. Показано, что внутренняя поверхность трубы существенно замедляет осевое перемещение системы вихревых колец.

The problem on an interaction of a system of vortex rings with the small, but nonzero circular cross section, in an endless pipe with circular cross section is considered in approaching of ideal incompressible fluid.. A system of imaginary discrete vortex rings are introduced to satisfy boundary conditions. Vortices are placed on some fixed distance from the boundary. Researches show that a displacement of imaginary vortices from the boundary results in a substantial improvement of a velocity field in regions adjoining to the boundary. The internal surface of a circular pipe substantially slows the axial motion of a system of vortex rings are shown.

