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Отримано сингулярні і гіперсингулярні інтегральні і інтегро-диференціиальні рівняння для задач теорії хвильових рухів ідеальної нестисливої рідини. Рівняння зв’язують розподіл тиску, викликаний рухом твердого тіла на вільній поверхні, з функцією, що описує форму границі рідини. Розглянуто випадки скінченної та нескінченної глибини рідини. Більш детально досліджено окремий випадок гармонічних коливань, для якого отримано рівняння, які є зручними для чисельного розв’язання. 
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Сингулярные интегральные уравнения теории волновых движений жидкости / Макасеев М. В. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 775. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 7. – С. 179-190: - Библиогр.: 37 назв.

Получены сингулярные и гиперсингулярные интегральные и интегро-дифференциальные уравнения для задач теории волновых движений идеальной несжимаемой жидкости. Уравнения связывают распределение давления, вызванное движением твердого тела на свободной поверхности, с функцией, описывающей форму границы жидкости. Рассмотрены случаи конечной и бесконечной глубины жидкости. Более детально исследован частный случай гармонических колебаний, для которого получены уравнения, удобные для численного решения. 

The sigular and hypersingular integral equations for problems of the wave motions theory of ideal incompressible fluid are obtained. The equations connect the pressure distribution caused by motions of a solid body on a free surface with the function describing form of border of a liquid. Cases of finite and infinite depth of liquid are considered. The special case of harmonious fluctuations is considered in more details and the equations convenient for the numerical decision are obtained.

