УДК 539.3

Застосування методу інтегральних рівнянь в задачах аналізу динамічної міцності елементів зварних конструкцій гідротурбін / Медведовська Т. Ф, Ржевська І. Є. // Труди XIII Міжнародного симпозіуму «Методи дискретних особливостей в задачах математичної фізики» (МДОЗМФ-2007). Харків-Херсон. 2007. – С. 1-6: мал. 3. – Бібліогр.: 9 назв.

Запропоновано метод розрахунку частот і форм вільних коливань конструкцій, що взаємодіють із рідиною. На першому етапі за допомогою метода скінчених елементів та його модифікації для тіла обертання проведено розрахунок частот і форм коливань конструкції у вакуумі. На другому етапі розв’язується задача визначення тиску рідини на елементи конструкції. Ця задача за допомогою методів теорії потенціалу зведено далі до розв’язання сингулярних інтегральних рівнянь. Проведено чисельний аналіз коливань кришки та робочого колеса радіально - осьової гідротурбіни.
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Применение метода интегральных уравнений в задачах анализа динамической прочности элементов сварных конструкций гидротурбин / Медведовская Т.Ф., Ржевская И. Е. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 775. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 7. – С. 191-196: ил. 3. - Библиогр.: 9 назв.

Предлагается метод расчета частот и форм свободных колебаний конструкций при взаимодействии с жидкостью. На первом этапе с помощью метода конечных элементов и его модификации для тел вращения проведен расчет частот и форм колебаний конструкций в вакууме. На втором этапе решается задача определения воздействия жидкости на элементы конструкций. Эта задача с помощью методов теории потенциала сведена к решению сингулярных интегральных уравнений. Проведен численный анализ колебаний крышек и рабочих колес радиально – осевой гидротурбины.
The method is developed to define the frequencies and mode shapes of fluid-elastic vibrations of the water turbine elements. At first, mode shapes in vacuum for revolution bodies are calculated by finite element method and its modification. At second, the liquid was supposed to be an ideal incompressible one. It was supposed also that there exist the potential of liquid velocities. The boundary condition on the surface is reduced to the singular integral equation by potential method. The numerical solution of this singular integral equation was done with usage of boundary element method. The numerical analysis of free fluid-elastic vibrations was accomplished. The results obtained were used in modernisation of hydroelectric power station equipment.

