УДК 537.8

Джерелоподібна функція Гріна півнескінченного круглого хвилеводу, заповненого анізотропною плазмою / Прийменко С.Д. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2004. – № 629. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 3. – С. 86-99: – Бібліогр.: 12 назв.

Функцію Гріна  побудовано для точкового електричного джерела струму в півнескінченному круглому хвилеводі, який заповнено сильно замагніченою анізотропною плазмою. Сингулярність цієї функції виділено в явному вигляді як функцію Гріна сильно замагніченої нескінченої анізотропної плазми. Побудовану функцію Гріна отримано як суму функцій Гріна звичайної і незвичайної хвиль. Задачу побудови функції Гріна точкового електричного джерела струму розв’язано як задачу дифракції звичайної і незвичайної тензорних розбіжних хвиль на внутрішній поверхні півнескінченного круглого хвилеводу.

УДК 537.8

Истокообразная функция Грина полубесконечного круглого волновода, заполненного анизотропной плазмой / Прийменко С.Д. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 775. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 7. – С. 216-227: - Библиогр.: 12 назв.

Функция Грина  построена для точечного электрического источника тока в полубесконечном круглом волноводе, заполненном сильно замагниченной анизотропной плазмой. Сингулярность этой функции выделена в явном виде как функция Грина  сильно замагниченной бесконечной анизотропной плазмы. Построенная функция Грина получена как сумма функций Грина обыкновенной и необыкновенной волн. Задача построения функции Грина точечного электрического источника тока решена как задача дифракции обыкновенной и необыкновенной тензорных расходящихся волн на внутренней поверхности полубесконечного круглого волновода.

The Green s function has been developed for point electric current source in semiinfinite circular waveguide, filled by strongly magnetizing anisotropic plasma. The singularity of this function is singled out in explicit form as the Green s function of strongly magnetizing an infinite anisotropic plasma. The built Green s function was obtained as a sum of ordinary and extraordinary waves Green s functions. The problem to construct the Green s function of a point electric current source was solved as a problem of diffraction of ordinary and extraordinary tensor divergent waves on the internal surface of a semi-infinite circular waveguide.

