УДК 516.642.7

Застосування наближених формул для інтегралів з ядром Коши у обчисленнях розвязку задач розсіяння / Санікідзе Д. Г. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2004. – № 629. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 3. – С. 86-99: – Бібліогр.: 12 назв.

Запропоновано певну обчислювальну схему стосовно обчислень розв’язку відомого з фізики сингулярного інтегрального рівняння, так званого рівняння Ліппмана-Швінгера. Відповідна схема, заснована на побудованій автором  квадратурній формулі типу Гауса з нерухомою особливістю, що вдалось досягнути завдяки введенню деякого числового параметру. Вказану квадратурну формулу впроваджено разом з інтерполяційною формулою Чебишева, вузли якої відомим чином пов’язані з точкою сингулярності у відповідному інтегральному рівнянні. 

УДК 516.642.7

Применение приближенных формул для интегралов с ядром Коши для численного решения задач рассеяния / Саникидзе Д. Г. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 775. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 7. – С. 228-235:  - Библиогр.: 9 назв.

Предлагается определенная вычислительная схема применительно к численному решению известного из физики сингулярного интегрального уравнения, называющегося уравнением Липпмана-Швингера. Соответствующая схема основана на построенной автором квадратурной формуле типа Гаусса с неподвижной особенностью, что достигается путем введения некоторого числового параметра. Указанная квадратурная формула применяется совместно с чебышевской интерполяционной формулой, узлы которой известным образом связаны с точкой сингулярности в соответствующем интегральном уравнении. 

A certain calculating scheme for numerical solution of a known in physics Lippman- Shwinger singular integral equation is offered. The corresponding scheme is based on a Gauss type quadrature formula  constructed by the author  with immovable singularity, which is reached by introducing some numerical parameter. The indicated quadrature formula is used together with Chebishev interpolation formula, whose knots are connected in the known way with the singularity point in the corresponding integral equation.

