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Представлені постановка задачі, алгоритм і результати чисельного моделювання процесів викиду не реагуючих газів у атмосферу, змішування їх з повітрям і подальшого розповсюдження суміші у відкритому просторі. Розроблено комп’ютерну систему, яка реалізує різні сценарії виникнення і руху газових сумішей в атмосфері та дозволяє визначати концентрацію сумішку в часі та просторі. Розглянуто задачі розсіяння газоподібних пропану і водню, формування недорозширеного струменю газу. Отримано задовільні кількісний  та якісний збіги результатів розрахункових й експериментальних досліджень. 
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Математическое моделирование выброса и рассеяния в атмосфере газообразных примесей / Скоб Ю. А. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 775 . Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 7. – С. 236-245: ил. 8. - Библиогр.: 9 назв.
Представлены постановка задачи, алгоритм и результаты численного моделирования процессов выброса  нереагирующих газов в атмосферу, смешения их с воздухом и дальнейшего распространения смеси в открытом пространстве. Разработана компьютерная система, которая реализует различные сценарии возникновения и движения газовых смесей в атмосфере и позволяет определять концентрацию примеси во времени и пространстве. Рассмотрены задачи рассеяния пропана и водорода, формирования недорасширенной струи газа. Получено удовлетворительное качественное и количественное соответствие результатов расчетных и экспериментальных исследований.

Target setting, algorithm and the results of numerical modeling of the processes of releasing of no reactive gases into the atmosphere, mixing them with an air and dispersion of the mixture in open space are presented. The computer system which considers different scenarios of release and movement of gaseous mixtures in the atmosphere and allows defining mixture concentration according to time and space is developed. The results of computer tests of dispersion of propane and hydrogen gases and formation of underexpanded fluid jet are considered. Satisfactory qualitative and quantitative fit of computation and experimental results have been obtained.

