УДК 517 95

Взаємодія полів деформації та температури при ррозповсюдженні температурного збурення / Чочіев Т.З. // Вісник Харк. нац. ун-та., – 2006. – № 733. Сер. "Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи керування", вип. 6. – С. 195-203: Рис. 5. – Бібл.: 4 назв (Англійською)

Великі температурні збурення у однорідному пружному тілі збуджують взаємодію полів деформації та и температури. Це тягне зміни термічних і пружних характеристик. Вважаючи коефіцієнт теплопровідності k змінним, а інші характеристики сталими, для однорідного пружного тіла за припущенням потенційності температурного поля, вдається побудувати закон зміни k. В наслідок цього рівняння, що описують взаємодію двох полів, робляться лінійними і тому їхнє находження зведено до розвязку лінійного рівняння у частинних похідних четвертого порядку.
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Высокие температурные возмущения в однородном упругом теле вызывают взаимодействие полей деформации и температуры. С температурой изменяются термические и упругие характеристики. Допуская неизвестным коэффициент теплопроводности k, а остальные характеристики рассматривая, как заданные функции, для однородного упругого тела удается (на основании потенциальности температурного поля) построить закон изменения k. В результате уравнения, описывающие взаимосвязанность двух полей, линеаризуются и их нахождение сведено к решению линейного уравнения в частных производных третьего порядка, которое можно связать с теорией уравнений четвертого порядка.
A change law of heat conductivity coefficient is being constructed on the basis of potentiality of temperature field. Interrelationship of the two fields is described by a fourth order partial differential equation.

