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Запропонована математична модель задачі розбиття області складної просторової форми на підобласті, що мають однакові площі або площі, кратні деякому натуральному числу. Досліджені особливості побудованої математичної моделі, обґрунтований вжитий чисельний метод для її реалізації, відображено прикладне значення даного дослідження.
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Предложена математическая модель задачи разбиения области сложной пространственной формы на подобласти, имеющие одинаковые площади или площади, кратные некоторому натуральному числу. Исследованы особенности построенной математической модели, обоснован применяемый численный метод для ее реализации, отражено прикладное значение данного исследования.

The mathematical model of the partitioning problem of a region with a complex threedimensional form into subregions which have identical areas or areas, multiple to a certain natural number, is proposed. The special features of the constructed mathematical model are investigated, the used numerical method for its realization is substantiated and the applied value of this investigation is reflected.

