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О розробці та реалізації програмного пакету для роботи з двійковими розділювальними діаграмами, у якому використовуються паралельні алгоритми / Богомолов С. М., Жолткевич Г. М. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 35-48: мал. 6. - табл. 2. – Бібліогр.: 25 назв.

Ефективна обробка булевих функцій є важливим компонентом багатьох задач, які пов’язані з питаннями автоматизованого проектування та верифікації. У даній статті представлено ефективний пакет, який базується на редукованих упорядкованих двійкових діаграмах, у якому використовуються паралельні алгоритми для роботи с булевими функціями. Докладно розглянуто основні алгоритми та структури даних, які використовуються у даному пакеті.
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О разработке и реализации программного пакета для работы с двоичными разрешающими диаграммами, в котором используются параллельные алгоритмы / Богомолов С. Н., Жолткевич Г. Н. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 35-48: ил. 6. - табл. 2. - Библиогр.: 25 назв.

Эффективная обработка булевых функций является важным компонентом многих задач, связанных с вопросами автоматизированного проектирования и верификации. В данной статье представлен эффективный пакет, основанный на редуцированных упорядоченных двоичных диаграммах, в котором применяются параллельные алгоритмы для работы с булевыми функциями. Подробно рассмотрены основные алгоритмы и структуры данных, используемые в данном пакете.
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Efficient manipulation of Boolean functions is an important component of many computer-aided design and verification tasks. An efficient parallel package for manipulating Boolean functions based on the reduced, ordered, binary decision diagram (ROBDD) representation has been developed. In this paper we consider main algorithms and data structures which are used in this package.

