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Для побудови теорії еліптичних крайових задач на базі техніки псевдо диференційних операторів у багатовимірних областях з ростинами аналіз узагальнених функцій, що «відповідають» за «канонічні» особливості, грає суттєву роль. У цій роботі показано, яким чином встановити деякі потрібні властивості, що стосуються асимптотичної поведінки символів, пов’язаних з такими узагальненими функціями.
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Для построения теории эллиптических краевых задач на основе техники псевдодифференциальных операторов в многомерных областях с разрезами анализ обобщенных функций, «отвечающих» за «канонические» особенности, играет существенную роль. В данной работе показано, каким образом установить  некоторые нужные свойства, которые относятся к  асимптотическому поведению символов, связанных с такими обобщенными функциями.
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For constructing theory of elliptic boundary value problems based on pseudo differential operators technique in multidimensional domains with cuts, the analysis of distributions related to canonical singularities, is very essential. In this paper one shows how to obtain some properties needed, concerning to asymptotic behavior of symbols related to such distributions.

