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Дослідження цілісних властивостей біосистем на прикладі імітаційного моделювання гібридогенних популяційних систем зелених жаб / Владимірова М. В., Жолткевич Г. М., Луцик А. А., Шабанов Д. А.  // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780, Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 61-70: - Бібліогр.: 5 назв.
Стаття присвячена дослідженню популяційних систем гібридогенного комплексу середньоєвропейських зелених жаб. У статті зроблена постановка задачі, запропоновано математичний апарат для опису и дослідження  результатів роботи імітаційної моделі, надані деякі результати та сформульовані напрямки подальших досліджень.
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Исследование целостных свойств биосистем на примере имитационного моделирования гибридогенных популяционных систем зеленых лягушек/ М. В. Владимирова, Г. Н. Жолткевич, А. А. Луцик, Д. А. Шабанов // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 61-70: - Библиогр.: 5 назв.

Статья посвящена исследованию популяционных систем гибридогенного комплекса среднеевропейских зеленых лягушек. В статье сделана постановка задачи, предложен математический аппарат для описания и исследования результатов работы имитационной модели,  приведены некоторые результаты и сформулированы направления дальнейших исследований.
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Research of biosystems holistic properties on the example of imitation modeling of mixed population system of Rana esculenta complex / Vladymyrova M. V., Zholtkevych G. N., Lutsyk A. A., Shabanov D. A.  // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 8. – P. 61-70: - Ref.: 5 titles

Article is devoted to research of hybridogenetic population systems of water frog (Rana esculenta complex). Article describes the problem definition, offers mathematical apparatus for describing and analyzing results of imitation model application, makes example of some results and describes future research guidelines.
