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Обґрунтування дискретної математичної моделі гіперсингулярного інтегрального рівняння на системі інтервалів. / Гандель Ю. В., Кононенко О. С., Полянская Т. С. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780, Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 71-78: - Бібліогр.:  назв.
Побудовано та обґрунтовано дискретну математичну модель для гіперсингулярного інтегрального рівняння першого роду загального виду на системі інтервалів. Це інтегральне рівняння може бути застосовано для вивчення гофрованих гиротронів із довільними висотами та ширинами резонаторів.
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Обоснование дискретной математической модели гиперсингулярного интегрального уравнения на системе отрезков /Ю.В. Гандель, А.С. Кононенко, Полянская Т.С. // Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 71-78: ил. . -  Библиогр.:  назв.

Построена и обоснована дискретная математическая модель для гиперсингулярного интегрального уравнения первого рода общего вида на системе отрезков. Это интегральное уравнение может быть использовано для изучения гофрированных гиротронов с различными ширинами и высотами резонаторов.
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Justification of the discrete mathematical model for hypersingular integral eqyation on the system of the intervals / Gandel Yu. V., Kononenko A. S., Polyanskaya T.S. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 8.– P. 71-78: - Ref.:5 titles (In Russian)
Discrete mathematical model is built and substantiated for the general hypersingular integral equation of the first kind considered on the system of the intervals. This integral equation can be used to study corrugated gyrotron resonators with the different widths and heights.

