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Обчислювальне дослідження розсіяння скалярних хвиль пласким екраном на межі шару у полупросторі над жорсткою площиною / Гахов А. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780, Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 79-93: - Бібліогр.:  назв. (Російською)
Дана дифракційна задача була поставлена у статті автора у попередньому випуску «Віснику». Математична модель була побудована у формі гіперсингулярного інтегрального рівняння. У роботі досліджено певну «додаткову» (у порівнянні з попередніми аналогічними задачами) складову ядра цього рівняння, яка відповідає за вплив на особливості чисельної реалізації. На цій основі побудовано комп’ютерну програмну та проведено обчислювальні експерименти з дослідження дифракційних властивостей певних пласких структур. 
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Численное исследование рассеяния скалярных волн плоским экраном на границе слоя в полупространстве над жесткой плоскостью/ А. В. Гахов// Вестник Харк. нац. ун-та. – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 79-93 : Библиогр.:  назв.
Данная дифракционная задача была поставлена в статье автора в предыдущем выпуске «Вестника». Математическая модель была построена в форме гиперсингулярного интегрального уравнения. В настоящей работе исследуется некоторая «дополнительная» (по сравнению с прежними аналогичными задачами) составляющая ядра этого уравнения, которая ответственна за особенности численной реализации на компьютере. На этой основе построено компьютерное приложение и проведены численные эксперименты для исследования дифракционных свойств некоторых плоских структур в условиях данной задачи.
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Numerical research of scattering of scalar waves by plate screen on a layer’s boundary in semispace above strong plate / Gahov A. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 8. – P. 79-93 : Fig. 3. – Tabl. 3. - Ref.: 15 titles (In Russian)
The problem of the diffraction’s process was formulated in the previous articles. The mathematical model constructed in the form of a hypersingular equation. In the paper, we investigate the additional term of the equation’s kernel that exerts influence on features of the numerical calculations on a computer. On this basis, the application has been developed and carried out calculation experiments to investigate properties of some flatness structures that reflect and scatter acoustic waves.

