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Обчислення розмірностей часового ряду фотовідліків одержаних при лазерному зондуванні турбулентної траси / Доля Г. М., Пащенко Р. Е., Скрипка А. М. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 94-104: мал. 2. - табл. 1. – Бібліогр.: 11 назв.

Проведений аналіз особливостей різних методів обчислення розмірностей при оцінці фрактальних властивостей часових рядів, одержаних в результаті лазерного зондування турбулентної атмосфери. Показано, що найбільш чутливою розмірністю, що дозволяє найточніше визначити момент зміни стану газового потоку, є розмірність Хаусдорфа-Безіковіча. Вироблені пропозиції щодо вибору розміру «вікна» і величини «стрибка» при обробці вихідного часового ряду з використанням розмірності Хаусдорфа-Безіковіча.
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Вычисление размерностей временного ряда фотоотсчетов полученных при лазерном зондировании турбулентной трассы / Доля Г. Н., Пащенко Р. Э., Скрипка А. Н. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 94-104: ил. 8.  Библиогр.: 13 назв.

Проведен анализ особенностей различных методов вычисления размерностей при оценке фрактальных свойств временных рядов, полученных в результате лазерного зондирования турбулентной атмосферы. Показано, что наиболее чувствительной размерностью, позволяющей наиболее точно определить момент изменения состояния газового потока, является размерность Хаусдорфа-Безиковича. Выработаны предложения по выбору размера «окна» и величины «скачка» при обработке исходного временного ряда с использованием размерности Хаусдорфа-Безиковича.
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The dimensions of temporal row of photo counting out calculation received by laser sounding of turbulent route / Dolya G. N., Paschenko R. E., Skripka A. N. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue  8. – P. 94-104: Fig. 8. - Ref.: 13 titles (In Russian)
The analysis of features by different methods calculation of dimensions is produced to estimate the fractal properties of the temporal rows got by laser sounding of turbulent atmosphere. It is shown that the dimension of Hausdorf-Bezikovich is the most sensible and correct one to define the change of the gas thread state. Some suggestions are worked out to choose the size of a   “window” and value of a “jump” extent when processing the initial temporal row by using the dimension of Hausdorf-Bezikovich.

