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Для розв’язання задач про фільтраційну течію з рухомою межею був застосований метод граничних елементів. Пористе середовище вважалось насиченим з постійною і достатньо малою пористістю. Математична модель фільтраційної течії була сформульована у вигляді рівняння Лапласа для тиску. Були розглянуті різні гранично-елементні алгоритми. Отримані результати підтверджують високу ефективність використаного підходу.
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Для решения задач о фильтрационном течении с подвижной границей был применен метод граничных элементов. Пористая среда предполагалась насыщенной с постоянной и достаточно малой пористостью. Математическая модель фильтрационного течения была сформулирована в виде уравнения Лапласа для давления. Были рассмотрены различные гранично-элементные алгоритмы. Полученные численные результаты подтверждают высокую эффективность использованного подхода.
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Boundary element method is applied to moving boundary filtration flow problems. The porous media is assumed as saturated and constant enough small porosity and the mathematical model of filtration flow is formulated as Laplace equation for pressure. Different boundary element algorithms are discussed. The obtained numerical results confirm high effectiveness of the used approach.

