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У статті подані результати експериментальний досліджень щодо доцільності застосування об'єктно-орієнтованих метрик на стадії дизайну програмної системи. За допомогою об'єктно-орієнтованих метрик аналізуються якості супроводжуваності  програмної системи та гнучкості до змін вимог. Для досліджень використовуються різні моделі системи управління навчальним процесом та їх реалізації.
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В статье представлены результаты эмпирических исследований о целесообразности применения объектно-ориентированных метрик на стадии проектирования программной системы. С помощью объектно-ориентированных метрик анализируются свойства сопровождаемости программной системы и ее гибкости к изменениям требований. Для исследований используются различные модели системы управления учебным процессом и их реализации.
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 The results of the empirical research on advisability of using object oriented metrics at the design phase of the software development process are presented in the paper.  The maintainability of the object oriented system and adaptability to the requirements changes was analyzed by object oriented metrics. Different models and implementations of the learning management system were used for the study.

