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Розроблено математичну модель технологічного процесу сушіння. Як  об'єкт дослідження розглядається технологічний процес сушіння вологої, розпиленої композиції. Процес протікає при зниженому тиску в трубі сушарці, що розглядається як об'єкт керування з розподіленими параметрами.
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Математическая модель процесса сушки распылённых капиллярно-пористых тел при пониженном давлении / Кротенко Т. Н., Русецкий А. И.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 130-142: табл. 1. - Библиогр.: 4 назв.

Разработана математическая модель технологического процесса сушки. В качестве объекта исследования рассматривается технологический процесс сушки влажной, распыленной композиции. Процесс протекает при пониженном давлении в трубе сушилке, которая рассматривается как объект управления с распределенными параметрами.
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Technological process of drying wet and spread composition is the object of studying. The process operates under reduced pressure conditions in the dryer pipe, that is determined as the object of control with distributed parameters.

