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Проведено узагальнений аналіз GRID-системи з точки зору систем масового обслуговування. Визначено загальні архітектурні елементи GRID, характеристики яких можуть бути досліджені за допомогою систем масового обслуговування(СМО). Наведено приклад розрахунку прибутку GRID-кластера при зміні кількості обчислювальних вузлів з використанням СМО типу M/M/m/n.
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Применение математического аппарата теории систем массового обслуживания для оценки стоимостных показателей grid-систем / Куланов С.А., Харченко В. С.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 143-150: ил. 5. - табл. 2. - Библиогр.: 3 назв.

Проведен обобщенный анализ GRID-системы с точки зрения систем массового обслуживания. Определены основные архитектурные элементы GRID, характеристики которых могут быть исследованы с помощью систем массового обслуживания (СМО). Приведен пример расчета прибыли GRID-кластера при изменении количества вычислительных узлов используя СМО типа M/M/m/n.
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The general analysis of GRID-system from the Queueing Theory point of view is lead. Basic GRID architectural elements which characteristics can be investigated by means of the Queueing Theory are presented. The calculation example which is based on M/M/m/n queueing system type demonstrates the cost effectiveness of changing the computational nodes quantity.

