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Створення бази знань машинобудівного підприємства з використанням підсистеми інтелектуального аналізу конструкторсько-технологічних даних/ Лапа М. В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 151-162: мал. 7. - табл. 5. – Бібліогр.: 22 назв.
В статті розглянуто створення бази знань підприємства із використанням довідників, стандартів підприємства, ДСТУ як джерела знань про предметну область, підсистеми інтелектуального аналізу конструкторсько-технологічних даних для формування експертних правил вибору методів обробки поверхонь деталей з урахуванням виробничих умов підприємства (традиційних методів обробки, що використовуються на підприємстві, статистичних даних відділу якості), номенклатури деталей.
УДК 536.2:536.42:532.66
Создание базы знаний машиностроительного предприятия с использованием подсистемы интеллектуального анализа конструкторско-технологических данных / Лапа М. В.// Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 151-1629: ил. 7. - табл. 5. - Библиогр.: 22 назв.

В статье рассматривается  создание базы знаний предприятия с использованием справочников, стандартов предприятия, ГОСТУ как источника знаний о предметной области, подсистемы интеллектуального анализа конструкторско-технологических данных для формирования экспертных правил выбора методов обработки поверхностей деталей с учетом производственных условий предприятия (традиционных методов обработки, применяемых на предприятии, статистических данных отдела качества), номенклатуры деталей.
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The machine-building enterprise knowledge base creation with use of the subsystem of the intellectual analysis of the technological data / Lapa M. V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 8. – P. 151-162: Pic. 7. - Tabl. 5. –Ref.: 22 title (In Russian)
In article the enterprise knowledge base creation with use of directories, standards of the enterprise, State standards as source of a subject domain knowledge, the technological data intellectual analysis subsystem for expert rules of a choice of details surfaces processing methods formation, the account of the enterprise industrial conditions (the traditional methods of processing used at the enterprise, the statistical data of a quality department), nomenclatures of details is considered.
