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Дискретна модель відкритої квазиоптичної хвильопровідної системи на базі програмного забезпечення МДО / Носич А. О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 163-173: мал. . - табл. . – Бібліогр.:  назв.
Досліджується двовимірна задача дифракції монохроматичної Е-поляризованої хвилі на відкритої хвилєпровідної квазіоптичній системі еліптичних відбивачів. Падаюче поле моделюється полем комплексного джерела. Завдання зводиться до системи спарених сингулярних інтегральних рівнянь. Для одержання дискретної математичної моделі використовуються квадратурні формули методу дискретних особливостей (МДО). За допомогою розробленого програмного забезпечення на базі МДО, була побудована модель еліптичного хвилеводу та досліджена продуктивність цієї системи залежно від рівня освітленості країв першого відбивача.
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Дискретная модель открытой квазиоптической волноведущей системы на базе программного обеспечения МДО / А. А. Носич // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 163-173: ил. . - табл. . - Библиогр.:  назв.
Изучается двумерная задача дифракции монохроматической Е-поляризованной волны на открытой волноведущей квазиоптической системе эллиптических отражателей. Падающее поле моделируется полем комплексного источника. Задача сводится к системе спаренных сингулярных интегральных уравнений. Для получения дискретной математической модели используются квадратурные формулы метода дискретных особенностей (МДО). С помощью разработанного программного обеспечения на базе МДО, была построена модель эллиптического волновода и исследована производительность этой системы в зависимости от уровня освещенности краёв первого отражателя.
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Discrete model of the open quasioptical waveguide system on the base of software of MDS / Nosich A. A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 8. – P. 163-173: Pic. 8. – Ref.: 17 titles  (In Russian)
An E-polarized beam wave guidance and scattering by 2-D quasioptical reflectors is studied, modeling the components of beam waveguides. The incident field is taken as the complex-source-point (CSP) field to simulate a beam generated by a small-horn aperture. A numerical solution is obtained from coupled singular integral equations for the surface currents, discretized by using new Method of Discrete Singularities (MDS) quadrature formulas. The proper software is developed based on the MDS and applied to study the effect of edge illumination on the performance of a chain of confocal elliptic reflectors.

