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УДК 532.546

Математичне моделювання просування двовимірного фронту різних за кольором рідин у неоднорідному анізотропному грунті / Шестерин Д. Є.  // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2007. – № 780. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 8. – С. 186-192: мал. . - табл. . – Бібліогр.:  назв.
Поставлено задачу про еволюцію фронту між «різними за кольором» рідинами у неоднорідному анізотропному ґрунті в присутності витоку забруднення поблизу басейну вільної рідини з краєм у вигляду кола в ґрунтах, проникна спроможність яких дозволяє опис за допомогою різних функцій від координат. 
УДК 532.546

Математическое моделирование продвижения двумерной границы разноцветных жидкостей в неоднородно-анизотропном грунте / Шестерин Д. Е. // Вестник Харк. нац. ун-та., – 2007. – № 780. Сер. "Математическое моделирование. Информационные технологии. Автоматизированные системы управления", вып. 8. – С. 186-192: ил. . - табл. . - Библиогр.:  назв
Поставлена задача об эволюции границы раздела «разноцветных» жидкостей в неоднородном анизотропном грунте в присутствие бассейна свободной жидкости и сингулярной линии. Решены задачи о работе источника загрязнения вблизи бассейна свободной жидкости с границей в виде окружности в грунтах, проницаемость которых моделируется  различными функциями координат.
UDC 532.546

Mathematical modelling of evolution of two-dimentional border of multi-coloured liquids in a non-uniform - anisotropic ground / Shesterin D. E. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2007. – № 780. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 8. – P. 186-192: Pic. 2. – Ref.: 5 titles (In Russian)
The integrated, corporate and personified informational-analytic system of a higher educational institution provides qualitatively new sources, methods of delivery and information interchange, and absolutely different ways of its manipulation.

