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Математична модель дифракції монохроматичної хвилі на ідеально провідному кільці з подовжніми щелинами, заповненими діелектриком. /Гандель Ю.В., Духопельников С.В.//  Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2008. – №. 809. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 9. – С. 42-59: мал. 8.– Бібліогр.: 14 назв.

Виведені сингулярні та гіперсингулярні інтегральні рівняння задачі дифракції на циліндричному кільцевому хвилеводі внутрішня частина якого заповнена діелектриком, внутрішня поверхня якого ідеально провідна, а ідеально провідна зовнішня поверхня має подовжні щілини. Дискретна математична модель побудована методом дискретних особливостей і проведено чисельний експеримент на її основі. Побудовані поля у ближній зоні.
Mathematical model of monochromatic wave diffraction by ideally conducting ring waveguide with the longitudinal slots filled by dielectric /Gandel Yu.V., Dukhopelnykov S.V.// Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2008. – № 809. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 9. – P. 42-59: Pic. 8. –Ref.: 14 titles (In Russian)
Singular and hypersingular integral equations are derived for diffraction problems by a cylindrical ring waveguide having its inside filled with dielectric, with perfectly conducting inner surface, and perfectly conducting outer surface having longitudinal slots. The discrete mathematical model was made by the method of discrete peculiarities and а numerical experiment was carried out on its basis. Fields are built in the near-field zone.
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