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Розроблення алгоритму швидкого пофарбування теоретико-графових моделей для задач розподілення ресурсів з нечіткими обмеженнями/ Лисенко М. В., Скрильник І. І. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2008. – №  . Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. . 9 С. 119-131: мал. 7. - табл. 10. – Бібл.: 11 назв.

Розглядаються задачі, у яких границі належності об(єктів до класів є нечіткими. Показано, що такі задачі можна класифікувати як задачу пофарбування деякого графу. Обґрунтована необхідність розроблення спеціальних алгоритмів пофарбування таких графів. Звичайний граф представлений у вигляді нечіткого відношення – нечіткого графу. Сформульована та розв(язана задача пофарбування нечітких графів із використанням операцій над нечіткими відношеннями.
Design of fast coloring algorithm for theoeretical-graph models of sources assigning with fuzzy constraints / Lusenko N., Skrylnyk I. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2008. – № 809. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 9. – P. 119-131: Pic. 7. - Tabl. 10. –Ref.: 11 titles (In Russian)
 The problems with object’s membership to fuzzy neighborhood of classes are considered. It is shown that these problems can be classified as graph coloring problem. The necessity of special algorithms design is grounded. The graph is presented as a fuzzy relationship function – fuzzy graph. Therefore, fuzzy graph coloring problem is stated and resolved using the mathematical operations with fuzzy relationship functions.
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