УДК 519.6+681.3
Гнучка модель наближених обчислень ядер двовимірних гіперсингулярних операторів і архітектура програмної реалізації / Міщенко В. О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2008. – № 809. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 9. – С. 132-147: мал. 1. - табл. 1. – Бібліогр.: 17 назв.
Розроблено концепцію та модель гарантоздатного програмного засобу для обчислень ядер псевдодиференційних операторів, що виникають у актуальних задачах просторової дифракції на плоско паралельних структурах. Задля реалізації розроблено метод обчислень, який ґрунтується на розкладанні по ортогональним поліномам та інший метод, що використовує швидке перетворення Фур’є. Різниця властивостей отриманих алгоритмів створює потенціал заощадження часу обчислень та контролю їхньої точності.
UDC 519.6+681.3
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We have developed the concept and a model of dependable software tools for computing cores of pseudo-differential operators, which arise in the actual task of spatial diffraction at the plane-parallel structures. To implement the model we have developed a method of calculation, based on the representation by orthogonal polynomials and another method that uses fast Fourier transform. The difference in the properties of these algorithms provides an opportunity to save time of calculations and monitor accuracy.
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