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Чисельно-аналітичне моделювання диференціально-алгебраїчних систем другого порядку з імпульсними впливами / Трубіцин А.В. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2008. – № 809. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 9. – С. 192-203: мал. 2. – Бібліогр.: 10 назв.
Розглядається моделювання нелінійних електричних ланцюгів за допомогою напівлінійних диференційно - алгебраїчних рівнянь другого порядку з імпульсними впливами. Доводяться теореми існування й єдиності для зазначених рівнянь. Приводиться чисельний метод для знаходження наближеного розв’язку й доводиться його збіжність.
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Numerically-analytical modelling of differential-algebraic systems of the second order with impulse actions / Trubitsin A.V. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2008. – № 809. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 9. – P. 192-203: Pic. 2. – Ref.: 10 titles (In Russian)
Is considered modeling nonlinear electric circuits by means of simlinear differential - algebraic equations of the second order with impulse action. Theorems of existence and uniqueness for the specified equations are proved. The numerical method for a finding is resulted.
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