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УДК 536.24

Математичне моделювання теплообміну в технології переробки радіоактивних відходів з використанням мікрохвильової енергії / Яковенко В. О. // Вісник Харк. нац. ун-ту., – 2008. – № 809. Сер. «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління», вип. 9. – С. 204–211 : Бібліогр.: 9 назв.

Побудована математична модель мікрохвильового плавлення діелектричних скло- або інших мінералоподібних матеріалів у технології переробки високотоксичних і радіоактивних відходів. Отримано співвідношення для визначення температур у твердій фазі і розплаві матеріалу, а також закон руху границі фазового перетворення.
UDC 536.24
Mathematical model operation of heat exchange in technology of radioactive waste's processing with use of microwave energy / Yakovenko V. A. // Bulletin of V. Karazin Kharkiv National University, – 2008. – № 809. Series «Mathematical Modelling. Information Technology. Automated Control Systems», Issue 9. – P. 204-211: Ref.: 9 titles  (In Ukrainian)
The mathematical model of microwave fusion of the dielectric glass or other mineral materials in technology of highly toxic and radioactive waste's processing is constructed. Relations for definition of temperatures in a solid phase and a melt of a material and the law of motion of phase change's boundary are gained.
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